Greenberg Quinlan Rosner

Democracy Corps - Battleground States

Apr 29 - May 3, 2020

RAE STATE DVRS SENATE STATES VOTE HIST 232 PTY ID
Lkly |Toss 2016
Diver Blue [Total Solid Up Rep |Voted | not
Total RAE+ | RAE se Wall BG Dem (LeanD|Big5 |held [2018 |2018 |Dem | Ind Rep

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(1326) [(1125) |(1058) | (942) [(1121) |(354) |(659) [(527) ((599) |(1689) ((125) [(792) |(527) |(680)
108A Infrastrctr strng 33 33 35 34 32 33 33 33 31 32 34 27 44 32 21
Favor smwt 47 46 45 45 50 44 49 41 40 41 47 49 46 41 53
Oppose smwt 15 17 16 19 12 18 14 21 24 23 14 17 10 20 19
Oppose strng 4 4 4 2 6 5 4 5 4 5 4 4 1 7 6
Total Favor 80 79 80 79 81 77 82 74 71 72 82 75 90 73 74
Total Oppose 20 21 20 21 18 23 18 26 28 27 18 22 10 27 25
1st - 2nd 60 59 60 57 63 55 64 47 43 45 63 54 79 46 49
109A Food stamps strng 28 32 35 29 27 28 24 30 28 27 29 16 46 24 12
Favor smwt 35 36 36 37 33 36 35 36 37 36 36 35 37 37 32
Oppose smwt 22 20 18 22 23 24 26 22 23 25 22 23 13 23 33
Oppose strng 14 12 10 12 16 12 14 12 12 11 13 25 5 16 23
Total Favor 64 67 71 66 61 63 60 66 65 64 65 51 83 61 44
Total Oppose 36 32 29 34 39 36 40 34 35 36 35 49 17 38 55
1st - 2nd 28 35 43 33 22 27 20 32 30 27 29 3 65 23 -12
110B Paid leave strng 45 52 53 46 45 45 49 41 42 41 45 52 67 39 25
Favor smwt 35 34 33 35 35 35 32 35 37 38 34 34 27 39 43
Oppose smwt 13 11 10 13 14 15 13 17 15 16 15 10 5 16 21
Oppose strng 6 4 4 6 5 5 5 6 7 6 6 3 1 7 11
Total Favor 81 85 86 81 80 80 82 77 78 78 79 87 94 77 68
Total Oppose 19 15 14 19 20 20 18 23 22 22 21 13 6 23 32
1st - 2nd 61 70 72 62 61 60 64 53 57 57 58 73 87 55 36
111A Child cred strng 34 38 39 35 32 35 32 36 35 36 33 31 47 33 19
Favor smwt 42 40 40 42 43 42 47 40 41 40 43 39 39 41 47
Oppose smwt 17 16 15 19 16 17 15 19 19 19 17 21 10 18 25
Oppose strng 7 5 5 5 8 5 5 6 5 5 6 9 3 8 9
Total Favor 76 78 79 76 75 78 80 76 76 76 77 71 86 74 65
Total Oppose 24 21 20 23 24 22 20 24 24 24 23 29 13 26 34
1st - 2nd 52 57 59 53 51 56 60 52 52 52 54 42 73 49 31
112B Medicaid 4all str 36 42 44 39 33 36 34 36 36 35 34 45 58 28 16
Favor smwt 30 30 30 29 31 30 32 27 28 29 30 23 30 35 25
Oppose smwt 21 19 17 19 23 21 23 21 19 21 22 20 11 19 35
Oppose strng 13 10 8 13 14 13 12 15 16 15 14 12 1 18 24
Total Favor 66 72 75 68 63 66 66 63 65 64 64 68 88 63 41
Total Oppose 34 28 25 32 37 34 34 37 35 35 36 32 12 36 59
1st - 2nd 32 44 50 36 27 32 31 26 29 29 28 37 75 27 -17
113B Crops strng 58 61 60 57 59 56 58 56 53 53 57 63 67 54 51
Favor smwt 33 31 32 35 31 36 35 36 38 37 33 33 28 32 41
Oppose smwt 6 6 7 6 7 6 5 6 7 7 6 3 5 9 7
Oppose strng 2 2 2 2 3 3 2 3 3 2 3 1 1 5 2
Total Favor 91 92 92 92 90 92 93 92 91 90 91 96 94 86 91
Total Oppose 9 8 8 8 10 8 7 8 9 10 9 4 6 14 9
1st - 2nd 82 84 83 84 80 83 86 84 81 81 82 92 89 72 83
114A USPS strng 32 32 33 32 33 33 36 31 31 32 34 23 48 32 15
Favor smwt 38 39 39 39 36 37 31 39 41 41 37 51 38 32 41
Oppose smwt 20 20 20 21 19 20 24 19 17 17 19 17 11 22 28
Oppose strng 10 9 8 8 12 10 9 12 11 11 10 9 2 14 16
Total Favor 70 71 72 71 69 70 67 70 72 72 71 74 87 64 56
Total Oppose 30 29 28 29 30 30 33 30 28 28 29 26 13 35 43
1st - 2nd 40 41 44 42 38 40 34 39 45 44 42 48 73 29 12
115A Elections strng 27 28 30 27 27 27 26 23 25 26 30 8 45 24 9
Favor smwt 35 36 35 38 32 36 38 35 35 35 33 45 35 37 34
Oppose smwt 23 23 24 23 24 22 18 25 25 24 23 35 15 25 32
Oppose strng 14 12 11 12 16 15 18 16 14 14 14 9 4 14 24
Total Favor 62 65 65 65 59 62 64 59 60 61 63 53 80 61 43
Total Oppose 37 35 35 35 40 37 36 41 39 38 37 44 19 39 56
1st - 2nd 25 30 30 31 19 25 28 17 21 23 26 9 61 22 -13
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313 PTY ID TRUMP JOB 2020 2016 VOTE | 2018 CONG
Total |Strng |Total |Strng Almst
App | App |[Disap |Disap |Inter cer Dem | Rep
Total Dem |Ind Rep |[rove |rove |[prove |prove [est10 | tain HRC |[Trump]|cand |cand
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(1000) [(140) ((860) |(917) |(529) [(1083) |(870) [(1312) |(1759) [(803) |(768) |(871) |(754)
108A Infrastrctr strng 33 42 35 22 23 25 41 43 38 34 44 24 43 24
Favor smwt 47 46 36 50 48 50 47 47 45 47 48 49 46 49
Oppose smwt 15 11 19 20 21 18 11 10 14 15 8 19 11 19
Oppose strng 4 1 10 7 8 7 2 1 4 4 0 8 1 7
Total Favor 80 88 71 72 71 75 87 89 82 81 92 73 89 74
Total Oppose 20 12 29 27 28 25 12 11 18 19 8 26 11 26
1st - 2nd 60 76 42 45 43 50 75 78 64 62 83 47 78 48
109A Food stamps strng 28 43 25 12 13 12 41 45 32 28 46 12 44 12
Favor smwt 35 39 37 31 29 28 40 40 32 35 38 30 41 30
Oppose smwt 22 14 18 33 32 33 14 12 20 22 12 32 12 33
Oppose strng 14 4 19 24 26 27 4 3 15 14 4 25 3 24
Total Favor 64 82 62 43 42 39 81 85 64 64 84 42 85 42
Total Oppose 36 18 38 57 57 61 18 15 35 36 16 58 15 58
1st - 2nd 28 64 24 -14 -15 -21 63 70 29 28 67 -16 70 -16
110B Paid leave strng 45 65 31 24 26 26 61 66 49 47 64 23 64 23
Favor smwt 35 29 47 41 43 35 29 27 31 34 29 42 28 42
Oppose smwt 13 5 17 22 20 23 8 7 13 13 6 22 7 23
Oppose strng 6 1 5 12 11 15 1 1 6 6 1 13 1 12
Total Favor 81 94 78 66 69 61 91 92 80 81 93 65 92 65
Total Oppose 19 6 22 34 31 38 9 8 20 19 7 35 8 35
1st - 2nd 61 87 57 32 38 23 81 84 61 62 86 31 85 29
111A Child cred strng 34 46 33 19 21 21 44 46 38 34 49 21 46 20
Favor smwt 42 40 42 45 44 43 41 41 39 42 39 46 42 46
Oppose smwt 17 10 13 26 24 23 12 10 16 17 10 23 10 24
Oppose strng 7 4 12 9 10 13 3 3 6 7 2 10 3 10
Total Favor 76 86 75 64 65 64 85 87 77 76 87 67 88 65
Total Oppose 24 14 24 35 34 36 15 13 23 23 12 33 12 34
1st - 2nd 52 72 51 29 31 29 70 73 55 53 75 34 75 31
112B Medicaid 4all str 36 56 20 16 17 19 52 57 40 38 55 14 53 13
Favor smwt 30 31 41 26 27 18 32 30 26 28 33 24 33 27
Oppose smwt 21 11 24 31 31 30 12 11 19 20 10 33 13 33
Oppose strng 13 2 15 26 25 33 3 2 14 14 2 29 2 27
Total Favor 66 87 61 42 44 37 84 87 66 66 88 38 86 40
Total Oppose 34 13 38 58 56 63 16 13 34 34 12 62 14 60
1st - 2nd 32 74 23 -16 -12 -26 69 74 33 32 75 -24 72 -20
113B Crops strng 58 66 53 49 48 54 66 70 65 60 67 48 65 49
Favor smwt 33 28 30 39 39 35 28 25 28 32 28 40 29 40
Oppose smwt 6 5 13 7 8 6 5 4 5 6 5 8 5 7
Oppose strng 2 1 4 4 4 5 1 1 2 3 1 5 1 4
Total Favor 91 94 83 89 87 89 94 95 93 92 95 88 94 89
Total Oppose 9 6 17 11 13 11 6 5 7 8 5 12 6 11
1st - 2nd 82 89 65 77 75 78 88 90 85 83 89 75 87 78
114A USPS strng 32 48 29 14 16 14 47 50 36 33 53 14 50 14
Favor smwt 38 38 36 38 37 37 38 39 36 37 38 39 36 38
Oppose smwt 20 11 19 30 29 27 12 10 18 19 8 28 12 27
Oppose strng 10 3 15 17 18 21 3 2 11 10 1 18 2 20
Total Favor 70 86 65 52 53 52 85 89 72 71 90 54 87 52
Total Oppose 30 14 34 47 47 48 15 11 28 29 10 46 13 47
1st - 2nd 40 72 31 5 6 4 70 77 44 41 81 8 73 5
115A Elections strng 27 43 25 9 8 9 43 48 34 29 47 9 48 9
Favor smwt 35 36 39 34 33 29 37 36 31 34 36 32 33 33
Oppose smwt 23 16 20 32 32 32 16 13 20 22 15 31 15 30
Oppose strng 14 5 16 24 27 30 3 3 15 14 2 27 3 27
Total Favor 62 79 63 43 41 37 80 84 65 63 83 41 81 42
Total Oppose 37 21 36 57 58 62 19 16 35 37 17 58 19 57
1st - 2nd 25 58 27 -14 -18 -25 61 68 30 26 66 -17 63 -15
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PRES PRI DEM PRIMARY BIDEN V TRUMP BIDEN VCS TRUMP VCS
Some Loyal [Winbl |Perph [Loyal [Winbl |Perph
San |one ist In Un ist In Un
Total Dem | Rep |Biden |ders |else [|Biden [Trump |Other |Sprir [Reach |reach [Sprtr [Reach |reach

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(867) |(592) |(496) [(231) |[(134) |(945) |(832) [(109) [(913) |(160) |(895) [(790) |[(114) |(1054)
108A Infrastrctr strng 33 42 23 42 41 46 42 23 36 42 29 24 23 35 40
Favor smwt 47 46 50 48 44 46 48 48 38 47 42 47 49 36 47
Oppose smwt 15 10 20 10 13 9 10 20 19 10 19 20 21 16 12
Oppose strng 4 1 7 1 3 - 1 8 8 1 7 8 7 12 1
Total Favor 80 88 72 90 84 91 89 72 74 89 71 71 72 71 87
Total Oppose 20 12 28 10 16 9 11 28 26 11 26 28 28 28 13
1st - 2nd 60 77 45 80 69 83 79 44 48 78 45 43 44 44 75
109A Food stamps strng 28 44 13 46 44 35 43 13 26 44 32 12 12 17 42
Favor smwt 35 37 30 37 39 37 41 29 36 40 31 30 28 37 40
Oppose smwt 22 13 32 14 11 14 12 32 27 12 29 32 33 21 14
Oppose strng 14 6 25 4 6 14 4 26 12 3 6 26 26 24 4
Total Favor 64 81 42 83 83 72 84 41 61 84 63 42 41 54 82
Total Oppose 36 19 57 17 17 28 16 58 39 15 34 58 59 45 18
1st - 2nd 28 62 -15 65 66 44 68 -17 23 69 28 -15 -18 9 64
110B Paid leave strng 45 66 25 65 77 57 65 24 43 67 50 24 24 30 64
Favor smwt 35 27 39 29 18 36 28 43 33 27 34 44 42 44 28
Oppose smwt 13 5 22 6 4 5 6 21 21 6 13 22 21 17 7
Oppose strng 6 1 13 1 1 1 1 11 3 1 3 11 12 9 1
Total Favor 81 94 64 93 95 94 93 67 76 93 84 67 66 74 92
Total Oppose 19 6 36 7 5 6 7 32 24 7 16 33 34 26 8
1st - 2nd 61 87 28 86 90 88 86 35 53 87 68 35 33 48 84
111A Child cred strng 34 47 21 49 48 37 46 20 41 46 36 20 20 34 44
Favor smwt 42 39 46 38 39 42 40 45 38 40 44 44 44 34 41
Oppose smwt 17 10 23 11 8 13 11 25 9 11 12 24 25 21 11
Oppose strng 7 3 10 2 5 7 2 10 12 2 5 11 10 10 4
Total Favor 76 86 67 87 87 79 86 65 79 86 81 65 64 68 85
Total Oppose 24 14 33 13 13 21 14 35 21 14 17 35 36 31 14
1st - 2nd 52 72 33 74 74 59 72 30 59 72 64 29 29 37 70
112B Medicaid 4all str 36 56 17 53 71 45 55 16 32 57 43 14 14 21 54
Favor smwt 30 31 27 35 18 40 32 26 31 32 32 27 26 35 32
Oppose smwt 21 11 29 11 10 8 11 32 19 10 16 32 32 24 11
Oppose strng 13 2 27 2 1 6 2 26 18 1 8 27 28 20 2
Total Favor 66 87 43 88 88 85 88 42 64 89 75 41 41 56 86
Total Oppose 34 13 57 12 12 14 12 58 36 11 25 59 59 44 13
1st - 2nd 32 74 -13 76 77 71 75 -17 28 78 51 -18 -19 11 73
113B Crops strng 58 68 51 69 65 68 67 48 63 69 64 48 50 39 68
Favor smwt 33 27 39 26 28 28 29 39 24 28 18 40 39 43 27
Oppose smwt 6 4 8 3 5 4 3 8 8 2 14 8 7 12 4
Oppose strng 2 1 3 1 2 - 1 4 5 1 3 4 4 5 1
Total Favor 91 95 90 96 93 96 96 88 87 97 83 87 89 83 95
Total Oppose 9 5 10 4 7 4 4 12 13 3 17 13 11 17 5
1st - 2nd 82 89 79 91 86 91 92 76 73 94 65 75 78 65 90
114A USPS strng 32 49 14 51 42 54 50 15 26 50 27 15 15 27 47
Favor smwt 38 36 39 34 44 24 39 37 32 39 40 36 36 27 39
Oppose smwt 20 12 28 11 9 17 10 30 21 10 22 30 31 18 12
Oppose strng 10 4 18 3 4 5 2 18 20 1 7 19 18 27 2
Total Favor 70 84 53 85 86 78 88 52 58 89 68 51 51 54 86
Total Oppose 30 16 47 15 14 22 12 48 42 11 30 48 49 45 14
1st - 2nd 40 69 6 71 72 56 77 4 17 78 38 3 2 10 72
115A Elections strng 27 48 10 50 45 46 46 8 23 46 22 8 7 11 43
Favor smwt 35 33 34 32 36 27 37 32 43 37 39 33 32 52 36
Oppose smwt 23 14 30 15 13 13 15 33 22 15 29 32 32 19 17
Oppose strng 14 6 26 3 5 14 2 27 11 2 7 27 28 18 3
Total Favor 62 80 44 82 81 73 83 40 67 83 61 41 39 62 80
Total Oppose 37 20 56 18 19 27 17 60 33 16 36 59 61 37 20
1st - 2nd 25 61 -12 63 62 46 66 -20 33 67 24 -18 -21 26 60
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SENATE CONGRESS TARGETS
DJT16(313 R |DJT16|313 R
Dem | Rep | Not Dem | Rep | Not not not not not
Total |[cand |cand |Sure |cand |cand |[sure |Rep18|Rep18(DJT20|DJT20

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(544) |(426) |(109) [(954) |(813) |(179) [(118) | (55) | (56) |(125)
108A Infrastrctr strng 33 44 22 24 41 23 29 28 29 33 29
Favor smwt 47 43 45 44 47 48 44 44 53 55 49
Oppose smwt 15 12 24 25 11 20 20 20 18 12 17
Oppose strng 4 2 7 7 1 8 5 5 - - 3
Total Favor 80 87 68 68 89 72 73 72 82 88 78
Total Oppose 20 13 32 32 11 28 25 25 18 12 20
1st - 2nd 60 74 36 36 77 44 48 47 63 76 58
109A Food stamps strng 28 43 10 19 43 12 25 12 27 14 14
Favor smwt 35 40 32 32 41 30 30 41 44 49 47
Oppose smwt 22 14 35 33 13 32 27 24 18 24 25
Oppose strng 14 3 23 16 3 26 16 21 11 10 12
Total Favor 64 83 42 51 84 42 55 53 72 63 60
Total Oppose 36 17 58 49 16 58 43 46 28 34 37
1st - 2nd 28 66 -16 2 67 -16 12 8 43 29 23
110B Paid leave strng 45 63 22 45 66 24 34 32 29 36 28
Favor smwt 35 28 44 39 27 43 40 43 40 33 42
Oppose smwt 13 7 24 14 6 20 19 15 20 23 23
Oppose strng 6 2 10 2 1 12 6 10 11 8 7
Total Favor 81 91 65 84 94 67 75 75 69 69 70
Total Oppose 19 9 34 16 6 32 25 25 31 31 30
1st - 2nd 61 82 31 69 87 35 49 50 37 37 40
111A Child cred strng 34 47 20 35 46 20 27 24 20 33 16
Favor smwt 42 42 46 37 40 45 44 50 50 43 45
Oppose smwt 17 9 27 18 11 25 21 20 23 21 25
Oppose strng 7 2 7 8 3 10 5 6 7 3 11
Total Favor 76 89 66 72 86 65 71 74 70 76 61
Total Oppose 24 11 34 26 13 35 26 26 30 24 36
1st - 2nd 52 77 31 46 73 30 45 48 41 51 25
112B Medicaid 4all str 36 55 12 33 58 15 17 21 12 27 19
Favor smwt 30 32 28 36 30 26 43 30 42 29 37
Oppose smwt 21 11 36 16 10 33 23 28 15 27 24
Oppose strng 13 2 24 14 1 25 17 20 32 17 20
Total Favor 66 87 40 69 88 41 60 51 53 56 56
Total Oppose 34 13 60 31 12 59 40 49 47 44 44
1st - 2nd 32 74 -20 39 76 -17 21 3 7 13 12
113B Crops strng 58 63 47 52 68 49 50 43 47 46 50
Favor smwt 33 30 45 40 28 40 32 44 24 37 37
Oppose smwt 6 5 7 5 4 7 12 8 15 12 8
Oppose strng 2 2 1 4 1 3 6 4 14 4 5
Total Favor 91 93 92 91 95 90 82 88 71 83 87
Total Oppose 9 7 8 9 5 10 18 12 29 17 13
1st - 2nd 82 86 84 83 91 80 65 75 42 67 74
114A USPS strng 32 50 13 33 49 13 33 16 36 34 19
Favor smwt 38 36 37 40 38 38 36 51 31 42 42
Oppose smwt 20 13 31 20 11 30 18 27 30 17 24
Oppose strng 10 2 20 7 2 19 10 5 3 7 13
Total Favor 70 85 49 73 87 51 69 68 67 76 61
Total Oppose 30 15 51 27 13 49 28 32 33 24 37
1st - 2nd 40 70 -1 46 73 2 41 35 35 51 24
115A Elections strng 27 46 6 12 46 8 14 10 18 25 20
Favor smwt 35 39 32 34 35 33 41 42 45 46 45
Oppose smwt 23 12 32 37 16 31 31 32 30 24 26
Oppose strng 14 3 29 15 3 27 11 13 6 5 6
Total Favor 62 85 38 46 81 41 55 52 64 71 65
Total Oppose 37 15 61 52 19 58 42 45 36 29 32
1st - 2nd 25 71 -23 -6 62 -17 13 7 27 43 33

Greenberg Quinlan Rosner
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RAE GROUPS PARTY ID
Unmar|Mill White Ind Ind
Non |ried enn |NoCol |Strng [Weak [lean lean |Weak |Strng
Total RAE | RAE+ |White Womerrials Womeh Dem | Dem | Dem | Ind Rep |Rep |Rep
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(1125) [(1326) |(474) |(536) [(660) |(460) |(535) |(257) [(208) |(140) |(180) |(231) ((449)
108A Infrastrctr strng 33 35 33 43 32 32 28 47 38 34 35 28 17 23
Favor smwt 47 45 46 42 48 48 43 45 47 48 36 35 62 49
Oppose smwt 15 16 17 14 17 16 24 8 12 16 19 27 15 20
Oppose strng 4 4 4 2 3 5 5 0 2 2 10 10 5 7
Total Favor 80 80 79 84 80 79 71 92 86 82 71 63 78 72
Total Oppose 20 20 21 16 20 21 29 8 14 18 29 37 20 28
1st - 2nd 60 60 59 68 59 59 42 83 71 64 42 26 59 44
109A Food stamps strng 28 35 32 43 37 31 26 53 32 34 25 10 14 12
Favor smwt 35 36 36 36 38 40 34 36 40 45 37 28 33 31
Oppose smwt 22 18 20 13 17 18 24 8 22 17 18 34 32 33
Oppose strng 14 10 12 7 8 11 15 4 7 4 19 28 20 24
Total Favor 64 71 67 80 75 71 60 88 71 78 62 38 47 43
Total Oppose 36 29 32 20 25 29 39 12 29 21 38 62 52 57
1st - 2nd 28 43 35 60 50 42 20 77 42 57 24 -24 -5 -15
110B Paid leave strng 45 53 52 58 61 49 51 76 47 60 31 23 31 22
Favor smwt 35 33 34 29 29 35 34 19 44 34 47 37 46 41
Oppose smwt 13 10 11 10 8 12 11 4 8 6 17 25 17 24
Oppose strng 6 4 4 4 2 4 5 1 2 1 5 14 7 13
Total Favor 81 86 85 86 90 84 85 95 90 94 78 61 77 63
Total Oppose 19 14 15 14 10 16 15 5 10 6 22 39 23 37
1st - 2nd 61 72 70 72 80 68 69 91 81 87 57 21 53 26
111A Child cred strng 34 39 38 49 35 38 32 51 39 42 33 21 16 20
Favor smwt 42 40 40 33 44 41 46 37 43 42 42 39 48 46
Oppose smwt 17 15 16 13 17 16 18 9 13 11 13 30 27 24
Oppose strng 7 5 5 5 3 5 4 3 4 4 12 9 8 10
Total Favor 76 79 78 82 79 79 78 88 82 84 75 60 63 67
Total Oppose 24 20 21 18 20 21 22 11 17 16 24 40 36 33
1st - 2nd 52 59 57 64 59 58 56 77 65 68 51 20 28 33
112B Medicaid 4all str 36 44 42 52 49 46 36 69 34 47 20 14 19 14
Favor smwt 30 30 30 29 29 28 29 24 41 37 41 30 32 22
Oppose smwt 21 17 19 14 15 18 21 6 22 13 24 21 35 35
Oppose strng 13 8 10 5 7 8 14 1 2 3 15 35 14 29
Total Favor 66 75 72 81 78 74 65 93 75 84 61 44 51 36
Total Oppose 34 25 28 19 22 26 35 7 25 16 38 56 49 64
1st - 2nd 32 50 44 61 56 48 30 87 50 69 23 -12 2 -27
113B Crops strng 58 60 61 59 68 55 65 70 60 65 53 45 48 52
Favor smwt 33 32 31 33 26 36 28 25 33 29 30 35 46 38
Oppose smwt 6 7 6 6 5 7 5 4 6 5 13 9 5 7
Oppose strng 2 2 2 2 1 2 1 1 1 1 4 11 1 2
Total Favor 91 92 92 91 94 91 94 95 93 94 83 80 94 90
Total Oppose 9 8 8 9 6 9 6 5 7 6 17 20 6 10
1st - 2nd 82 83 84 82 88 81 88 90 86 89 65 60 87 80
114A USPS strng 32 33 32 38 35 31 27 53 39 47 29 14 16 14
Favor smwt 38 39 39 42 38 41 40 37 41 37 36 23 48 38
Oppose smwt 20 20 20 15 21 18 23 9 15 11 19 39 29 27
Oppose strng 10 8 9 6 5 10 10 1 5 4 15 25 5 21
Total Favor 70 72 71 80 73 72 66 90 80 84 65 37 64 52
Total Oppose 30 28 29 20 27 28 33 10 20 16 34 63 35 48
1st - 2nd 40 44 41 59 46 44 33 80 60 69 31 -27 29 4
115A Elections strng 27 30 28 35 30 27 23 53 30 35 25 7 8 10
Favor smwt 35 35 36 34 34 35 37 30 46 39 39 34 40 30
Oppose smwt 23 24 23 21 24 27 23 13 19 20 20 37 34 30
Oppose strng 14 11 12 9 11 11 16 4 5 7 16 23 16 29
Total Favor 62 65 65 70 65 62 61 83 75 74 63 41 48 40
Total Oppose 37 35 35 30 35 38 39 17 25 26 36 59 50 59
1st - 2nd 25 30 30 40 29 24 22 66 50 47 27 -18 -2 -18
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IDEO PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY
Libe Mod |Lib |Consr |Evang Catho [Secu Evang
ral Cons | Mod |vativ |elicl Tea |lic lar Mode (T Pty |Sclr
Total Lib Mod [Cons |Dem |Dem |[Rep |Rep |[Cons |Party |Cons [Cons |rates |Cath |Mods

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(594) |(677) |(729) [(549) |(451) |(236) |(624) [(200) |(157) |(187) [(155) [(160) |(545) |(315)
108A Infrastrctr strng 33 45 34 22 44 39 25 21 15 22 24 25 26 20 25
Favor smwt 47 45 46 50 44 49 53 49 44 53 54 48 52 50 50
Oppose smwt 15 10 15 20 11 10 17 21 29 19 13 21 18 21 20
Oppose strng 4 0 4 8 0 2 5 8 10 6 9 5 4 9 5
Total Favor 80 89 81 72 89 87 78 70 59 75 78 73 77 70 75
Total Oppose 20 11 19 27 11 13 22 29 39 25 22 26 23 29 24
1st - 2nd 60 79 61 44 77 74 56 40 20 50 55 47 55 41 51
109A Food stamps strng 28 49 26 14 49 35 16 11 15 7 7 14 17 10 16
Favor smwt 35 39 36 31 41 36 34 30 28 26 31 34 35 29 35
Oppose smwt 22 8 24 32 8 21 28 34 39 39 29 28 28 35 28
Oppose strng 14 4 13 22 2 7 23 24 17 28 33 23 19 26 21
Total Favor 64 88 62 45 90 72 49 40 43 33 38 48 53 38 50
Total Oppose 36 12 37 54 10 28 51 59 55 67 62 51 47 61 49
1st - 2nd 28 76 25 -9 80 44 -1 -18 -12 -34 -24 -3 5 -23 1
110B Paid leave strng 45 69 48 23 71 58 36 20 25 13 23 21 41 21 31
Favor smwt 35 24 40 40 24 34 45 40 42 39 37 43 46 40 45
Oppose smwt 13 6 9 24 5 6 12 26 20 30 27 25 8 25 17
Oppose strng 6 1 3 13 - 2 7 13 11 18 14 10 4 14 7
Total Favor 81 94 88 63 95 92 81 60 68 52 59 64 87 60 76
Total Oppose 19 6 12 37 5 8 19 39 31 48 41 36 13 39 24
1st - 2nd 61 87 76 26 90 84 62 21 36 3 19 29 75 21 52
111A Child cred strng 34 48 32 23 49 42 17 20 14 21 25 17 18 20 18
Favor smwt 42 39 43 45 39 41 47 45 45 42 44 50 46 44 48
Oppose smwt 17 10 17 23 9 11 25 26 36 20 22 23 28 26 25
Oppose strng 7 2 8 9 2 6 10 9 4 17 9 9 8 10 9
Total Favor 76 87 75 68 88 83 64 65 59 63 69 68 65 63 66
Total Oppose 24 12 25 32 11 17 36 35 40 37 31 32 35 36 34
1st - 2nd 52 75 50 36 77 66 28 30 19 26 38 35 29 28 32
112B Medicaid 4all str 36 63 37 14 64 46 27 11 16 11 8 13 31 12 22
Favor smwt 30 28 36 26 26 37 37 23 21 27 25 29 32 24 30
Oppose smwt 21 9 19 33 8 15 18 37 36 28 42 31 19 35 25
Oppose strng 13 1 9 28 1 2 18 30 27 35 24 27 19 28 23
Total Favor 66 90 72 39 91 83 64 34 37 38 34 42 62 36 52
Total Oppose 34 10 28 61 9 17 36 66 63 62 66 58 38 64 48
1st - 2nd 32 80 45 -21 81 65 28 -33 -26 -25 -32 -16 25 -28 5
113B Crops strng 58 69 61 46 70 62 61 45 50 40 44 48 67 45 58
Favor smwt 33 26 31 41 26 31 31 43 45 39 41 45 25 42 35
Oppose smwt 6 4 6 9 4 6 6 8 4 14 7 6 6 8 6
Oppose strng 2 1 2 4 1 1 3 5 1 8 8 1 1 5 1
Total Favor 91 95 92 87 95 93 92 88 95 78 85 93 92 87 92
Total Oppose 9 5 8 13 5 7 8 12 5 22 15 7 8 13 8
1st - 2nd 82 91 84 74 90 87 84 75 89 57 70 86 84 73 85
114A USPS strng 32 49 36 16 50 46 22 12 13 8 13 11 28 11 20
Favor smwt 38 40 36 37 39 36 43 36 30 43 37 43 38 36 41
Oppose smwt 20 9 19 28 9 13 23 32 37 27 34 24 24 33 24
Oppose strng 10 1 8 18 1 5 11 20 18 23 17 20 9 19 15
Total Favor 70 89 72 53 90 82 65 47 43 50 50 54 67 47 61
Total Oppose 30 11 27 47 10 18 35 52 56 50 50 44 33 52 39
1st - 2nd 40 79 45 6 79 64 31 -4 -13 0 -1 11 33 -5 22
115A Elections strng 27 49 25 11 50 35 13 7 3 10 11 10 12 8 11
Favor smwt 35 33 41 31 34 39 42 31 30 29 39 30 40 33 35
Oppose smwt 23 15 22 31 14 18 28 34 35 34 26 38 31 31 34
Oppose strng 14 2 12 25 2 8 16 27 31 28 24 20 17 27 18
Total Favor 62 83 66 42 83 73 55 38 32 38 50 40 52 40 46
Total Oppose 37 17 34 57 16 27 45 61 65 62 50 58 48 59 53
1st - 2nd 25 66 32 -14 67 47 11 -23 -33 -23 0 -18 4 -18 -7
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TYPOLOGY/GENDER TEA PARTY RACE GENDER
EvCth |EvCth |Seclr [Seclr |Total [Strng | Not Not
Tea |Tea |Mod |Mod |Supp |supp |strng | supp Hisp |Mino
Total Men (Women Men Womerrorter orter |sup |orter White |Black [anic |rity Men [Women

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(299) |(246) |(142) [(174) |(764) |(216) |(548) [(1232) [(1520) ((260) |(160) |(474) |(940) |((1060)
108A Infrastrctr strng 33 20 21 29 22 28 38 25 36 30 42 46 43 36 30
Favor smwt 47 56 44 49 50 46 39 49 48 49 44 38 42 46 48
Oppose smwt 15 11 31 17 21 18 13 20 13 16 15 11 14 12 18
Oppose strng 4 12 5 3 6 7 10 7 2 5 - 4 2 5 3
Total Favor 80 76 64 78 72 74 77 73 83 79 85 84 84 82 78
Total Oppose 20 23 36 20 28 26 23 27 16 21 15 16 16 17 22
1st - 2nd 60 53 29 58 45 48 54 47 68 58 71 69 68 65 56
109A Food stamps strng 28 10 10 19 13 21 28 18 33 24 51 38 43 27 30
Favor smwt 35 25 32 36 34 32 21 36 37 35 34 40 36 34 36
Oppose smwt 22 34 37 24 31 27 26 28 19 25 11 12 13 22 22
Oppose strng 14 30 21 21 22 19 26 17 11 16 5 10 7 16 12
Total Favor 64 35 42 55 46 53 49 54 70 59 84 78 80 61 66
Total Oppose 36 64 58 45 53 47 51 45 30 41 16 22 20 39 34
1st - 2nd 28 -30 -16 11 -7 6 -2 9 40 18 69 56 60 23 32
110B Paid leave strng 45 20 22 19 41 30 24 33 55 41 67 49 58 37 52
Favor smwt 35 36 44 44 46 39 32 43 33 38 24 32 29 37 34
Oppose smwt 13 26 25 29 7 21 25 20 8 14 5 15 10 17 10
Oppose strng 6 18 9 8 6 9 19 4 4 7 4 4 4 8 4
Total Favor 81 56 66 63 87 69 56 76 88 79 91 81 86 74 86
Total Oppose 19 43 34 37 13 31 44 24 12 21 9 19 14 25 14
1st - 2nd 61 13 32 26 74 38 12 51 76 58 81 61 72 49 73
111A Child cred strng 34 17 22 21 15 30 43 25 36 29 56 43 49 32 35
Favor smwt 42 45 42 49 48 39 29 42 44 45 27 41 33 43 42
Oppose smwt 17 23 30 25 25 22 17 24 14 19 13 11 13 16 18
Oppose strng 7 13 6 5 12 9 12 8 5 7 5 5 5 8 5
Total Favor 76 62 65 70 63 69 72 68 80 74 83 84 82 75 77
Total Oppose 24 36 35 30 37 31 28 32 19 25 17 16 18 25 23
1st - 2nd 52 26 29 40 25 38 43 36 61 49 65 68 64 50 54
112B Medicaid 4all str 36 9 16 11 31 23 18 26 44 31 57 50 52 30 41
Favor smwt 30 24 25 36 26 27 22 29 31 30 27 29 29 30 30
Oppose smwt 21 35 35 28 22 28 29 27 17 23 13 13 14 24 18
Oppose strng 13 31 24 25 21 22 32 17 8 16 3 7 5 16 11
Total Favor 66 33 41 47 57 50 40 55 76 61 84 79 81 60 71
Total Oppose 34 67 59 53 43 50 60 45 24 39 16 21 19 40 29
1st - 2nd 32 -34 -19 -7 14 0 -21 11 51 23 69 59 61 20 42
113B Crops strng 58 46 43 48 65 49 44 51 64 58 60 57 59 53 62
Favor smwt 33 40 45 43 28 38 38 38 30 33 31 34 33 36 30
Oppose smwt 6 9 6 7 5 9 11 8 5 7 5 8 6 8 5
Oppose strng 2 5 6 2 1 4 8 3 1 2 4 1 2 3 2
Total Favor 91 86 88 91 93 87 82 89 94 91 92 92 91 89 93
Total Oppose 9 14 12 9 7 13 18 11 6 9 8 8 9 11 7
1st - 2nd 82 71 76 83 87 73 63 78 88 82 83 83 82 78 86
114A USPS strng 32 13 10 21 19 20 30 16 40 31 46 28 38 34 31
Favor smwt 38 33 39 48 35 38 26 42 38 36 41 41 42 35 40
Oppose smwt 20 31 35 13 33 24 17 27 16 21 12 18 15 18 21
Oppose strng 10 22 16 17 12 18 27 15 5 11 0 14 6 12 8
Total Favor 70 46 49 69 53 58 56 58 78 67 87 69 80 69 71
Total Oppose 30 53 51 31 45 42 44 42 22 32 13 31 20 30 29
1st - 2nd 40 -7 -3 38 8 15 12 16 56 35 74 37 59 39 42
115A Elections strng 27 6 9 10 12 15 18 14 35 24 45 24 35 28 26
Favor smwt 35 31 35 39 32 33 16 39 36 35 24 46 34 34 36
Oppose smwt 23 29 33 26 42 31 32 30 19 24 26 16 21 20 26
Oppose strng 14 32 23 24 14 21 35 17 10 15 5 15 9 17 11
Total Favor 62 38 43 48 44 48 33 52 71 60 69 69 70 62 62
Total Oppose 37 61 56 50 56 52 67 47 28 40 31 31 30 37 37
1st - 2nd 25 -23 -13 -1 -11 -4 -33 6 42 20 37 38 40 24 25
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RAGE/GENDER PARTY/GENDER
Hisp |Hisp | Non | Non
White |White |Black |Black [anic |anic |white |white | Dem | Dem | Ind Ind Rep | Rep
Total Men (WomenMen [WomenMen |WomenMen |WomehMen (WomenMen |[WomenMen |Womer

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(740) |(780) |(104) [(156) | (71) |(89) [(199) [(275) |(333) |(460) [(274) ((253) |(333) |(347)
108A Infrastrctr strng 33 33 27 50 37 48 45 48 38 50 39 36 29 21 21
Favor smwt 47 49 49 31 51 37 39 36 46 42 48 37 45 58 49
Oppose smwt 15 12 19 19 12 10 13 13 15 7 11 19 21 12 25
Oppose strng 4 6 4 - - 6 3 2 1 0 1 9 5 8 5
Total Favor 80 81 76 81 88 85 84 85 84 93 87 73 73 79 70
Total Oppose 20 18 24 19 12 15 16 15 16 7 13 27 26 20 30
1st - 2nd 60 64 53 63 75 69 69 69 68 85 74 45 47 59 40
109A Food stamps strng 28 23 25 51 50 38 38 42 44 43 48 25 22 12 13
Favor smwt 35 33 36 25 39 48 31 37 36 37 37 35 40 30 33
Oppose smwt 22 25 25 14 9 6 17 11 14 15 11 22 23 31 34
Oppose strng 14 18 14 10 2 7 14 10 6 6 4 17 14 26 20
Total Favor 64 56 61 76 89 87 69 79 80 80 85 61 62 42 46
Total Oppose 36 43 39 24 11 13 31 21 20 20 15 39 37 57 54
1st - 2nd 28 13 22 53 78 73 38 58 61 59 70 21 25 -15 -9
110B Paid leave strng 45 34 48 56 75 43 53 50 63 63 69 27 52 22 28
Favor smwt 35 38 37 29 20 33 31 32 26 29 26 45 32 38 48
Oppose smwt 13 19 10 5 5 19 13 11 9 7 4 18 13 26 17
Oppose strng 6 9 4 9 - 5 4 7 1 1 1 10 3 14 7
Total Favor 81 72 85 86 95 76 84 82 89 92 95 72 83 60 76
Total Oppose 19 27 15 14 5 24 16 18 11 8 5 28 17 40 24
1st - 2nd 61 45 70 71 89 52 67 64 79 84 90 43 67 20 52
111A Child cred strng 34 28 30 59 54 38 48 47 50 45 49 33 33 17 20
Favor smwt 42 46 44 16 33 42 40 31 35 42 37 38 45 48 45
Oppose smwt 17 17 20 17 10 13 9 15 12 8 12 18 17 24 26
Oppose strng 7 9 5 8 3 7 3 7 4 6 1 11 5 10 9
Total Favor 76 74 74 75 87 80 88 78 85 87 86 71 77 65 65
Total Oppose 24 25 25 25 13 20 12 22 15 13 13 29 22 34 35
1st - 2nd 52 49 48 49 74 60 76 56 69 74 72 43 55 32 31
112B Medicaid 4all str 36 26 37 52 61 49 51 48 54 59 57 20 37 11 21
Favor smwt 30 30 30 26 29 38 24 29 29 27 31 38 32 25 26
Oppose smwt 21 26 20 17 9 7 17 15 14 13 10 22 16 36 33
Oppose strng 13 18 13 5 1 6 8 8 3 1 2 20 16 28 20
Total Favor 66 55 67 78 90 87 75 77 83 86 89 59 69 36 47
Total Oppose 34 44 33 22 10 13 25 23 17 14 11 41 31 64 53
1st - 2nd 32 11 34 55 80 74 50 55 66 72 77 17 37 -28 -6
113B Crops strng 58 52 63 60 60 63 54 58 59 64 68 47 62 47 55
Favor smwt 33 37 29 27 35 31 36 31 34 29 27 38 25 41 40
Oppose smwt 6 8 5 7 3 4 10 7 6 6 4 8 10 10 4
Oppose strng 2 3 2 6 2 2 - 4 1 1 1 7 4 2 2
Total Favor 91 89 93 87 95 94 90 89 93 93 95 85 87 89 94
Total Oppose 9 11 7 13 5 6 10 11 7 7 5 15 13 11 6
1st - 2nd 82 78 86 74 91 88 81 77 86 86 91 71 73 77 89
114A USPS strng 32 32 29 45 47 34 22 39 37 53 45 34 30 14 15
Favor smwt 38 35 38 37 43 37 44 37 45 32 43 33 31 41 41
Oppose smwt 20 19 23 18 9 15 21 17 13 12 10 18 26 25 30
Oppose strng 10 14 9 - 1 14 13 6 5 3 2 15 12 20 12
Total Favor 70 67 67 82 90 71 66 76 82 85 88 67 61 55 57
Total Oppose 30 32 32 18 10 29 34 24 18 15 12 33 38 44 43
1st - 2nd 40 35 35 64 80 42 32 53 64 69 76 34 23 10 14
115A Elections strng 27 25 24 48 44 34 12 41 31 50 41 26 21 7 11
Favor smwt 35 35 36 25 23 31 61 31 37 35 36 35 40 32 35
Oppose smwt 23 22 27 14 32 20 12 16 24 10 20 24 26 28 34
Oppose strng 14 18 12 13 1 14 15 12 7 5 3 15 13 31 19
Total Favor 62 59 60 73 66 66 73 72 68 85 77 60 61 39 47
Total Oppose 37 40 39 27 34 34 27 28 32 15 23 40 38 59 53
1st - 2nd 25 19 21 46 33 31 46 44 37 70 54 21 23 -20 -7
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AGE GENERATION
Non |Mill Baby | Sil
18- |30- |40- [50- 18 - Sen enn Boom | ent Not

Total 29 39 49 64 65+ 49 50+ iors ial Gen X | er Grtst | Mill
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(340) |(320) |(300) ([(520) |(516) |(960) |(1036) |(1480) [(660) |(422) |(811) |(104) [(1336)
108A Infrastrctr strng 33 32 31 33 37 31 32 34 34 32 37 34 15 33
Favor smwt 47 48 48 45 46 48 47 47 47 48 41 48 55 47
Oppose smwt 15 14 17 20 12 15 17 14 15 16 19 13 19 15
Oppose strng 4 6 4 1 5 5 4 5 4 5 3 4 7 4
Total Favor 80 80 79 78 83 79 79 81 80 79 78 83 70 80
Total Oppose 20 20 21 22 17 20 21 19 20 21 22 17 26 19
1st - 2nd 60 60 58 57 66 59 58 62 61 59 56 65 44 61
109A Food stamps strng 28 32 30 27 28 27 30 27 29 31 29 28 17 27
Favor smwt 35 43 37 32 30 36 37 33 35 40 30 34 36 33
Oppose smwt 22 18 19 27 22 25 21 23 21 18 24 23 29 24
Oppose strng 14 7 14 15 20 12 12 16 15 11 17 15 15 15
Total Favor 64 75 67 58 58 62 67 60 64 71 59 62 53 60
Total Oppose 36 25 33 42 42 37 33 39 36 29 41 38 44 40
1st - 2nd 28 49 34 17 17 26 34 21 28 42 18 23 9 20
110B Paid leave strng 45 50 48 47 46 39 49 43 48 49 46 44 30 44
Favor smwt 35 35 34 34 36 37 35 36 35 35 35 35 44 36
Oppose smwt 13 11 12 12 14 16 12 15 13 12 14 14 19 14
Oppose strng 6 4 5 6 4 8 5 6 5 4 5 6 7 6
Total Favor 81 85 82 81 81 76 83 79 83 84 81 79 74 79
Total Oppose 19 15 18 19 18 24 17 21 17 16 19 20 26 20
1st - 2nd 61 71 65 63 63 52 66 58 65 68 61 59 48 59
111A Child cred strng 34 36 40 31 34 29 36 32 35 38 34 32 15 31
Favor smwt 42 46 36 40 40 47 41 44 41 41 37 44 57 43
Oppose smwt 17 12 20 19 18 17 17 18 17 16 20 17 18 18
Oppose strng 7 5 4 9 7 7 6 7 6 5 9 7 7 7
Total Favor 76 82 75 71 75 76 77 75 76 79 71 77 71 74
Total Oppose 24 17 24 28 25 24 23 24 24 21 29 23 26 25
1st - 2nd 52 65 51 43 49 52 54 51 52 58 42 53 46 49
112B Medicaid 4all str 36 47 44 37 31 29 43 30 38 46 35 30 29 31
Favor smwt 30 27 29 28 32 31 28 32 29 28 29 32 29 31
Oppose smwt 21 20 16 21 22 23 19 23 20 18 22 22 23 22
Oppose strng 13 5 11 14 15 17 10 16 12 8 14 16 20 16
Total Favor 66 75 73 65 63 60 71 61 68 74 64 62 58 62
Total Oppose 34 25 27 35 37 40 29 39 32 26 36 38 42 38
1st - 2nd 32 50 45 30 25 20 42 23 36 48 28 24 15 24
113B Crops strng 58 54 55 60 59 61 56 60 57 55 58 60 71 60
Favor smwt 33 40 32 27 32 33 33 33 33 36 31 33 20 31
Oppose smwt 6 6 8 10 7 3 8 5 7 7 8 5 6 6
Oppose strng 2 - 4 3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 3
Total Favor 91 94 87 87 92 93 90 92 90 91 89 93 91 91
Total Oppose 9 6 13 13 8 7 10 8 10 9 11 7 9 9
1st - 2nd 82 88 74 74 83 87 79 85 81 81 77 86 81 83
114A USPS strng 32 30 32 29 33 36 30 34 31 31 30 36 25 33
Favor smwt 38 41 40 41 36 34 41 35 39 41 36 37 37 36
Oppose smwt 20 17 19 24 19 20 20 19 19 18 25 17 24 20
Oppose strng 10 11 8 7 13 10 9 11 10 10 9 10 11 10
Total Favor 70 72 72 69 69 70 71 69 70 72 65 72 63 69
Total Oppose 30 28 27 31 31 29 29 30 30 28 35 28 34 30
1st - 2nd 40 43 45 39 37 41 42 39 41 44 31 45 28 39
115A Elections strng 27 24 29 22 29 28 25 29 27 27 24 31 16 27
Favor smwt 35 39 31 41 32 35 37 34 35 35 40 33 31 35
Oppose smwt 23 27 27 24 22 20 26 21 25 27 20 21 30 22
Oppose strng 14 9 12 13 17 15 11 16 13 11 16 15 18 15
Total Favor 62 63 61 63 62 63 62 62 62 62 63 64 48 62
Total Oppose 37 36 39 37 38 36 37 37 38 38 37 36 49 37
1st - 2nd 25 27 22 26 23 27 25 25 24 24 26 29 -1 25
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WHITE AGE EDUCATION
Non |H.S. Total |Total
18- |30- |40- |[50- 18 - Sen or Post |4 yr |Post Non [Coll

Total 29 39 49 64 65+ 49 50+ | iors less [H.S. |grad |[grad | Coll grad
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(220) |(238) |(246) ((378) |((434) |(704) |(812) [(1082) |(391) |(808) ((564) |(238) |(1199) |((801)
108A Infrastrctr strng 33 28 28 29 35 28 28 31 31 36 29 34 36 32 35
Favor smwt 47 46 55 47 48 48 49 48 49 43 46 51 49 45 50
Oppose smwt 15 19 12 22 10 17 18 14 15 15 19 12 11 18 11
Oppose strng 4 7 4 1 7 5 4 6 5 4 5 3 5 5 4
Total Favor 80 74 83 77 83 77 78 79 80 80 75 85 85 77 85
Total Oppose 20 26 17 23 17 22 22 20 20 19 25 15 15 23 15
1st - 2nd 60 47 66 53 66 55 56 60 59 61 50 69 70 54 69
109A Food stamps strng 28 29 24 23 21 23 26 22 24 32 30 25 27 30 25
Favor smwt 35 40 37 33 29 36 37 33 34 30 34 37 42 33 39
Oppose smwt 22 21 23 27 24 27 24 26 24 24 21 24 21 22 23
Oppose strng 14 9 15 16 25 12 14 18 18 13 15 14 9 15 13
Total Favor 64 69 61 56 51 59 62 56 58 62 63 62 70 63 64
Total Oppose 36 31 38 44 49 40 38 44 42 37 36 38 30 36 36
1st - 2nd 28 39 23 13 2 20 25 12 17 25 27 24 40 27 29
110B Paid leave strng 45 43 51 48 38 35 47 36 44 55 45 37 49 48 41
Favor smwt 35 43 33 33 40 39 36 39 37 30 34 43 30 33 39
Oppose smwt 13 10 11 12 16 18 11 17 13 10 15 15 12 13 14
Oppose strng 6 3 4 8 6 8 5 7 5 5 6 5 10 5 6
Total Favor 81 86 84 80 77 74 83 75 81 85 80 80 79 81 80
Total Oppose 19 14 16 20 22 26 17 24 19 15 20 20 21 18 20
1st - 2nd 61 72 68 61 55 47 67 51 63 70 59 60 57 63 59
111A Child cred strng 34 36 34 25 27 26 32 27 30 41 32 31 34 35 32
Favor smwt 42 46 41 43 41 50 44 46 43 38 45 44 35 43 41
Oppose smwt 17 11 20 22 22 17 18 19 19 15 16 20 19 16 19
Oppose strng 7 6 5 8 9 6 6 7 7 5 6 5 12 6 7
Total Favor 76 82 75 69 69 76 75 73 73 79 78 74 69 78 73
Total Oppose 24 17 24 30 31 23 24 27 26 20 22 25 31 22 27
1st - 2nd 52 66 51 38 37 53 51 46 47 58 55 49 38 56 46
112B Medicaid 4all str 36 44 40 35 23 25 39 24 33 44 35 31 36 38 33
Favor smwt 30 28 28 27 35 30 28 33 30 22 31 32 32 28 32
Oppose smwt 21 21 21 23 24 25 22 24 23 23 19 23 17 20 22
Oppose strng 13 8 12 15 18 19 12 19 14 11 14 13 16 13 14
Total Favor 66 72 68 62 58 56 67 57 64 66 67 64 68 67 65
Total Oppose 34 28 32 38 42 44 33 43 36 34 33 36 32 33 35
1st - 2nd 32 43 36 23 16 12 33 14 27 32 33 28 35 33 30
113B Crops strng 58 56 57 61 56 60 58 58 57 63 60 52 58 61 53
Favor smwt 33 39 30 27 36 33 31 34 33 30 32 38 30 31 36
Oppose smwt 6 6 10 9 7 3 8 5 8 5 7 7 8 6 7
Oppose strng 2 - 4 4 2 3 3 2 2 1 1 4 5 1 4
Total Favor 91 94 87 87 91 94 89 93 90 94 92 90 87 93 89
Total Oppose 9 6 13 13 9 6 11 7 10 6 8 10 13 7 11
1st - 2nd 82 89 74 75 83 87 79 85 80 88 84 79 74 85 78
114A USPS strng 32 34 26 27 29 35 29 32 29 37 28 32 40 31 35
Favor smwt 38 32 42 40 34 36 38 35 37 37 39 36 37 39 36
Oppose smwt 20 23 22 26 20 18 23 19 22 14 23 22 12 20 19
Oppose strng 10 12 9 7 17 10 9 13 12 11 10 9 10 10 10
Total Favor 70 66 68 67 63 71 67 68 66 74 67 69 77 69 71
Total Oppose 30 34 30 33 37 28 32 32 34 25 33 31 23 30 28
1st - 2nd 40 32 37 34 26 43 35 35 32 49 34 38 55 39 43
115A Elections strng 27 25 26 20 25 25 24 25 24 24 26 27 36 25 30
Favor smwt 35 38 31 42 32 35 37 34 36 32 35 37 35 34 37
Oppose smwt 23 28 28 24 22 22 27 22 25 25 23 24 21 24 23
Oppose strng 14 7 14 14 20 17 12 18 15 18 15 11 9 16 10
Total Favor 62 63 58 62 58 60 61 59 60 56 61 65 70 59 67
Total Oppose 37 35 42 38 42 39 38 40 40 43 39 35 30 40 33
1st - 2nd 25 28 16 24 15 21 23 18 20 13 22 30 41 19 33
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WHITE EDUC GENDER/EDUC WHITE GENDER/EDUC

Total |Total No No Non Non

Non |[Coll |Coll |Coll |Coll |Coll [Coll |[Coll |Coll |Coll

Total [Coll |grad |Men |Men WomerrWomer Men | Men WomerrWomer

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(860) |(660) [(394) ((546) |(407) |(653) [(340) |((400) |(320) |(460)
108A Infrastrctr strng 33 28 33 39 34 31 30 40 27 27 28
Favor smwt 47 47 51 45 47 55 43 45 52 57 43
Oppose smwt 15 19 12 11 13 12 23 9 13 13 24
Oppose strng 4 6 4 5 6 3 4 6 6 3 5
Total Favor 80 75 84 84 81 85 73 85 79 83 71
Total Oppose 20 24 16 16 18 15 27 15 20 17 29
1st - 2nd 60 50 68 68 62 70 46 70 59 67 42
109A Food stamps strng 28 24 23 24 29 26 32 24 22 23 26
Favor smwt 35 32 38 38 32 40 33 36 31 40 34
Oppose smwt 22 25 25 24 22 22 22 25 26 25 24
Oppose strng 14 17 14 14 17 12 12 15 20 12 15
Total Favor 64 57 61 62 61 66 65 60 53 62 60
Total Oppose 36 43 39 38 39 34 34 40 46 38 39
1st - 2nd 28 14 23 24 22 33 31 20 8 25 20
110B Paid leave strng 45 43 39 34 40 48 55 35 33 45 51
Favor smwt 35 36 40 38 36 40 30 38 38 42 34
Oppose smwt 13 14 15 18 17 9 11 18 19 10 11
Oppose strng 6 7 6 10 7 3 4 9 9 3 5
Total Favor 81 79 79 72 76 88 85 73 72 86 85
Total Oppose 19 21 21 28 24 12 15 27 28 14 15
1st - 2nd 61 58 58 44 52 76 71 47 44 73 69
111A Child cred strng 34 30 28 31 32 32 37 28 27 27 32
Favor smwt 42 47 42 41 44 41 42 43 49 42 46
Oppose smwt 17 16 22 18 15 20 17 19 15 24 18
Oppose strng 7 6 8 9 8 6 4 10 8 6 4
Total Favor 76 77 70 73 76 73 79 71 76 69 78
Total Oppose 24 22 30 27 23 27 20 29 23 31 22
1st - 2nd 52 55 40 45 53 46 59 42 54 38 56
112B Medicaid 4all str 36 31 32 27 33 39 43 27 24 37 36
Favor smwt 30 30 31 30 30 35 27 29 31 33 29
Oppose smwt 21 23 23 26 22 17 19 26 26 18 21
Oppose strng 13 16 15 17 16 10 11 18 19 12 14
Total Favor 66 61 62 57 62 74 70 56 55 70 65
Total Oppose 34 39 38 43 38 26 30 44 45 30 35
1st - 2nd 32 21 25 14 25 47 39 12 10 40 30
113B Crops strng 58 59 56 50 56 57 65 52 51 60 65
Favor smwt 33 32 34 37 35 34 28 37 38 31 28
Oppose smwt 6 7 6 9 7 5 5 8 8 5 5
Oppose strng 2 2 3 4 2 4 1 3 2 4 1
Total Favor 91 92 90 87 91 91 94 89 89 91 94
Total Oppose 9 8 10 13 9 9 6 11 11 9 6
1st - 2nd 82 84 80 74 82 82 88 78 78 82 88
114A USPS strng 32 29 33 34 34 36 28 32 32 33 27
Favor smwt 38 37 36 36 35 37 41 37 34 35 40
Oppose smwt 20 22 20 17 19 20 21 16 20 24 23
Oppose strng 10 12 11 13 11 6 9 15 13 7 10
Total Favor 70 66 69 69 69 73 69 69 66 68 66
Total Oppose 30 33 31 31 30 26 31 31 33 31 33
1st - 2nd 40 33 38 38 39 47 39 39 32 37 33
115A Elections strng 27 22 28 31 27 29 24 30 21 26 23
Favor smwt 35 35 36 40 30 34 38 38 32 34 37
Oppose smwt 23 24 25 16 23 29 24 17 25 32 23
Oppose strng 14 18 11 14 19 7 14 16 20 7 16
Total Favor 62 57 64 70 56 63 62 68 53 60 61
Total Oppose 37 42 36 30 43 36 38 32 46 39 39
1st - 2nd 25 15 28 41 14 27 24 35 7 21 22
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RACE/GENERATION

White |White [White Black |[Black Hisp

White |White |Baby | Sil Non [Black |Black [Baby | Non |Hisp | Non
Total Mill Gen X |Boom | ent Mill Mill Gen X |Boom [Mill Mill Mill

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(458) |(324) |(639) | (95) [(1058) |(75) |(58) |(121) |(185) |(98) | (62)
108A Infrastrctr strng 33 28 33 32 15 31 31 51 44 46 47 45
Favor smwt 47 50 43 49 55 48 46 40 44 43 41 34
Oppose smwt 15 16 20 13 18 16 23 8 12 11 8 17
Oppose strng 4 6 4 5 8 5 - - - - 4 4
Total Favor 80 78 76 82 69 79 77 92 88 89 88 79
Total Oppose 20 21 24 18 27 21 23 8 12 11 12 21
1st - 2nd 60 57 52 64 43 58 53 83 76 78 76 57
109A Food stamps strng 28 27 23 24 14 23 46 53 52 53 44 30
Favor smwt 35 39 32 33 37 33 46 27 31 29 38 42
Oppose smwt 22 22 24 26 30 26 8 15 9 12 6 21
Oppose strng 14 12 20 16 16 17 - 5 8 6 12 7
Total Favor 64 65 55 57 50 56 92 80 83 82 82 72
Total Oppose 36 34 45 43 46 44 8 20 17 18 18 28
1st - 2nd 28 31 10 14 4 12 83 60 67 63 64 44
110B Paid leave strng 45 47 45 37 29 39 59 59 73 70 46 54
Favor smwt 35 38 34 39 44 38 23 33 21 24 32 30
Oppose smwt 13 11 14 17 21 16 8 7 3 4 18 11
Oppose strng 6 4 6 8 6 7 9 - 2 2 4 5
Total Favor 81 85 80 75 73 77 83 93 95 94 78 84
Total Oppose 19 15 20 24 27 23 17 7 5 6 22 16
1st - 2nd 61 70 60 51 47 54 66 85 89 88 57 68
111A Child cred strng 34 35 26 28 13 26 54 62 55 57 43 41
Favor smwt 42 44 40 46 58 46 22 21 33 28 42 39
Oppose smwt 17 15 23 19 18 20 22 11 6 9 9 15
Oppose strng 7 5 9 7 8 8 2 6 6 6 5 4
Total Favor 76 79 67 74 71 72 76 83 88 85 86 81
Total Oppose 24 20 33 26 26 28 24 17 12 15 14 19
1st - 2nd 52 58 34 49 45 44 52 66 75 70 72 61
112B Medicaid 4all str 36 42 32 24 25 27 64 45 57 54 52 48
Favor smwt 30 28 29 33 31 31 22 36 28 30 32 25
Oppose smwt 21 21 24 24 25 24 11 18 12 14 12 15
Oppose strng 13 10 15 19 20 18 3 - 3 2 5 12
Total Favor 66 70 61 57 56 58 85 82 85 84 83 73
Total Oppose 34 30 39 43 44 42 15 18 15 16 17 27
1st - 2nd 32 39 21 14 12 16 71 64 69 68 67 46
113B Crops strng 58 56 58 57 70 59 51 53 67 64 48 72
Favor smwt 33 34 31 35 21 33 41 27 28 28 44 19
Oppose smwt 6 8 8 5 5 6 1 17 2 6 8 7
Oppose strng 2 2 3 2 3 3 7 3 2 3 - 2
Total Favor 91 90 89 93 91 91 92 80 96 91 92 91
Total Oppose 9 10 11 7 9 9 8 20 4 9 8 9
1st - 2nd 82 81 78 85 83 83 84 59 91 83 85 81
114A USPS strng 32 30 27 34 26 31 43 45 51 47 29 27
Favor smwt 38 37 36 36 40 36 50 39 38 37 44 35
Oppose smwt 20 22 26 18 19 21 7 15 11 15 10 30
Oppose strng 10 10 12 12 12 12 - 2 - 1 17 8
Total Favor 70 67 62 70 66 67 93 84 89 85 73 62
Total Oppose 30 32 38 30 31 32 7 16 11 15 27 38
1st - 2nd 40 35 25 40 35 35 87 67 78 69 46 24
115A Elections strng 27 26 20 27 16 24 34 43 55 49 23 24
Favor smwt 35 35 41 33 33 36 20 31 23 25 44 48
Oppose smwt 23 28 21 23 27 23 41 18 16 20 18 14
Oppose strng 14 11 18 17 20 17 5 8 5 6 15 14
Total Favor 62 61 61 60 49 59 54 73 79 74 67 72
Total Oppose 37 39 39 39 47 40 46 27 21 26 33 28
1st - 2nd 25 22 23 21 2 20 8 47 58 49 35 44
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NONWHITE/GENERATION GENDER/GENERATION
Mnrty [Mnrty Non | Non Baby [Baby | Sil
Mnrty (Mnrty |Baby | Non [Mill Mill Mill Mill GenX |GenX (Boom |Boom | ent
Total Mill Gen X |Boom [Mill Women Men (Women Men |WomenMen |WomenMen | Men
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(198) | (96) |(170) [(275) [(416) |(244) |(644) [(696) |[(218) |(203) |(379) [(432) |(58)
108A Infrastrctr strng 33 40 48 43 44 28 37 31 36 30 45 34 35 12
Favor smwt 47 41 36 45 42 52 41 45 48 42 41 47 49 63
Oppose smwt 15 16 15 10 13 14 18 21 10 27 10 16 10 7
Oppose strng 4 3 0 2 1 5 4 2 6 1 5 3 6 12
Total Favor 80 81 84 88 86 80 78 77 83 72 85 81 84 76
Total Oppose 20 19 16 12 14 20 22 23 16 28 15 19 16 19
1st - 2nd 60 63 68 76 72 60 56 54 68 44 70 62 68 57
109A Food stamps strng 28 41 45 45 45 33 28 27 27 23 34 31 25 14
Favor smwt 35 42 25 37 32 39 42 35 31 34 26 33 34 29
Oppose smwt 22 9 23 10 15 20 16 24 25 28 19 20 26 30
Oppose strng 14 7 7 9 8 9 14 14 17 14 20 15 15 22
Total Favor 64 84 70 82 77 72 70 62 58 57 61 64 59 43
Total Oppose 36 16 30 18 23 28 30 38 41 42 39 35 41 52
1st - 2nd 28 67 39 64 54 43 39 24 17 14 21 29 18 -9
110B Paid leave strng 45 53 48 68 61 52 43 52 35 53 38 53 36 20
Favor smwt 35 28 38 24 29 35 35 33 38 33 37 33 37 47
Oppose smwt 13 14 14 5 8 9 16 11 18 10 18 11 17 22
Oppose strng 6 6 - 2 2 3 6 4 9 5 6 3 10 11
Total Favor 81 81 86 92 90 88 78 86 73 85 76 86 73 67
Total Oppose 19 19 14 8 10 12 22 14 27 15 24 14 27 33
1st - 2nd 61 62 72 85 80 75 56 71 46 71 52 73 46 34
111A Child cred strng 34 45 56 50 51 40 36 32 31 33 35 33 31 11
Favor smwt 42 35 26 36 32 40 43 43 43 36 37 45 43 61
Oppose smwt 17 16 12 9 10 16 15 19 17 22 18 17 17 13
Oppose strng 7 4 7 6 6 4 7 6 9 8 10 4 9 10
Total Favor 76 80 81 85 83 79 78 75 74 69 72 79 75 72
Total Oppose 24 20 19 15 17 20 22 25 26 30 28 21 25 23
1st - 2nd 52 60 63 71 67 60 56 50 48 39 45 57 50 49
112B Medicaid 4all str 36 55 47 50 50 50 38 36 27 40 30 33 27 23
Favor smwt 30 29 32 29 29 24 36 34 28 30 28 36 28 27
Oppose smwt 21 13 13 17 15 17 20 19 25 18 26 20 24 29
Oppose strng 13 4 8 5 6 9 7 12 20 12 16 11 20 21
Total Favor 66 83 79 78 79 74 74 69 55 70 57 69 55 50
Total Oppose 34 17 21 22 21 26 26 31 45 30 43 31 45 50
1st - 2nd 32 67 57 57 57 48 47 39 10 40 15 38 11 0
113B Crops strng 58 50 57 68 65 55 54 67 53 62 54 69 51 62
Favor smwt 33 41 30 26 26 35 38 27 35 29 33 27 38 22
Oppose smwt 6 6 11 4 7 8 7 4 8 7 10 2 7 11
Oppose strng 2 3 2 2 2 2 2 2 3 3 3 1 3 5
Total Favor 91 91 87 94 91 90 91 94 88 90 87 96 90 85
Total Oppose 9 9 13 6 9 10 9 6 12 10 13 4 10 15
1st - 2nd 82 83 74 87 82 81 82 89 77 80 74 93 79 69
114A USPS strng 32 34 38 44 40 29 34 32 33 29 30 36 35 32
Favor smwt 38 49 36 39 37 44 35 37 36 36 36 37 37 30
Oppose smwt 20 8 23 13 19 19 17 22 19 27 23 18 17 21
Oppose strng 10 9 4 4 4 7 14 9 11 8 11 9 12 11
Total Favor 70 83 73 83 77 73 69 69 69 65 66 73 72 63
Total Oppose 30 17 27 17 23 26 31 31 30 35 34 27 28 32
1st - 2nd 40 67 47 65 54 47 38 39 39 30 31 46 44 31
115A Elections strng 27 28 34 47 41 23 33 28 27 22 26 34 28 19
Favor smwt 35 36 34 34 33 37 32 36 34 43 36 33 34 27
Oppose smwt 23 25 19 14 18 30 21 24 20 20 21 24 19 28
Oppose strng 14 11 13 6 8 9 13 12 19 16 17 9 19 20
Total Favor 62 64 68 81 74 60 65 64 61 64 62 67 62 46
Total Oppose 37 36 32 19 26 39 35 36 38 36 38 33 37 48
1st - 2nd 25 28 36 61 48 20 31 29 22 29 24 33 25 -2
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RACE/GENDER/MILLENNIAL MARITAL
White |White |White |White |Mnrty (Mnrty |Mnrty [Mnrty Sep
Mill Mill NoMil [NoMil [Mill Mill NoMil [NoMil | Marr | Sin Div  |Unmar

Total |[WomenMen |WomenMen |WomenMen |WomenMen | ied gle |Widow|ried
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(292) |(166) |(486) [(572) |(121) | (78) |(154) [(121) |(1069) [(489) ((294) |(931)
108A Infrastrctr strng 33 25 33 29 33 36 48 40 48 31 39 28 35
Favor smwt 47 53 46 46 50 48 28 43 40 48 45 46 45
Oppose smwt 15 15 17 22 10 13 20 16 9 15 13 20 16
Oppose strng 4 7 4 3 7 3 3 0 2 5 3 4 4
Total Favor 80 78 79 75 82 84 76 84 89 80 84 74 80
Total Oppose 20 22 21 25 17 16 24 16 11 20 16 24 20
1st - 2nd 60 57 58 50 65 68 53 67 78 60 68 50 60
109A Food stamps strng 28 29 23 22 23 41 42 47 42 23 36 35 35
Favor smwt 35 39 38 34 32 37 51 35 29 33 42 34 38
Oppose smwt 22 22 22 26 26 14 1 14 17 27 14 20 17
Oppose strng 14 9 17 17 18 7 6 4 12 17 8 10 10
Total Favor 64 69 60 56 55 79 93 82 72 56 78 69 73
Total Oppose 36 31 40 43 44 21 7 18 28 44 22 31 27
1st - 2nd 28 37 20 14 11 57 86 64 43 12 56 39 46
110B Paid leave strng 45 50 42 47 32 58 46 66 53 37 54 54 55
Favor smwt 35 39 36 36 39 25 32 27 32 39 30 29 31
Oppose smwt 13 8 17 12 19 13 14 7 9 16 11 13 11
Oppose strng 6 3 5 5 9 3 9 - 5 7 5 3 4
Total Favor 81 89 78 83 71 83 77 93 86 76 84 84 86
Total Oppose 19 11 22 17 28 17 23 7 14 24 16 16 14
1st - 2nd 61 78 56 67 43 67 55 86 71 53 68 67 71
111A Child cred strng 34 35 35 27 26 50 37 50 53 32 40 28 35
Favor smwt 42 43 45 44 47 34 36 35 28 41 41 49 44
Oppose smwt 17 17 12 22 18 13 23 10 11 19 13 18 15
Oppose strng 7 4 8 6 9 4 4 4 8 7 6 4 6
Total Favor 76 78 80 72 72 84 73 86 81 73 82 78 80
Total Oppose 24 21 20 28 27 16 27 14 19 27 18 22 20
1st - 2nd 52 57 61 44 45 67 46 71 62 46 63 55 59
112B Medicaid 4all str 36 49 29 29 25 54 56 54 43 28 44 40 45
Favor smwt 30 24 34 34 29 22 37 33 23 31 32 30 29
Oppose smwt 21 16 29 22 26 21 3 9 24 24 15 17 18
Oppose strng 13 11 8 14 21 3 4 3 11 17 9 12 9
Total Favor 66 73 63 63 54 76 93 87 66 59 76 70 73
Total Oppose 34 27 37 37 46 24 7 13 34 41 24 30 27
1st - 2nd 32 46 26 26 7 52 86 74 31 18 52 41 46
113B Crops strng 58 58 54 67 52 47 54 67 61 54 58 66 62
Favor smwt 33 33 35 26 38 41 41 29 22 36 34 27 30
Oppose smwt 6 7 9 4 8 9 2 4 11 7 6 5 6
Oppose strng 2 2 2 2 3 2 3 - 5 3 2 3 2
Total Favor 91 91 89 94 89 88 95 96 83 90 93 93 92
Total Oppose 9 9 11 6 11 12 5 4 17 10 7 7 8
1st - 2nd 82 82 78 88 78 76 91 93 67 80 85 85 85
114A USPS strng 32 29 32 30 33 31 41 43 38 29 40 30 36
Favor smwt 38 41 30 36 36 51 46 40 33 38 38 40 37
Oppose smwt 20 22 22 24 17 11 3 14 25 20 14 24 19
Oppose strng 10 7 16 10 13 8 9 3 5 12 9 6 8
Total Favor 70 70 62 66 69 81 87 83 70 68 77 69 73
Total Oppose 30 29 38 34 30 19 13 17 30 32 23 30 27
1st - 2nd 40 41 24 31 39 62 75 66 41 36 55 40 46
115A Elections strng 27 26 25 23 24 15 52 46 35 23 37 26 32
Favor smwt 35 33 38 38 34 45 19 30 37 36 35 32 34
Oppose smwt 23 30 24 25 21 31 14 18 17 25 21 28 22
Oppose strng 14 9 13 14 20 9 15 6 11 16 8 13 11
Total Favor 62 59 63 61 58 60 71 76 72 59 71 58 66
Total Oppose 37 40 37 39 41 40 29 24 28 41 29 41 33
1st - 2nd 25 20 26 23 17 21 42 51 44 18 42 16 33
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MARITAL/GENDER WHITE MARITAL/GENDER COVID FEAR FAMILY FEAR
Marr  {Unmar|Marr |Unmar|Marr |Unmar{Marr |Unmar

Total Men | Men WomerrWomer Men | Men WomerrWomer 10 |8-10 1-5 10 (8-10 |1-5
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(545) |(395) |(524) [(536) [(452) |(288) |(410) [(370) [(199) |(489) |(1162) [(315) |(731) |(912)
108A Infrastrctr strng 33 34 38 29 32 29 38 26 30 49 45 30 52 40 28
Favor smwt 47 49 42 48 48 52 44 50 48 30 38 48 34 45 47
Oppose smwt 15 10 15 20 17 11 13 20 19 17 14 17 11 12 18
Oppose strng 4 6 4 4 3 7 4 4 4 5 3 5 3 2 6
Total Favor 80 83 80 76 80 81 82 75 77 78 83 77 86 86 75
Total Oppose 20 16 19 23 20 18 17 24 22 22 17 22 14 14 24
1st - 2nd 60 67 61 53 59 63 64 51 55 56 66 56 72 71 51
109A Food stamps strng 28 23 33 22 37 18 31 17 34 51 43 21 53 41 19
Favor smwt 35 31 38 35 38 31 37 35 38 27 32 37 26 33 34
Oppose smwt 22 27 16 27 17 30 18 29 19 12 16 25 12 17 27
Oppose strng 14 18 14 16 8 20 14 18 9 11 9 17 8 8 20
Total Favor 64 55 71 57 75 49 68 52 72 77 75 58 79 74 53
Total Oppose 36 45 29 42 25 50 32 47 28 23 25 42 20 25 47
1st - 2nd 28 10 41 15 50 -1 35 5 43 54 51 16 59 49 6
110B Paid leave strng 45 32 45 42 61 29 42 40 57 65 61 39 64 58 34
Favor smwt 35 39 34 40 29 39 37 41 32 26 31 37 30 34 36
Oppose smwt 13 20 14 12 8 21 14 13 8 8 6 16 5 7 18
Oppose strng 6 9 7 5 2 10 7 6 3 2 2 8 1 1 11
Total Favor 81 71 79 82 90 68 79 81 89 91 92 76 93 92 70
Total Oppose 19 29 21 18 10 31 21 19 11 9 8 24 7 8 30
1st - 2nd 61 42 59 64 80 37 57 62 79 82 83 51 87 85 41
111A Child cred strng 34 30 35 35 35 23 36 31 29 49 46 29 52 45 26
Favor smwt 42 42 45 40 44 47 45 41 47 28 34 44 33 37 42
Oppose smwt 17 20 11 19 17 21 10 21 20 14 13 19 10 13 23
Oppose strng 7 8 9 6 3 9 9 6 4 9 6 7 4 5 9
Total Favor 76 71 80 74 79 70 81 72 76 77 81 73 85 82 68
Total Oppose 24 28 20 25 20 30 19 27 23 23 19 26 15 18 31
1st - 2nd 52 43 60 49 59 40 62 45 53 55 61 47 70 64 37
112B Medicaid 4all str 36 24 38 32 49 22 31 28 45 57 49 30 59 49 27
Favor smwt 30 31 28 31 29 32 26 31 30 26 30 29 23 31 27
Oppose smwt 21 26 21 22 15 26 27 24 15 13 15 23 13 15 25
Oppose strng 13 19 12 15 7 20 15 17 10 4 5 18 5 5 21
Total Favor 66 55 66 63 78 54 58 59 75 83 80 59 82 79 54
Total Oppose 34 45 34 37 22 46 42 41 25 17 20 41 18 21 46
1st - 2nd 32 11 32 26 56 8 15 18 50 66 59 18 64 59 8
113B Crops strng 58 52 55 57 68 50 55 58 69 70 66 55 76 67 52
Favor smwt 33 37 35 35 26 40 33 34 24 21 28 35 19 28 36
Oppose smwt 6 8 8 6 5 7 10 5 5 4 4 7 3 4 8
Oppose strng 2 3 3 2 1 3 2 2 2 4 2 3 2 2 3
Total Favor 91 89 90 91 94 90 88 92 93 91 93 90 95 95 88
Total Oppose 9 11 10 9 6 10 12 8 7 9 7 10 5 5 12
1st - 2nd 82 77 79 83 88 80 75 85 86 82 87 80 90 90 77
114A USPS strng 32 31 38 28 35 28 39 28 31 50 46 26 49 44 26
Favor smwt 38 36 35 41 38 37 31 38 37 25 37 38 31 37 37
Oppose smwt 20 20 16 20 21 20 16 23 24 19 13 21 14 14 21
Oppose strng 10 13 12 11 5 14 14 11 7 6 5 14 6 5 15
Total Favor 70 67 73 69 73 65 70 66 68 75 82 64 80 81 63
Total Oppose 30 33 27 31 27 34 30 34 31 25 18 35 20 19 36
1st - 2nd 40 34 46 38 46 31 41 32 37 51 64 29 61 62 27
115A Elections strng 27 23 35 22 30 20 31 20 29 50 47 19 49 41 18
Favor smwt 35 34 34 39 34 34 35 39 33 18 25 37 22 31 34
Oppose smwt 23 21 19 28 24 23 19 28 25 26 21 25 20 18 27
Oppose strng 14 21 12 11 11 22 14 12 13 5 7 18 7 9 20
Total Favor 62 57 69 61 65 54 67 59 62 68 73 56 72 73 53
Total Oppose 37 42 30 39 35 45 32 40 38 32 27 43 28 27 47
1st - 2nd 25 14 39 22 29 9 34 19 24 37 46 13 44 45 6
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RELIGION
Obsrv | Non |Evan | Non No Other [Total |Total |Total |Evang| Not
Cath |obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh |Cath | Non |[Chris or Evang
Total [olic Cath |Chrst |Prot |iatn Other [Musim |olic Cath | tian Cath | Cath

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(223) |(200) |(400) [(335) |(517) |(189) |(249) ((423) |(735) |(1158) |(823) |(1177)
108A Infrastrctr strng 33 32 34 25 33 37 34 37 33 29 30 29 35
Favor smwt 47 54 46 48 53 44 37 40 50 50 50 49 46
Oppose smwt 15 10 14 19 11 16 24 19 12 16 14 15 15
Oppose strng 4 4 7 7 3 3 5 4 5 5 5 6 3
Total Favor 80 86 79 73 86 81 71 77 83 79 80 78 81
Total Oppose 20 14 21 26 14 18 29 23 17 21 19 22 18
1st - 2nd 60 72 59 47 71 63 42 54 65 58 61 56 63
109A Food stamps strng 28 18 28 29 25 32 40 39 23 27 26 26 30
Favor smwt 35 35 32 29 36 37 34 37 33 32 33 31 38
Oppose smwt 22 27 19 27 25 19 18 16 23 26 25 25 20
Oppose strng 14 19 21 14 15 12 7 7 20 14 16 17 12
Total Favor 64 53 60 58 60 69 74 77 57 59 58 57 68
Total Oppose 36 46 40 41 40 31 25 23 43 40 41 42 32
1st - 2nd 28 7 20 17 21 38 49 54 14 19 17 15 36
110B Paid leave strng 45 35 38 39 43 55 51 54 36 41 39 38 51
Favor smwt 35 39 41 39 38 31 30 28 40 39 39 40 32
Oppose smwt 13 17 16 14 13 11 11 12 17 14 15 15 12
Oppose strng 6 8 5 7 5 3 8 7 7 6 6 7 5
Total Favor 81 75 78 79 81 86 81 81 76 80 79 77 83
Total Oppose 19 25 22 21 19 14 19 19 24 20 21 22 17
1st - 2nd 61 49 56 58 63 71 62 63 52 60 57 55 66
111A Child cred strng 34 36 30 30 25 37 49 48 33 27 29 31 35
Favor smwt 42 46 42 42 46 40 36 37 44 44 44 43 42
Oppose smwt 17 13 21 24 17 15 11 11 17 21 19 20 15
Oppose strng 7 5 7 3 11 7 5 4 6 7 7 5 8
Total Favor 76 82 72 72 71 78 84 85 77 71 73 75 77
Total Oppose 24 18 28 27 29 22 16 15 23 28 26 25 23
1st - 2nd 52 64 43 44 42 56 69 71 54 43 47 49 54
112B Medicaid 4all str 36 27 33 28 34 46 44 45 30 31 30 29 41
Favor smwt 30 30 27 32 30 28 30 29 29 31 30 30 29
Oppose smwt 21 30 26 23 23 15 18 15 28 23 25 26 18
Oppose strng 13 13 14 17 12 11 8 11 14 15 14 15 12
Total Favor 66 57 61 60 64 74 74 73 59 62 61 59 70
Total Oppose 34 43 39 40 36 26 26 27 41 38 39 41 29
1st - 2nd 32 14 21 19 29 47 48 47 17 24 21 18 41
113B Crops strng 58 52 62 60 61 61 52 53 56 60 59 58 58
Favor smwt 33 35 28 37 32 29 37 34 32 34 33 34 32
Oppose smwt 6 9 6 2 6 6 10 11 8 4 6 5 7
Oppose strng 2 4 4 1 1 3 1 2 4 1 2 3 2
Total Favor 91 87 90 96 93 90 89 87 88 95 92 92 90
Total Oppose 9 13 10 4 7 10 11 13 12 5 8 8 10
1st - 2nd 82 74 79 93 86 81 78 75 76 89 85 84 81
114A USPS strng 32 24 36 24 25 41 38 40 30 25 27 27 36
Favor smwt 38 38 36 40 41 36 36 36 37 41 39 39 37
Oppose smwt 20 26 19 23 18 17 17 16 23 21 21 23 17
Oppose strng 10 11 9 12 15 6 9 8 10 13 12 11 9
Total Favor 70 62 72 64 66 77 74 76 67 65 66 66 73
Total Oppose 30 38 28 35 33 23 26 24 33 34 34 34 27
1st - 2nd 40 25 45 29 33 53 48 52 35 31 32 32 46
115A Elections strng 27 27 26 19 22 35 28 32 26 20 22 23 30
Favor smwt 35 38 41 31 32 38 32 32 39 31 34 35 35
Oppose smwt 23 20 18 28 27 19 33 29 19 28 25 24 23
Oppose strng 14 15 15 21 18 8 8 6 15 20 18 18 11
Total Favor 62 65 67 49 54 72 59 65 66 52 57 58 65
Total Oppose 37 35 33 50 46 27 41 35 34 48 43 42 34
1st - 2nd 25 29 33 0 9 45 19 30 31 4 14 16 31
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URBAN/RURAL SPLIT
Large [Small | Sub | Fri Large | Non

Total [Metro |Metro |urban [ nge |Rural |[Small |metro A B
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(593) |(580) |(283) [(254) |(291) |(1172) |((828) |(1000) {(1000)
108A Infrastrctr strng 33 38 30 33 25 35 34 31 33 -
Favor smwt 47 47 47 48 53 42 47 47 47 -
Oppose smwt 15 11 17 15 20 18 14 17 15 -
Oppose strng 4 4 5 4 2 6 4 4 4 -
Total Favor 80 85 77 81 77 76 81 78 80 -
Total Oppose 20 15 21 19 23 24 18 22 20 -
1st - 2nd 60 70 56 61 55 52 63 57 60 -
109A Food stamps strng 28 35 25 25 19 32 30 26 28 -
Favor smwt 35 34 36 38 39 31 35 36 35 -
Oppose smwt 22 19 22 25 24 25 20 25 22 -
Oppose strng 14 12 16 13 18 12 14 14 14 -
Total Favor 64 69 61 63 58 63 65 61 64 -
Total Oppose 36 31 38 37 42 37 34 38 36 -
1st - 2nd 28 39 22 26 16 26 31 23 28 -
110B Paid leave strng 45 53 42 48 38 41 48 42 - 45
Favor smwt 35 32 35 36 36 41 34 38 - 35
Oppose smwt 13 9 16 12 19 13 13 15 - 13
Oppose strng 6 5 6 5 7 5 6 6 - 6
Total Favor 81 85 77 83 74 82 81 80 - 81
Total Oppose 19 14 23 17 26 18 18 20 - 19
1st - 2nd 61 71 55 66 47 65 63 59 - 61
111A Child cred strng 34 38 31 34 26 36 34 33 34 -
Favor smwt 42 36 46 44 49 41 41 45 42 -
Oppose smwt 17 20 15 15 19 17 18 17 17 -
Oppose strng 7 6 8 7 5 6 7 6 7 -
Total Favor 76 73 77 78 76 78 75 77 76 -
Total Oppose 24 26 23 22 24 22 25 23 24 -
1st - 2nd 52 47 54 56 52 55 50 54 52 -
112B Medicaid 4all str 36 43 35 40 28 28 39 32 - 36
Favor smwt 30 31 27 28 26 36 29 30 - 30
Oppose smwt 21 14 23 19 26 26 19 24 - 21
Oppose strng 13 11 14 13 20 10 13 14 - 13
Total Favor 66 75 62 68 54 64 69 62 - 66
Total Oppose 34 25 37 32 46 36 31 38 - 34
1st - 2nd 32 49 25 36 9 28 37 24 - 32
113B Crops strng 58 60 56 60 55 59 58 58 - 58
Favor smwt 33 31 34 30 38 34 32 34 - 33
Oppose smwt 6 7 7 5 6 5 7 6 - 6
Oppose strng 2 3 2 5 1 1 2 2 - 2
Total Favor 91 91 90 90 92 93 91 92 - 91
Total Oppose 9 9 10 10 8 7 9 8 - 9
1st - 2nd 82 81 81 80 84 86 81 84 - 82
114A USPS strng 32 37 33 32 22 31 35 29 32 -
Favor smwt 38 39 35 37 41 39 37 39 38 -
Oppose smwt 20 18 19 18 26 21 19 21 20 -
Oppose strng 10 7 12 14 11 8 9 11 10 -
Total Favor 70 76 68 69 63 70 72 68 70 -
Total Oppose 30 24 31 31 37 30 28 32 30 -
1st - 2nd 40 51 37 37 26 41 44 36 40 -
115A Elections strng 27 32 23 28 21 27 28 26 27 -
Favor smwt 35 34 36 34 35 38 35 36 35 -
Oppose smwt 23 23 24 22 27 22 23 23 23 -
Oppose strng 14 11 15 15 17 12 13 15 14 -
Total Favor 62 66 59 62 56 66 63 62 62 -
Total Oppose 37 34 39 38 44 34 37 38 37 -
1st - 2nd 25 32 20 24 12 32 26 23 25 -
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RAE STATE DVRS SENATE STATES VOTE HIST 232 PTY ID
Lkly |Toss 2016
Diver Blue [Total Solid Up Rep |Voted | not
Total RAE+ | RAE se Wall BG Dem (LeanD|Big5 |held [2018 |2018 |Dem | Ind Rep

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(1326) [(1125) |(1058) | (942) |[(1121) |(354) |(559) [(527) ((599) |(1689) ((125) [(792) |(527) |(680)
116B State+City strng 39 42 44 42 36 38 37 39 40 38 39 38 59 32 21
Favor smwt 37 36 36 36 39 38 42 34 36 38 37 38 35 37 41
Oppose smwt 16 15 14 13 19 16 14 19 15 15 17 18 6 21 24
Oppose strng 7 6 5 8 6 7 6 7 9 8 8 5 1 10 13
Total Favor 77 79 81 78 75 77 79 73 76 77 75 76 94 69 62
Total Oppose 23 21 19 22 25 23 21 26 23 23 25 22 6 31 37
1st - 2nd 53 58 61 56 50 53 59 47 53 54 51 54 87 37 25
117A Data tax strng 30 30 32 30 30 27 27 22 27 28 32 20 39 30 21
Favor smwt 41 42 41 38 44 42 43 45 39 39 40 42 38 42 43
Oppose smwt 19 19 18 22 16 21 22 21 21 20 18 26 14 18 25
Oppose strng 9 8 8 9 9 10 7 12 12 12 9 10 9 10 9
Total Favor 71 72 73 68 74 69 70 66 66 67 72 62 77 71 64
Total Oppose 28 27 26 31 25 31 29 33 33 33 27 35 22 29 34
1st - 2nd 43 45 47 38 49 38 41 33 33 34 45 27 55 43 30
118B Real est rpl str 43 41 41 43 42 42 46 40 38 38 46 31 54 42 30
Favor smwt 34 36 37 32 36 35 32 36 36 36 31 40 30 31 41
Oppose smwt 16 17 17 19 13 16 16 17 17 17 15 20 11 19 20
Oppose strng 7 6 5 6 8 7 6 7 9 8 7 9 5 8 9
Total Favor 76 77 78 75 78 77 78 76 74 75 77 70 84 72 70
Total Oppose 23 23 22 25 21 23 21 24 26 25 22 30 16 28 28
1st - 2nd 53 54 55 50 57 54 56 52 49 50 55 41 68 45 42
119B SNAP strng 46 52 54 47 44 43 43 43 45 44 45 47 61 43 30
Favor smwt 36 33 32 34 37 37 37 37 35 36 35 41 31 35 42
Oppose smwt 13 12 11 13 14 14 14 13 12 13 14 10 7 13 21
Oppose strng 5 4 3 6 5 6 6 7 7 6 6 2 1 9 8
Total Favor 81 84 86 82 81 80 79 80 80 80 80 88 91 78 71
Total Oppose 19 16 14 18 19 20 21 20 20 20 20 12 9 22 29
1st - 2nd 62 68 72 63 62 61 59 60 60 60 60 77 83 56 43
120A Wage grnt strng 31 35 37 33 30 32 30 29 32 32 31 38 47 29 15
Favor smwt 37 39 39 37 37 37 39 37 36 36 38 32 38 37 37
Oppose smwt 22 20 19 23 21 22 22 24 23 23 21 22 13 22 32
Oppose strng 9 6 4 8 11 9 7 9 9 10 10 7 2 11 16
Total Favor 68 74 76 70 67 68 70 66 68 67 69 70 84 67 52
Total Oppose 31 25 24 30 32 31 30 34 32 33 31 29 15 33 48
1st - 2nd 37 49 53 39 35 37 40 33 36 35 38 41 69 34 4
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313 PTY ID TRUMP JOB 2020 2016 VOTE | 2018 CONG
Total |Strng [Total |Strng Almst
App | App |[Disap |Disap |Inter cer Dem | Rep
Total Dem |Ind Rep [rove |rove |[prove |prove [est10 | tain HRC |[Trump]|cand |cand
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(1000) [(140) ((860) |(917) |(529) [(1083) |(870) [(1312) |(1759) [(803) |(768) |(871) |(754)
116B State+City strng 39 57 24 21 25 22 51 56 41 41 56 19 55 21
Favor smwt 37 36 48 37 35 30 39 37 36 36 36 37 37 36
Oppose smwt 16 7 22 26 26 30 8 6 14 16 7 30 7 27
Oppose strng 7 1 7 15 14 18 1 1 9 7 1 14 1 15
Total Favor 77 93 71 59 60 52 90 93 77 77 92 56 92 57
Total Oppose 23 7 29 41 40 48 9 7 23 23 8 44 8 42
1st - 2nd 53 86 43 18 20 4 81 86 55 54 84 12 84 15
117A Data tax strng 30 40 30 19 20 23 39 41 36 32 41 22 42 21
Favor smwt 41 38 44 44 43 41 39 39 38 39 39 42 38 41
Oppose smwt 19 14 11 25 23 23 15 14 16 19 14 23 13 24
Oppose strng 9 8 14 11 13 13 7 6 10 10 5 13 6 13
Total Favor 71 78 75 63 63 64 78 80 73 71 80 64 80 62
Total Oppose 28 22 25 36 36 35 22 20 26 28 20 36 20 37
1st - 2nd 43 55 50 27 28 28 56 60 47 43 60 28 60 25
118B Real est rpl str 43 55 33 30 31 31 53 60 49 46 57 30 60 30
Favor smwt 34 29 31 40 39 33 29 23 28 31 26 39 24 39
Oppose smwt 16 11 29 20 20 22 13 11 14 15 11 19 11 20
Oppose strng 7 5 8 10 10 13 5 6 8 8 5 11 5 9
Total Favor 76 84 63 69 70 64 82 83 78 76 83 69 84 69
Total Oppose 23 16 37 30 30 35 18 17 22 23 17 30 16 29
1st - 2nd 53 68 27 40 40 29 64 66 56 53 66 40 68 40
119B SNAP strng 46 61 40 29 32 27 58 62 50 47 58 26 58 29
Favor smwt 36 31 39 40 40 40 32 31 33 34 34 41 32 39
Oppose smwt 13 7 16 20 18 19 9 6 13 13 7 21 9 20
Oppose strng 5 1 4 11 10 14 1 1 5 6 0 12 1 11
Total Favor 81 92 79 70 71 67 90 93 82 81 92 67 90 68
Total Oppose 19 8 20 30 29 33 10 7 18 19 7 33 9 32
1st - 2nd 62 83 59 39 42 34 80 85 64 62 85 34 81 37
120A Wage grnt strng 31 45 31 16 19 19 42 45 34 31 45 18 43 16
Favor smwt 37 39 41 35 32 36 41 41 35 37 40 35 39 37
Oppose smwt 22 14 17 31 31 29 14 12 19 22 13 29 15 28
Oppose strng 9 2 10 18 18 17 2 2 11 10 1 18 2 19
Total Favor 68 83 71 51 51 54 83 86 69 68 85 52 83 52
Total Oppose 31 16 27 49 48 46 17 14 31 32 15 48 17 48
1st - 2nd 37 67 44 1 3 9 66 72 39 37 70 5 66 4
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PRES PRI DEM PRIMARY BIDEN V TRUMP BIDEN VCS TRUMP VCS
Some Loyal [Winbl |Perph [Loyal [Winbl |Perph
San |one ist In Un ist In Un
Total Dem | Rep |Biden |ders |else |Biden [Trump |Other |Sprir [Reach |reach [Sprtr [Reach |reach

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(867) |(592) [(496) |(231) |(134) |(945) |(832) [(109) [(913) [(160) ((895) [(790) ((114) |((1054)
116B State+City strng 39 58 20 56 62 59 55 22 42 57 42 22 19 30 55
Favor smwt 37 34 Y| 35 30 39 37 37 36 36 40 37 37 44 37
Oppose smwt 16 7 22 8 5 1 6 27 15 5 13 27 28 17 7
Oppose strng 7 1 17 1 2 1 2 14 7 1 5 13 15 9 1
Total Favor 77 92 61 91 92 98 92 58 78 93 82 59 56 75 91
Total Oppose 23 8 39 9 8 2 8 41 22 7 18 41 43 25 9
1st - 2nd 53 84 21 82 85 96 85 17 56 87 64 18 13 49 83
117A Data tax strng 30 41 22 37 48 39 40 20 35 40 24 21 19 30 39
Favor smwt 41 37 39 37 36 42 39 43 31 39 Y| 42 44 45 39
Oppose smwt 19 14 27 17 7 12 14 24 24 15 25 22 24 15 15
Oppose strng 9 8 11 8 9 7 6 13 10 5 7 14 13 9 7
Total Favor 71 78 61 74 84 81 80 62 65 79 65 63 63 75 77
Total Oppose 28 22 38 25 16 19 20 37 35 20 32 36 36 24 22
1st - 2nd 43 56 23 49 68 62 60 26 31 59 33 27 26 52 56
118B Real est rpl str 43 56 32 55 54 63 55 30 42 56 41 30 29 23 55
Favor smwt 34 27 39 24 30 30 30 38 31 28 31 38 39 50 28
Oppose smwt 16 11 18 14 9 2 11 21 11 11 23 20 21 18 12
Oppose strng 7 6 10 6 7 5 4 10 16 5 4 11 10 8 5
Total Favor 76 82 71 80 84 94 84 68 73 85 73 68 68 74 83
Total Oppose 23 18 28 20 16 6 16 31 27 15 27 31 31 26 17
1st - 2nd 53 65 43 59 69 87 69 37 46 69 45 38 37 48 66
119B SNAP strng 46 62 29 58 75 57 61 28 62 62 49 29 27 44 60
Favor smwt 36 30 Y| 33 18 37 32 40 25 31 33 40 Y| 40 31
Oppose smwt 13 7 21 8 5 5 7 21 8 6 13 20 21 9 8
Oppose strng 5 1 9 1 2 - 1 11 5 1 5 10 11 7 1
Total Favor 81 92 70 91 93 94 92 68 87 93 82 69 68 84 91
Total Oppose 19 8 30 9 7 5 8 32 13 7 18 31 32 16 9
1st - 2nd 62 83 40 82 85 89 85 37 74 86 63 39 35 68 82
120A Wage grnt strng 31 48 16 49 53 35 45 17 30 45 26 18 16 35 42
Favor smwt 37 35 40 35 36 34 40 33 47 41 39 34 33 29 41
Oppose smwt 22 13 29 14 7 20 13 31 18 13 30 29 31 19 14
Oppose strng 9 3 15 1 3 12 2 19 5 1 2 19 19 16 2
Total Favor 68 84 56 85 90 69 85 50 77 86 65 52 49 64 83
Total Oppose 31 16 44 15 10 31 15 50 23 14 32 48 51 35 16
1st - 2nd 37 67 12 70 79 37 70 0 54 72 33 3 -2 29 67
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SENATE CONGRESS TARGETS
DJT16(313 R |DJT16|313 R
Dem | Rep | Not Dem | Rep | Not not not not not
Total |[cand |cand |Sure |cand |cand ([sure |Rep18|Rep18|DJT20|DJT20

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(544) |(426) |(109) [(954) |(813) |(179) [(118) | (55) | (56) |(125)
116B State+City strng 39 54 19 34 57 22 30 29 17 29 29
Favor smwt 37 37 39 47 36 38 43 35 49 43 42
Oppose smwt 16 6 30 12 6 26 23 26 22 25 16
Oppose strng 7 3 12 8 1 14 4 8 12 4 13
Total Favor 77 91 58 80 92 60 73 64 66 72 71
Total Oppose 23 9 42 20 8 40 27 34 34 28 29
1st - 2nd 53 83 16 60 85 20 46 30 32 44 42
117A Data tax strng 30 36 17 23 40 20 26 25 22 40 23
Favor smwt 41 40 42 44 37 43 48 42 47 39 44
Oppose smwt 19 16 26 27 15 24 14 22 24 10 19
Oppose strng 9 8 14 5 7 12 9 10 8 11 11
Total Favor 71 76 59 67 78 63 74 67 69 79 67
Total Oppose 28 24 40 31 22 36 23 31 31 21 30
1st - 2nd 43 52 20 35 56 26 51 35 37 58 37
118B Real est rpl str 43 55 27 36 56 29 37 40 44 44 37
Favor smwt 34 28 44 37 28 40 34 39 28 34 43
Oppose smwt 16 13 19 18 10 21 20 13 11 13 12
Oppose strng 7 4 9 9 5 9 9 7 17 10 8
Total Favor 76 83 71 72 85 69 71 79 72 77 80
Total Oppose 23 17 28 28 15 30 29 21 28 23 20
1st - 2nd 53 67 43 44 70 39 42 58 44 54 60
119B SNAP strng 46 57 24 50 61 30 36 25 26 38 47
Favor smwt 36 32 44 40 31 40 43 55 51 38 41
Oppose smwt 13 9 22 5 7 20 13 16 13 11 6
Oppose strng 5 2 10 5 1 10 8 4 10 13 6
Total Favor 81 89 68 90 92 70 79 80 77 76 88
Total Oppose 19 11 32 10 8 30 21 20 23 24 12
1st - 2nd 62 78 36 81 84 40 57 61 54 53 77
120A Wage grnt strng 31 42 19 28 44 17 28 33 30 30 17
Favor smwt 37 42 31 34 40 34 35 27 28 35 40
Oppose smwt 22 15 31 28 14 31 25 30 33 30 27
Oppose strng 9 2 20 7 2 18 9 10 9 5 14
Total Favor 68 84 49 62 84 51 64 60 57 65 57
Total Oppose 31 16 51 35 16 49 33 40 43 35 41
1st - 2nd 37 68 -2 27 68 2 30 20 15 29 16
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RAE GROUPS PARTY ID
Unmar|Mill White Ind Ind
Non |ried enn |NoCol |Strng [Weak [lean lean [Weak |Strng
Total RAE | RAE+ |White Womerrials Wometh Dem | Dem | Dem | Ind Rep |Rep |Rep
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(1125) [(1326) |(474) |(536) [(660) |(460) |(535) |(257) [(208) |(140) |(180) |(231) ((449)
116B State+City strng 39 44 42 49 45 43 36 64 48 48 24 22 20 22
Favor smwt 37 36 36 33 40 34 41 32 41 41 48 25 49 37
Oppose smwt 16 14 15 13 12 16 16 3 11 10 22 32 21 26
Oppose strng 7 5 6 5 2 7 6 1 - 1 7 22 10 14
Total Favor 77 81 79 82 86 77 77 96 89 89 71 46 68 59
Total Oppose 23 19 21 18 14 23 22 4 11 11 29 54 31 40
1st - 2nd 53 61 58 64 72 54 55 92 78 78 43 -8 37 19
117A Data tax strng 30 32 30 39 27 33 21 40 37 43 30 11 19 22
Favor smwt 41 41 42 33 45 40 48 38 37 37 44 46 48 41
Oppose smwt 19 18 19 18 20 17 22 14 12 18 11 25 24 25
Oppose strng 9 8 8 9 7 9 7 7 13 3 14 18 8 10
Total Favor 71 73 72 73 72 72 70 79 74 79 75 57 67 63
Total Oppose 28 26 27 27 27 27 29 21 26 21 25 43 32 36
1st - 2nd 43 47 45 45 45 46 40 58 48 59 50 14 35 27
118B Real est rpl str 43 41 41 30 46 36 48 57 47 59 33 30 27 31
Favor smwt 34 37 36 41 37 41 31 26 38 25 31 37 44 39
Oppose smwt 16 17 17 21 15 19 13 11 11 11 29 20 20 19
Oppose strng 7 5 6 8 3 4 7 6 4 4 8 13 8 9
Total Favor 76 78 77 71 83 77 79 83 85 84 63 67 70 70
Total Oppose 23 22 23 29 17 23 20 17 15 16 37 33 28 29
1st - 2nd 53 55 54 42 65 54 59 66 71 69 27 33 42 42
119B SNAP strng 46 54 52 55 61 54 50 71 38 61 40 28 33 28
Favor smwt 36 32 33 29 30 31 33 23 48 31 39 36 45 40
Oppose smwt 13 11 12 13 7 11 12 6 11 8 16 16 19 22
Oppose strng 5 3 4 3 2 3 5 0 3 1 4 20 3 10
Total Favor 81 86 84 84 91 86 83 94 86 92 79 64 78 68
Total Oppose 19 14 16 16 9 14 17 6 14 8 20 36 22 32
1st - 2nd 62 72 68 69 81 72 66 88 73 83 59 28 56 35
120A Wage grnt strng 31 37 35 50 36 35 26 50 41 37 31 18 13 16
Favor smwt 37 39 39 31 41 40 41 38 37 42 41 28 37 36
Oppose smwt 22 19 20 15 19 20 24 9 20 20 17 28 36 30
Oppose strng 9 4 6 3 3 5 8 2 2 1 10 27 13 18
Total Favor 68 76 74 82 77 75 67 88 78 80 71 45 50 53
Total Oppose 31 24 25 18 23 24 32 12 22 20 27 55 49 47
1st - 2nd 37 53 49 64 54 51 35 76 55 59 44 -9 1 5
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IDEO PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY
Libe Mod |Lib |Consr |Evang Catho [Secu Evang
ral Cons | Mod |vativ |elicl Tea |lic lar Mode (T Pty |Sclr
Total Lib Mod [Cons |Dem |Dem |[Rep |Rep |[Cons |Party |Cons [Cons |rates |Cath |[Mods

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(594) ((677) |(729) |(549) |(451) |(236) |(624) [(200) |(157) |(187) |(155) [(160) [(545) ((315)
116B State+City strng 39 60 42 19 62 50 30 18 22 12 18 20 35 18 28
Favor smwt 37 33 40 39 32 41 37 37 37 35 31 45 38 35 Y|
Oppose smwt 16 5 15 27 5 9 21 28 28 22 33 24 22 28 23
Oppose strng 7 3 3 15 1 0 12 16 11 31 18 10 4 19 7
Total Favor 77 93 82 58 94 91 67 55 60 47 49 65 73 53 69
Total Oppose 23 7 18 41 6 9 33 44 39 53 51 34 27 47 30
1st - 2nd 53 85 64 17 89 82 34 11 20 -5 -2 31 47 5 39
117A Data tax strng 30 43 31 20 43 36 23 18 13 27 20 17 21 19 19
Favor smwt 41 38 42 42 39 36 49 42 36 36 55 38 53 43 45
Oppose smwt 19 13 17 25 12 18 19 27 38 20 14 34 18 24 26
Oppose strng 9 5 10 12 5 10 9 12 11 17 12 7 8 13 8
Total Favor 71 81 73 61 82 72 72 60 49 63 74 55 74 62 65
Total Oppose 28 18 27 37 17 28 28 39 49 37 26 41 26 37 33
1st - 2nd 43 63 46 24 65 44 43 21 0 26 48 14 48 25 31
118B Real est rpl str 43 64 39 28 66 42 38 26 30 23 22 32 41 26 37
Favor smwt 34 21 37 41 19 40 37 41 37 48 42 38 33 42 36
Oppose smwt 16 9 17 21 8 14 17 21 23 18 23 18 16 21 17
Oppose strng 7 6 6 10 6 4 8 10 9 12 12 8 8 11 8
Total Favor 76 85 77 68 85 82 75 67 68 71 65 71 74 68 73
Total Oppose 23 15 23 31 15 18 24 32 31 29 35 26 24 32 25
1st - 2nd 53 71 54 37 71 64 50 36 37 41 30 44 50 36 47
119B SNAP strng 46 71 45 26 71 48 40 25 33 22 24 25 42 27 34
Favor smwt 36 23 38 44 23 40 36 42 47 33 31 50 Y| 38 45
Oppose smwt 13 6 13 20 6 10 15 21 18 26 28 16 9 24 12
Oppose strng 5 - 5 11 - 2 9 11 2 18 16 10 8 12 9
Total Favor 81 94 82 69 94 88 76 67 80 55 55 74 83 64 79
Total Oppose 19 6 18 31 6 12 24 33 20 45 45 26 17 36 21
1st - 2nd 62 88 65 39 89 76 52 35 59 10 11 49 67 29 58
120A Wage grnt strng 31 45 35 16 46 44 22 13 10 17 14 14 24 14 19
Favor smwt 37 40 38 34 Y| 36 37 34 37 28 34 33 42 33 38
Oppose smwt 22 12 18 32 12 17 24 34 32 34 29 41 19 32 30
Oppose strng 9 2 8 16 1 3 16 19 19 21 22 12 15 21 14
Total Favor 68 85 73 51 87 80 60 47 47 45 49 47 66 47 57
Total Oppose 31 15 26 49 13 20 40 52 51 55 51 53 34 52 43
1st - 2nd 37 71 47 2 74 59 19 -5 -4 -10 -3 -5 31 -5 13
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TYPOLOGY/GENDER TEA PARTY RACE GENDER
EvCth |EvCth |Seclr [Seclr |Total [Strng | Not Not
Tea |Tea |Mod |Mod |Supp |supp |strng | supp Hisp |Mino
Total Men (Women Men Womerrorter orter |sup |orter White |Black [anic |rity Men [Women

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(299) |(246) |(142) [(174) |(764) |(216) |(548) [(1232) [(1520) ((260) |(160) |(474) |(940) |((1060)
116B State+City strng 39 17 19 26 29 25 22 27 48 36 57 38 49 38 40
Favor smwt 37 34 36 37 45 37 30 40 38 39 31 41 33 34 40
Oppose smwt 16 27 29 26 21 23 25 22 12 17 8 15 13 18 15
Oppose strng 7 22 15 12 3 15 22 11 2 8 5 6 5 10 4
Total Favor 77 51 55 63 74 62 53 67 86 75 87 79 82 72 80
Total Oppose 23 49 44 37 24 38 47 33 14 25 13 21 18 28 19
1st - 2nd 53 1 11 26 50 24 6 33 71 50 75 58 64 45 61
117A Data tax strng 30 24 15 24 15 22 33 18 36 28 42 40 39 36 26
Favor smwt 41 36 49 48 43 40 27 44 41 43 32 32 33 37 44
Oppose smwt 19 21 28 18 32 24 17 26 15 19 19 14 18 15 22
Oppose strng 9 18 8 8 7 14 23 11 7 10 7 15 9 11 8
Total Favor 71 60 64 72 58 62 60 62 77 71 74 71 73 73 69
Total Oppose 28 39 36 26 39 38 40 37 22 28 26 29 27 26 30
1st - 2nd 43 21 28 46 19 24 19 25 55 42 49 43 45 47 40
118B Real est rpl str 43 23 30 36 37 30 33 29 50 46 28 36 30 43 43
Favor smwt 34 43 41 32 38 40 38 41 29 31 40 43 41 31 36
Oppose smwt 16 21 22 21 14 20 19 21 13 15 21 17 21 16 16
Oppose strng 7 13 7 9 8 9 10 8 6 7 11 3 8 9 6
Total Favor 76 65 71 69 76 71 71 71 80 78 68 80 71 74 78
Total Oppose 23 34 29 30 22 29 29 29 20 22 32 20 29 25 22
1st - 2nd 53 32 42 39 54 42 42 42 60 56 36 60 42 49 57
119B SNAP strng 46 26 28 22 43 33 33 33 54 43 58 52 55 39 52
Favor smwt 36 36 40 55 37 37 29 41 35 38 30 27 29 39 32
Oppose smwt 13 25 22 13 12 20 22 19 9 14 9 16 13 15 12
Oppose strng 5 13 10 10 8 10 16 7 3 6 2 5 3 7 4
Total Favor 81 62 68 78 80 70 62 74 88 80 89 78 84 78 84
Total Oppose 19 38 32 22 20 30 38 26 12 20 11 22 16 22 16
1st - 2nd 62 24 36 55 60 41 24 49 76 60 77 57 69 57 68
120A Wage grnt strng 31 11 16 20 18 27 35 24 34 25 60 42 50 29 33
Favor smwt 37 29 38 30 44 33 24 36 40 39 24 40 31 35 39
Oppose smwt 22 31 33 31 29 26 25 26 19 24 14 15 15 23 21
Oppose strng 9 28 13 18 10 14 17 13 7 11 3 3 3 13 6
Total Favor 68 40 54 51 62 60 59 60 74 64 84 82 82 64 73
Total Oppose 31 59 46 49 38 40 41 39 26 35 16 18 18 36 27
1st - 2nd 37 -19 8 1 23 21 17 22 48 29 67 64 64 28 46
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RAGE/GENDER PARTY/GENDER
Hisp |Hisp | Non | Non
White |White |Black |Black [anic |anic |white |white | Dem | Dem | Ind Ind Rep | Rep
Total Men (WomenMen [WomenMen |WomenMen |WomehMen (WomenMen |[WomenMen |Womer

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(740) |(780) |(104) [(156) | (71) |(89) [(199) [(275) |(333) |(460) [(274) ((253) |(333) |(347)
116B State+City strng 39 34 38 63 51 39 38 52 46 65 55 28 36 21 22
Favor smwt 37 37 41 17 41 33 45 25 39 30 38 36 37 37 46
Oppose smwt 16 19 15 10 6 12 16 13 14 4 7 23 19 25 24
Oppose strng 7 10 6 9 2 16 - 10 1 0 1 13 8 17 7
Total Favor 77 71 79 81 92 72 84 77 85 95 93 64 74 57 68
Total Oppose 23 29 21 19 8 28 16 23 15 5 7 36 26 43 31
1st - 2nd 53 42 58 62 85 44 67 54 71 91 85 28 47 15 37
117A Data tax strng 30 32 24 57 34 45 35 49 32 44 35 36 22 26 17
Favor smwt 41 39 47 27 35 33 30 32 34 36 39 39 44 37 49
Oppose smwt 19 17 21 11 24 9 19 10 24 11 15 11 26 23 27
Oppose strng 9 12 7 5 7 14 15 8 10 8 9 13 7 13 7
Total Favor 71 71 71 84 69 78 65 82 66 80 74 76 66 63 65
Total Oppose 28 29 28 16 31 22 35 18 34 20 25 24 33 35 33
1st - 2nd 43 42 43 68 38 55 30 63 32 61 50 52 33 28 32
118B Real est rpl str 43 45 48 31 26 39 35 33 28 62 49 37 46 29 30
Favor smwt 34 31 32 32 46 46 42 35 44 22 35 36 25 36 45
Oppose smwt 16 16 14 23 20 7 23 19 22 9 12 19 20 21 18
Oppose strng 7 8 6 14 8 8 - 12 6 6 5 8 9 12 5
Total Favor 76 76 80 63 72 85 77 69 73 84 83 73 72 65 76
Total Oppose 23 24 20 37 28 15 23 31 27 16 17 27 28 33 23
1st - 2nd 53 52 60 26 44 70 53 37 45 69 67 47 43 32 52
119B SNAP strng 46 36 49 58 58 44 57 52 57 57 63 33 54 26 33
Favor smwt 36 40 35 30 31 44 16 35 25 35 28 39 30 43 40
Oppose smwt 13 16 11 8 10 12 19 10 14 7 8 16 9 22 20
Oppose strng 5 8 5 3 1 - 8 2 4 1 2 11 7 8 7
Total Favor 81 76 84 88 89 88 73 88 82 93 91 72 84 69 74
Total Oppose 19 24 16 12 11 12 27 12 18 7 9 27 16 31 26
1st - 2nd 62 52 69 77 78 76 46 75 64 86 81 45 68 39 47
120A Wage grnt strng 31 24 27 58 61 40 44 48 52 46 48 28 31 12 18
Favor smwt 37 35 43 24 24 46 34 34 30 39 37 34 41 31 41
Oppose smwt 22 26 22 12 15 11 18 13 16 13 13 23 20 33 30
Oppose strng 9 15 8 6 1 3 4 4 3 2 2 15 7 22 11
Total Favor 68 59 70 82 84 86 78 82 81 85 84 62 72 43 59
Total Oppose 31 41 30 18 16 14 22 18 19 15 15 38 27 56 41
1st - 2nd 37 18 40 65 69 72 56 65 63 69 69 24 46 -12 18
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AGE GENERATION
Non |Mill Baby | Sil
18- |30- |40- |[50- 18 - Sen enn Boom | ent Not

Total 29 39 49 64 65+ 49 50+ iors ial Gen X | er Grtst | Mill
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(340) |(320) |(300) ([(520) |(516) |(960) |(1036) |(1480) [(660) |(422) |(811) |(104) [(1336)
116B State+City strng 39 40 46 47 38 32 44 35 42 43 44 35 30 38
Favor smwt 37 37 32 31 39 44 33 41 35 34 32 41 50 39
Oppose smwt 16 20 13 15 16 16 16 16 16 16 16 16 14 16
Oppose strng 7 4 9 7 7 7 7 7 7 7 8 7 5 7
Total Favor 77 76 78 78 77 76 77 76 77 77 76 77 79 77
Total Oppose 23 24 22 21 23 24 22 24 23 23 24 23 18 23
1st - 2nd 53 52 56 57 53 52 55 53 54 54 52 53 61 54
117A Data tax strng 30 33 32 31 30 28 32 29 31 33 30 30 21 29
Favor smwt 41 38 41 45 40 40 41 40 41 40 44 42 27 41
Oppose smwt 19 19 16 19 19 20 18 20 18 17 19 18 35 19
Oppose strng 9 9 10 5 11 11 8 11 9 9 7 10 13 9
Total Favor 71 71 73 76 70 68 73 69 72 72 74 72 49 70
Total Oppose 28 28 26 24 30 31 26 30 27 27 25 28 48 29
1st - 2nd 43 43 48 52 40 37 48 38 45 46 48 44 0 42
118B Real est rpl str 43 30 42 47 44 48 39 46 41 36 44 47 49 46
Favor smwt 34 46 36 34 31 27 39 29 36 41 34 28 29 30
Oppose smwt 16 21 18 13 14 14 17 14 16 19 13 14 17 14
Oppose strng 7 4 4 6 10 9 5 10 7 4 9 10 3 9
Total Favor 76 75 78 81 75 75 78 75 77 77 78 75 78 76
Total Oppose 23 25 22 19 25 24 22 24 23 23 22 24 20 23
1st - 2nd 53 50 57 62 51 51 56 51 54 54 56 51 58 53
119B SNAP strng 46 57 52 48 43 35 52 39 49 54 48 40 27 41
Favor smwt 36 29 34 35 35 42 33 38 34 31 35 39 40 38
Oppose smwt 13 12 10 11 15 16 11 15 13 11 11 15 28 14
Oppose strng 5 2 4 6 6 8 4 7 5 3 7 7 6 7
Total Favor 81 86 86 83 78 77 85 78 82 86 82 78 67 79
Total Oppose 19 14 14 17 21 23 15 22 17 14 18 21 33 21
1st - 2nd 62 72 71 66 57 54 70 56 65 72 65 57 33 58
120A Wage grnt strng 31 36 33 34 32 26 34 29 33 35 35 29 13 30
Favor smwt 37 38 43 35 36 36 39 36 38 40 34 36 37 36
Oppose smwt 22 21 18 23 19 25 21 22 20 20 21 22 33 23
Oppose strng 9 3 6 8 13 13 6 13 8 5 10 13 14 12
Total Favor 68 75 76 69 68 61 73 64 71 75 69 65 50 65
Total Oppose 31 25 24 31 32 38 27 35 28 24 31 34 47 34
1st - 2nd 37 50 51 38 35 23 47 29 43 51 38 31 3 31
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WHITE AGE EDUCATION
Non |H.S. Total |Total
18- |30- |40- [50- 18 - Sen or Post |4 yr |Post Non [Coll

Total 29 39 49 64 65+ 49 50+ | iors less [H.S. |grad |[grad | Coll grad
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(220) |(238) |(246) ((378) |((434) |(704) |(812) [(1082) |(391) |(808) ((564) |(238) |(1199) |((801)
116B State+City strng 39 36 46 46 33 28 43 30 39 40 39 37 43 40 39
Favor smwt 37 44 32 31 39 45 35 42 37 37 35 40 38 36 39
Oppose smwt 16 16 15 15 19 18 15 19 17 16 17 17 10 17 15
Oppose strng 7 4 7 7 9 8 6 9 7 6 8 6 9 7 7
Total Favor 77 80 78 77 72 73 78 73 76 78 75 77 81 76 78
Total Oppose 23 20 22 22 28 26 22 27 24 22 25 23 19 24 22
1st - 2nd 53 60 56 55 43 47 57 45 52 56 49 54 62 51 56
117A Data tax strng 30 30 28 25 30 25 28 28 29 32 30 29 34 30 30
Favor smwt 41 41 45 48 42 41 45 41 44 39 40 44 37 40 42
Oppose smwt 19 18 18 21 16 20 19 19 18 16 20 18 19 19 18
Oppose strng 9 10 7 5 11 12 7 11 8 10 10 8 10 10 9
Total Favor 71 71 73 74 73 66 73 69 73 71 70 73 71 70 72
Total Oppose 28 28 25 26 27 32 26 30 26 27 30 26 29 29 27
1st - 2nd 43 43 48 48 46 34 46 39 46 45 40 47 42 41 45
118B Real est rpl str 43 36 49 51 46 49 46 47 46 36 43 43 54 41 46
Favor smwt 34 45 31 32 30 26 36 28 33 36 33 35 27 34 33
Oppose smwt 16 17 16 11 13 15 15 14 14 18 16 16 13 17 15
Oppose strng 7 3 4 6 11 8 4 10 7 8 8 6 6 8 6
Total Favor 76 80 80 83 75 75 81 75 79 72 76 78 81 75 79
Total Oppose 23 20 20 17 24 23 19 24 21 27 24 22 19 25 21
1st - 2nd 53 61 60 66 51 52 62 52 58 45 53 56 61 50 57
119B SNAP strng 46 52 54 46 38 33 51 36 46 52 44 41 52 47 44
Favor smwt 36 36 29 35 41 41 33 41 36 28 37 40 32 34 38
Oppose smwt 13 10 13 12 13 17 12 15 12 14 14 13 10 14 12
Oppose strng 5 2 4 7 8 8 4 8 6 6 5 6 6 5 6
Total Favor 81 88 83 81 79 74 84 77 82 80 81 81 84 81 82
Total Oppose 19 12 17 19 21 26 16 23 18 20 19 18 16 19 18
1st - 2nd 62 75 67 63 58 49 68 53 64 60 62 63 67 61 64
120A Wage grnt strng 31 33 26 28 24 21 29 22 27 35 30 31 31 31 31
Favor smwt 37 40 46 35 38 38 40 38 40 39 35 42 33 36 39
Oppose smwt 22 23 21 27 21 26 24 24 23 19 25 19 23 23 20
Oppose strng 9 3 6 10 18 14 7 15 10 7 10 8 13 9 9
Total Favor 68 73 72 63 62 59 69 60 67 73 65 73 64 67 70
Total Oppose 31 26 27 37 38 40 30 39 33 26 35 27 36 32 30
1st - 2nd 37 47 45 26 23 19 39 21 34 47 30 46 27 35 40
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WHITE EDUC GENDER/EDUC WHITE GENDER/EDUC

Total |Total No No Non Non

Non |[Coll |Coll |Coll |Coll |Coll [Coll [Coll |Coll |Coll

Total [Coll |grad |Men |Men WomerrWomer Men | Men WomerrWomer

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(860) |(660) [(394) ((546) |(407) |(653) [(340) |[(400) |(320) |(460)
116B State+City strng 39 34 39 37 39 40 40 38 31 41 36
Favor smwt 37 39 39 37 32 42 39 37 36 40 41
Oppose smwt 16 18 16 16 19 14 15 17 21 14 16
Oppose strng 7 9 6 10 11 4 5 8 12 4 6
Total Favor 77 73 78 74 71 82 79 75 67 81 77
Total Oppose 23 27 22 26 29 18 20 25 33 19 22
1st - 2nd 53 46 56 49 41 64 59 50 34 62 55
117A Data tax strng 30 27 29 34 37 27 25 32 32 26 21
Favor smwt 41 44 42 37 37 46 42 37 40 46 48
Oppose smwt 19 18 20 19 13 18 24 21 14 19 22
Oppose strng 9 10 9 10 12 7 8 10 13 7 7
Total Favor 71 71 71 71 74 74 66 69 72 72 70
Total Oppose 28 28 28 29 25 25 33 31 27 26 29
1st - 2nd 43 43 42 42 50 48 34 38 45 46 40
118B Real est rpl str 43 45 48 47 39 44 42 49 41 47 48
Favor smwt 34 31 32 31 32 35 36 31 31 35 31
Oppose smwt 16 16 13 14 18 16 15 13 18 14 13
Oppose strng 7 8 6 7 10 5 6 8 9 5 7
Total Favor 76 76 81 79 71 79 78 80 72 82 79
Total Oppose 23 23 19 21 29 21 22 20 27 18 20
1st - 2nd 53 52 61 57 42 57 56 60 44 63 59
119B SNAP strng 46 42 43 39 39 49 53 39 32 49 50
Favor smwt 36 38 37 38 40 38 29 37 43 38 33
Oppose smwt 13 14 13 15 15 9 13 15 17 10 12
Oppose strng 5 6 6 8 6 4 5 9 7 4 5
Total Favor 81 80 81 77 79 87 82 76 76 87 83
Total Oppose 19 20 19 23 21 13 18 24 24 13 17
1st - 2nd 62 60 62 54 59 75 64 52 51 73 66
120A Wage grnt strng 31 25 26 27 30 35 33 25 23 28 26
Favor smwt 37 38 41 36 34 41 38 36 34 44 41
Oppose smwt 22 26 22 23 23 18 22 23 28 20 24
Oppose strng 9 12 11 14 12 6 7 16 15 6 8
Total Favor 68 62 67 63 64 76 71 61 57 73 67
Total Oppose 31 37 33 37 35 24 29 39 42 27 32
1st - 2nd 37 25 34 26 29 52 41 22 14 46 35
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RACE/GENERATION
White |White [White Black |[Black Hisp
White |White |Baby | Sil Non [Black |Black [Baby | Non |Hisp | Non
Total Mill Gen X |Boom | ent Mill Mill Gen X |Boom [Mill Mill Mill
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(458) |(324) |(639) | (95) [(1058) |(75) |(58) |(121) |(185) |(98) | (62)
116B State+City strng 39 41 43 30 32 34 56 45 62 57 37 41
Favor smwt 37 37 31 43 47 39 16 43 33 37 41 40
Oppose smwt 16 15 16 19 13 18 15 11 2 5 15 14
Oppose strng 7 6 9 8 5 8 13 - 2 2 7 4
Total Favor 77 79 74 73 79 74 72 89 95 94 78 81
Total Oppose 23 21 25 27 18 26 28 11 5 6 22 19
1st - 2nd 53 58 49 45 61 48 45 77 91 87 56 62
117A Data tax strng 30 29 27 28 22 27 48 41 41 40 43 36
Favor smwt 41 43 47 44 27 43 26 38 33 34 31 32
Oppose smwt 19 18 20 17 34 19 15 14 22 21 14 14
Oppose strng 9 9 6 11 14 10 11 6 4 5 12 19
Total Favor 71 72 74 72 49 70 74 79 74 74 74 67
Total Oppose 28 26 25 28 48 29 26 21 26 26 26 33
1st - 2nd 43 46 48 44 1 41 49 59 48 49 48 35
118B Real est rpl str 43 43 48 49 49 48 15 20 40 34 19 63
Favor smwt 34 38 32 27 27 29 44 42 36 38 56 23
Oppose smwt 16 17 11 14 19 13 33 28 12 16 20 14
Oppose strng 7 3 9 9 3 9 8 11 12 12 5 -
Total Favor 76 80 80 76 76 77 59 61 76 72 76 86
Total Oppose 23 20 20 23 22 22 41 39 24 28 24 14
1st - 2nd 53 60 60 53 54 55 18 23 51 44 51 73
119B SNAP strng 46 53 47 35 26 38 64 51 57 56 49 57
Favor smwt 36 32 35 42 41 40 31 36 28 30 32 19
Oppose smwt 13 12 11 15 27 14 1 13 12 12 15 18
Oppose strng 5 3 7 8 6 8 3 - 3 2 4 6
Total Favor 81 85 82 77 67 78 95 87 85 86 80 75
Total Oppose 19 15 18 23 33 22 5 13 15 14 20 25
1st - 2nd 62 71 64 54 35 56 90 74 70 71 61 51
120A Wage grnt strng 31 30 28 23 11 24 56 66 60 61 44 38
Favor smwt 37 43 35 38 40 37 21 24 28 25 42 37
Oppose smwt 22 22 24 24 30 25 21 10 7 11 8 24
Oppose strng 9 5 13 15 15 14 2 - 5 3 5 1
Total Favor 68 73 63 61 51 61 77 90 88 86 87 75
Total Oppose 31 27 37 38 45 39 23 10 12 14 13 25
1st - 2nd 37 46 26 23 6 22 54 79 76 72 73 50
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NONWHITE/GENERATION GENDER/GENERATION
Mnrty [Mnrty Non | Non Baby ([Baby | Sil
Mnrty (Mnrty |Baby | Non [Mill Mill Mill Mill GenX |GenX (Boom |Boom | ent
Total Mill Gen X |Boom [Mill Women Men (Women Men |WomenMen |WomenMen | Men

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(198) | (96) |(170) [(275) [(416) |(244) |(644) ((696) |[(218) |(203) |(379) [(432) |(58)
116B State+City strng 39 45 49 55 52 40 47 40 35 46 41 39 32 34
Favor smwt 37 28 36 36 37 42 22 39 38 33 31 41 42 44
Oppose smwt 16 19 14 7 9 15 20 15 17 14 17 17 16 22
Oppose strng 7 8 2 2 2 3 12 5 10 6 10 4 10 -
Total Favor 77 73 85 90 88 82 69 79 74 79 72 79 74 78
Total Oppose 23 27 15 10 12 18 31 20 26 20 28 21 26 22
1st - 2nd 53 45 70 81 77 64 37 59 47 60 45 59 49 55
117A Data tax strng 30 41 40 39 38 30 37 23 35 22 39 25 35 26
Favor smwt 41 32 35 34 34 39 41 47 36 49 38 46 38 17
Oppose smwt 19 16 16 21 20 19 14 24 16 22 15 23 13 34
Oppose strng 9 11 9 7 8 10 8 6 12 6 8 6 14 18
Total Favor 71 73 74 72 72 69 78 70 71 71 77 71 72 43
Total Oppose 28 27 26 28 28 29 22 30 28 28 23 29 27 52
1st - 2nd 43 46 49 45 45 39 56 40 43 43 55 42 45 -9
118B Real est rpl str 43 20 28 43 38 36 35 46 46 45 43 47 47 46
Favor smwt 34 49 42 31 35 43 38 31 29 35 33 30 27 34
Oppose smwt 16 26 24 14 17 17 23 15 14 15 12 14 14 20
Oppose strng 7 5 6 12 10 3 5 8 10 6 12 9 11 -
Total Favor 76 68 70 73 73 79 72 77 75 79 77 77 74 80
Total Oppose 23 32 30 27 27 21 28 22 25 21 23 23 25 20
1st - 2nd 53 36 40 46 46 59 45 55 50 59 53 54 49 60
119B SNAP strng 46 57 52 55 54 59 47 47 36 50 45 46 34 25
Favor smwt 36 30 32 28 29 28 38 35 40 36 33 35 42 45
Oppose smwt 13 10 11 15 14 11 12 13 16 7 15 14 15 24
Oppose strng 5 3 4 2 3 3 3 5 8 7 7 5 8 6
Total Favor 81 86 85 83 83 86 85 82 76 87 78 81 76 69
Total Oppose 19 14 15 17 17 14 15 18 24 13 22 19 24 31
1st - 2nd 62 73 69 66 66 73 69 64 52 73 56 63 52 38
120A Wage grnt strng 31 46 55 54 54 35 33 32 28 34 36 33 26 12
Favor smwt 37 35 32 28 29 40 41 39 32 36 32 40 33 30
Oppose smwt 22 14 12 14 15 20 19 21 24 24 19 16 26 29
Oppose strng 9 5 0 4 2 4 6 8 15 6 13 10 15 24
Total Favor 68 81 87 82 82 75 75 71 60 70 68 74 58 42
Total Oppose 31 19 13 18 18 24 25 29 40 30 32 26 42 53
1st - 2nd 37 62 74 64 65 52 49 42 20 40 37 48 17 -11
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RACE/GENDER/MILLENNIAL MARITAL
White |White |White |White |Mnrty (Mnrty |Mnrty [Mnrty Sep
Mill Mill NoMil [NoMil [Mill Mill NoMil [NoMil | Marr | Sin Div  |Unmar

Total |[WomenMen |WomenMen |WomenMen |WomenMen | ied gle |Widow|ried
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(292) |(166) |(486) [(572) |(121) | (78) |(154) [(121) |(1069) [(489) ((294) |(931)
116B State+City strng 39 40 44 37 32 39 51 51 53 35 45 41 44
Favor smwt 37 44 26 39 40 38 16 40 32 39 32 41 35
Oppose smwt 16 12 21 17 18 20 17 9 10 17 16 13 15
Oppose strng 7 4 10 6 10 2 16 - 5 8 6 5 6
Total Favor 77 84 69 76 72 77 67 91 85 74 77 81 79
Total Oppose 23 16 31 24 28 23 33 9 15 26 23 18 20
1st - 2nd 53 68 39 52 44 54 34 81 70 48 54 63 59
117A Data tax strng 30 29 30 21 33 33 56 31 45 30 36 23 31
Favor smwt 41 42 45 50 37 33 30 34 34 39 42 43 43
Oppose smwt 19 18 18 22 16 22 5 27 13 19 15 26 19
Oppose strng 9 9 7 6 13 12 9 8 8 12 6 6 7
Total Favor 71 70 75 71 69 66 86 66 80 69 78 66 74
Total Oppose 28 27 25 29 30 34 14 34 20 31 22 32 25
1st - 2nd 43 43 50 42 40 33 72 31 59 38 57 34 49
118B Real est rpl str 43 44 40 50 47 16 24 36 41 41 43 51 45
Favor smwt 34 38 37 29 29 55 40 37 31 32 33 31 35
Oppose smwt 16 16 19 12 14 23 30 21 11 17 19 11 15
Oppose strng 7 2 4 8 9 6 5 6 17 9 5 8 5
Total Favor 76 82 77 79 76 71 64 74 72 73 76 82 80
Total Oppose 23 18 23 20 23 29 36 26 28 26 24 18 20
1st - 2nd 53 64 53 59 52 42 29 47 44 47 53 63 60
119B SNAP strng 46 57 45 44 33 62 50 54 54 38 54 52 54
Favor smwt 36 30 36 38 41 21 41 27 31 40 32 35 31
Oppose smwt 13 10 15 12 17 13 7 15 13 15 11 9 11
Oppose strng 5 3 3 6 9 4 3 3 1 7 3 4 3
Total Favor 81 87 82 82 74 83 90 81 86 77 86 87 86
Total Oppose 19 13 18 18 26 17 10 19 14 23 14 13 14
1st - 2nd 62 75 63 65 48 66 81 62 71 54 73 75 71
120A Wage grnt strng 31 31 27 25 23 44 49 58 48 27 43 26 37
Favor smwt 37 44 42 42 33 32 40 27 31 36 38 39 38
Oppose smwt 22 21 24 22 26 18 8 14 16 24 16 25 20
Oppose strng 9 3 7 10 18 5 3 0 5 13 3 9 5
Total Favor 68 75 69 67 55 77 89 86 79 63 81 65 75
Total Oppose 31 24 31 33 44 23 11 14 21 36 19 34 25
1st - 2nd 37 51 38 34 11 54 78 71 58 27 62 31 50
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MARITAL/GENDER WHITE MARITAL/GENDER COVID FEAR FAMILY FEAR
Marr [Unmar|Marr [(Unmar|Marr [(Unmar|Marr |(Unmar

Total Men | Men WomerrWomer Men | Men WomerrWomer 10 8-10 1-5 10 8-10 1-5
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(545) |(395) |(524) [(536) [(452) |(288) |(410) [(370) [(199) |(489) |(1162) [(315) |(731) |(912)
116B State+City strng 39 35 42 34 45 32 38 33 43 54 49 34 56 50 31
Favor smwt 37 39 28 40 40 39 32 40 41 29 38 37 32 38 35
Oppose smwt 16 17 18 18 12 19 19 18 13 7 9 20 6 8 22
Oppose strng 7 9 11 7 2 10 11 9 3 10 5 9 6 4 11
Total Favor 77 74 70 74 86 72 70 73 84 84 87 71 88 88 66
Total Oppose 23 26 30 25 14 28 30 26 15 16 13 29 12 12 34
1st - 2nd 53 47 41 49 72 43 41 47 69 67 73 42 76 76 32
117A Data tax strng 30 35 37 25 27 30 35 23 24 41 41 26 40 38 25
Favor smwt 41 36 39 42 45 39 39 46 49 32 35 42 38 40 42
Oppose smwt 19 14 16 23 20 16 17 21 20 20 17 20 15 16 20
Oppose strng 9 15 6 9 7 15 8 9 5 7 6 11 6 5 12
Total Favor 71 70 77 67 72 68 74 69 73 73 76 68 78 78 67
Total Oppose 28 29 23 32 27 31 25 30 26 27 24 31 21 21 32
1st - 2nd 43 41 54 35 45 38 49 39 47 46 53 37 57 57 35
118B Real est rpl str 43 42 44 39 46 42 50 41 54 54 50 38 55 52 34
Favor smwt 34 31 32 34 37 31 30 33 31 27 32 35 27 29 38
Oppose smwt 16 17 16 17 15 17 13 16 12 11 11 18 13 14 16
Oppose strng 7 9 8 9 3 9 7 9 3 9 6 9 6 4 11
Total Favor 76 73 76 73 83 73 80 75 85 81 82 74 81 81 72
Total Oppose 23 26 24 26 17 26 20 24 15 19 17 26 19 19 27
1st - 2nd 53 47 52 47 65 47 60 51 70 61 65 47 63 62 45
119B SNAP strng 46 35 45 41 61 32 41 39 60 68 59 39 69 60 34
Favor smwt 36 44 34 35 30 44 35 37 33 20 30 38 23 29 40
Oppose smwt 13 14 16 17 7 15 18 17 5 8 9 15 5 9 16
Oppose strng 5 7 5 7 2 8 7 7 2 5 2 8 3 2 10
Total Favor 81 78 79 76 91 76 75 76 93 87 89 77 92 89 74
Total Oppose 19 22 21 24 9 24 25 24 7 13 11 23 8 11 26
1st - 2nd 62 56 57 52 81 52 51 52 86 74 78 54 84 78 48
120A Wage grnt strng 31 23 37 31 36 16 35 25 29 50 47 25 49 44 23
Favor smwt 37 35 35 38 41 35 35 41 45 27 30 40 32 34 37
Oppose smwt 22 25 20 22 19 29 20 22 22 17 16 23 13 15 27
Oppose strng 9 16 8 9 3 19 10 11 3 7 8 12 6 6 13
Total Favor 68 58 72 69 77 52 70 66 74 76 77 64 80 78 59
Total Oppose 31 42 28 31 23 48 30 33 25 24 23 35 19 22 40
1st - 2nd 37 16 44 38 54 4 39 33 49 53 53 29 61 56 19
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RELIGION
Obsrv | Non |Evan | Non No Other [Total |Total |Total |Evang| Not
Cath |obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh |Cath | Non |[Chris or Evang
Total [olic Cath |Chrst |Prot |iatn Other [Musim |olic Cath | tian Cath | Cath

Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...

Total Answering (2000) [(223) |(200) |(400) ((335) |(517) |(189) |(249) |((423) |(735) |(1158) |(823) |(1177)
116B State+City strng 39 28 39 34 34 48 50 50 33 34 34 33 43
Favor smwt 37 45 29 41 46 34 26 26 38 44 41 40 36
Oppose smwt 16 16 25 17 14 12 16 14 20 16 17 19 14
Oppose strng 7 11 7 7 6 6 7 9 9 7 8 8 6
Total Favor 77 72 68 75 80 82 76 76 71 77 75 73 79
Total Oppose 23 28 32 24 20 18 24 23 29 22 25 27 21
1st - 2nd 53 45 37 51 60 65 53 53 41 55 50 46 58
117A Data tax strng 30 23 35 24 28 38 29 33 29 26 27 26 33
Favor smwt 41 45 42 38 38 43 36 36 43 38 40 41 41
Oppose smwt 19 18 14 25 19 13 29 26 16 22 20 20 18
Oppose strng 9 14 10 13 13 6 4 4 12 13 12 12 7
Total Favor 71 68 77 62 67 81 66 69 72 64 67 67 74
Total Oppose 28 32 23 37 32 19 34 30 28 35 32 32 25
1st - 2nd 43 36 54 24 34 62 32 39 45 29 35 35 49
118B Real est rpl str 43 36 37 33 47 55 35 42 37 39 39 35 48
Favor smwt 34 42 32 38 36 27 33 27 37 37 37 37 31
Oppose smwt 16 16 20 21 8 12 27 23 18 15 16 19 14
Oppose strng 7 6 10 7 9 6 5 7 8 8 8 8 7
Total Favor 76 78 69 71 82 82 68 70 74 76 75 73 79
Total Oppose 23 22 31 28 17 18 32 29 26 23 24 27 21
1st - 2nd 53 56 39 43 66 64 36 40 48 53 51 46 58
119B SNAP strng 46 32 44 41 46 55 48 52 38 43 41 39 50
Favor smwt 36 38 26 42 40 31 34 31 33 41 38 37 35
Oppose smwt 13 23 19 15 9 9 11 11 21 13 16 18 10
Oppose strng 5 7 11 2 5 5 6 7 9 3 5 5 6
Total Favor 81 70 71 83 86 86 83 83 70 84 79 77 84
Total Oppose 19 30 29 17 14 14 17 17 30 16 21 23 15
1st - 2nd 62 39 41 66 72 72 65 66 40 69 58 53 69
120A Wage grnt strng 31 31 28 31 25 35 41 39 29 28 29 30 32
Favor smwt 37 37 34 34 36 41 38 40 35 35 35 35 39
Oppose smwt 22 20 22 23 27 19 17 17 21 25 24 22 21
Oppose strng 9 12 16 11 12 5 4 5 14 11 12 12 7
Total Favor 68 68 62 65 61 76 79 79 65 63 64 65 71
Total Oppose 31 32 38 34 39 24 21 21 35 37 36 35 29
1st - 2nd 37 36 24 31 22 52 58 58 30 27 28 30 42
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URBAN/RURAL SPLIT
Large [Small | Sub | Fri Large | Non

Total [Metro |Metro |urban [ nge |Rural |[Small |metro A B
Q108-120 Summary: Pandemic Proposals... Favor/Oppose ...
Total Answering (2000) [(593) |(580) |(283) [(254) |(291) |(1172) |((828) |(1000) {(1000)
116B State+City strng 39 46 37 43 33 32 42 36 - 39
Favor smwt 37 33 40 31 40 42 37 38 - 37
Oppose smwt 16 15 15 13 17 23 15 18 - 16
Oppose strng 7 6 7 13 10 3 6 8 - 7
Total Favor 77 79 78 74 73 74 78 74 - 77
Total Oppose 23 21 22 26 27 26 21 26 - 23
1st - 2nd 53 58 56 48 47 49 57 48 - 53
117A Data tax strng 30 33 29 33 22 31 31 29 30 -
Favor smwt 41 38 40 40 50 40 39 43 41 -
Oppose smwt 19 20 17 20 16 21 18 19 19 -
Oppose strng 9 9 11 7 12 8 10 8 9 -
Total Favor 71 71 70 73 72 71 70 72 71 -
Total Oppose 28 29 28 26 28 29 29 28 28 -
1st - 2nd 43 42 42 47 45 42 42 44 43 -
118B Real est rpl str 43 43 47 40 39 39 45 39 - 43
Favor smwt 34 30 33 33 40 37 32 37 - 34
Oppose smwt 16 18 14 17 15 15 16 16 - 16
Oppose strng 7 8 5 9 5 9 7 8 - 7
Total Favor 76 73 80 73 79 76 76 76 - 76
Total Oppose 23 27 20 26 20 24 23 23 - 23
1st - 2nd 53 46 60 46 59 52 53 53 - 53
119B SNAP strng 46 48 45 48 40 45 47 44 - 46
Favor smwt 36 35 36 34 39 34 35 36 - 36
Oppose smwt 13 12 14 13 11 17 13 14 - 13
Oppose strng 5 5 5 5 9 4 5 6 - 5
Total Favor 81 83 81 82 79 79 82 80 - 81
Total Oppose 19 17 19 18 21 21 18 20 - 19
1st - 2nd 62 67 62 63 59 58 64 60 - 62
120A Wage grnt strng 31 38 30 32 18 32 34 28 31 -
Favor smwt 37 32 36 39 49 40 34 42 37 -
Oppose smwt 22 22 22 23 21 20 22 21 22 -
Oppose strng 9 8 12 6 13 8 10 9 9 -
Total Favor 68 70 66 70 66 71 68 70 68 -
Total Oppose 31 30 33 29 34 29 32 30 31 -
1st - 2nd 37 39 32 42 32 43 36 40 37 -
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RAE STATE DVRS SENATE STATES VOTE HIST 232 PTY ID
Lkly |Toss 2016
Diver Blue [Total Solid Up Rep |Voted | not
Total RAE+ | RAE se Wall BG Dem (LeanD|Big5 |held [2018 |2018 |Dem | Ind Rep

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...

Total Answering (2000) [(1326) [(1125) |(1058) | (942) [(1121) |(354) |(659) [(527) ((599) |(1689) ((125) [(792) |(527) |(680)
121A Vote by mail Very 31 33 35 33 30 32 27 36 35 35 32 27 45 30 17
Somewhat serious doubts 20 20 19 20 19 20 20 20 20 20 19 27 21 19 18
Minor doubts 25 25 24 26 24 24 26 22 22 24 24 28 15 25 36
No real doubts 24 22 22 22 27 23 27 22 22 21 25 18 19 25 29
Very/Somewhat 51 53 54 52 49 53 47 56 55 55 51 54 66 49 35
Total Doubts 76 78 78 78 73 77 73 78 77 79 75 82 81 74 71
122B Protests Very 36 39 40 40 32 38 38 35 38 38 37 38 54 36 14
Somewhat serious doubts 18 18 17 16 20 16 10 18 16 17 17 15 15 20 19
Minor doubts 22 22 23 20 24 22 24 21 21 21 20 29 11 17 39
No real doubts 24 21 20 24 24 25 28 26 25 24 25 18 19 27 28
Very/Somewhat 54 56 57 56 52 53 48 53 54 55 54 53 70 56 33
Total Doubts 76 79 80 76 76 75 72 74 75 76 75 82 81 73 72
123A Stimulus Very 35 34 35 36 34 37 37 32 38 38 38 15 49 36 19
Somewhat serious doubts 21 23 24 20 21 20 17 24 21 21 19 25 20 24 19
Minor doubts 21 22 21 22 21 22 23 21 21 21 20 36 12 21 32
No real doubts 22 21 21 22 23 21 23 22 21 20 22 23 18 19 29
Very/Somewhat 56 57 58 56 56 57 54 56 58 59 57 40 70 60 38
Total Doubts 77 78 79 78 77 78 77 78 79 79 77 77 81 81 70
124B Wall Street Very 34 36 37 34 34 35 33 35 34 35 35 31 46 32 19
Somewhat serious doubts 24 24 23 23 24 21 21 22 20 21 23 23 22 24 24
Minor doubts 23 21 21 23 23 25 23 24 27 27 22 24 13 22 35
No real doubts 20 19 19 21 19 19 23 19 19 18 20 21 18 21 22
Very/Somewhat 57 60 60 56 58 56 54 56 54 55 57 54 69 57 43
Total Doubts 80 81 81 79 80 81 77 81 81 82 80 79 82 79 78
125A China debt Very 32 32 34 34 29 33 33 34 35 34 33 31 45 33 16
Somewhat serious doubts 20 21 21 21 20 20 15 20 23 24 19 24 18 24 20
Minor doubts 21 22 21 19 24 21 27 19 16 16 21 21 16 19 29
No real doubts 27 25 25 27 27 26 25 27 26 26 27 24 21 24 35
Very/Somewhat 52 53 55 54 50 53 48 54 58 58 52 54 63 57 36
Total Doubts 73 75 75 73 73 74 75 73 74 74 73 76 79 76 65
126B Praisd China Very 31 33 34 32 30 32 32 31 29 29 32 30 47 31 12
Somewhat serious doubts 21 21 20 22 18 20 19 19 21 22 20 18 22 20 19
Minor doubts 20 20 20 20 21 21 15 24 25 25 19 24 12 20 30
No real doubts 28 26 25 26 31 27 34 25 25 24 29 27 18 30 39
Very/Somewhat 52 54 55 54 49 52 51 51 51 51 52 48 70 51 31
Total Doubts 72 74 75 74 69 73 66 75 75 76 71 73 82 70 61
127A Post office Very 30 31 32 32 29 30 28 31 33 33 32 23 48 25 14
Somewhat serious doubts 25 29 28 24 27 26 24 28 25 26 24 32 24 27 26
Minor doubts 24 21 20 25 23 23 22 24 25 25 24 32 13 26 35
No real doubts 20 19 19 19 20 20 26 18 16 16 20 13 15 21 25
Very/Somewhat 56 60 61 55 56 56 52 59 59 59 56 55 72 53 40
Total Doubts 80 81 81 81 80 80 74 82 83 84 80 87 85 79 75
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313 PTY ID TRUMP JOB 2020 2016 VOTE | 2018 CONG
Total |Strng |Total |Strng Almst
App | App |[Disap |Disap |Inter cer Dem | Rep
Total Dem |Ind Rep |[rove |rove |[prove |prove [est10 | tain HRC |[Trump]|cand |cand
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...

Total Answering (2000) [(1000) [(140) ((860) |(917) |(529) [(1083) |(870) [(1312) |(1759) [(803) |(768) |(871) |(754)
121A Vote by mail Very 31 45 22 16 17 18 43 49 33 32 48 17 46 17
Somewhat serious doubts 20 21 18 18 18 14 21 17 18 19 21 17 20 16
Minor doubts 25 14 30 37 36 31 15 11 20 24 13 35 12 36
No real doubts 24 20 29 28 29 37 20 23 29 25 19 31 21 32
Very/Somewhat 51 66 40 35 35 32 65 66 51 51 69 34 66 33
Total Doubts 76 80 70 72 71 63 80 77 71 75 81 69 79 68
122B Protests Very 36 55 31 15 15 15 54 60 41 39 55 15 56 16
Somewhat serious doubts 18 16 20 20 21 15 15 11 14 16 15 19 14 19
Minor doubts 22 10 22 36 35 31 11 7 19 20 8 35 9 33
No real doubts 24 19 27 29 29 39 20 22 26 25 21 31 20 31
Very/Somewhat 54 71 51 35 36 30 69 71 55 55 71 34 71 36
Total Doubts 76 80 73 71 71 61 80 78 74 75 79 69 80 69
123A Stimulus Very 35 48 35 20 18 19 50 57 41 37 52 20 53 22
Somewhat serious doubts 21 21 18 21 20 14 22 16 16 19 20 18 19 18
Minor doubts 21 12 25 32 35 31 10 7 18 20 11 34 9 33
No real doubts 22 19 21 27 28 36 17 19 25 23 16 29 18 27
Very/Somewhat 56 69 53 41 37 33 72 74 57 57 72 38 72 40
Total Doubts 77 81 78 73 72 64 82 81 75 77 83 71 81 73
124B Wall Street Very 34 46 33 19 21 19 44 49 39 36 45 23 49 20
Somewhat serious doubts 24 22 21 25 25 23 22 18 20 22 23 21 21 25
Minor doubts 23 12 25 35 33 32 14 11 20 21 12 35 11 35
No real doubts 20 19 22 21 20 26 20 22 22 21 20 21 20 21
Very/Somewhat 57 69 54 44 47 42 66 67 58 58 68 44 69 44
Total Doubts 80 81 78 79 80 74 80 78 78 79 80 79 80 79
125A China debt Very 32 45 26 16 16 16 45 51 37 33 48 17 49 15
Somewhat serious doubts 20 19 28 20 20 15 21 17 16 19 20 19 19 19
Minor doubts 21 15 20 29 30 25 14 12 17 19 14 29 12 30
No real doubts 27 20 26 34 35 43 20 20 30 28 18 35 20 35
Very/Somewhat 52 65 54 37 36 31 66 68 53 53 67 36 67 35
Total Doubts 73 80 74 66 65 57 80 80 70 72 82 64 80 65
126B Praisd China Very 31 48 32 12 14 15 46 51 35 32 48 12 48 14
Somewhat serious doubts 21 22 24 18 18 14 22 18 17 19 23 16 22 17
Minor doubts 20 12 24 29 29 20 13 10 17 19 11 29 11 28
No real doubts 28 18 21 41 39 50 19 20 31 30 18 43 18 41
Very/Somewhat 52 70 55 30 32 29 68 69 52 51 71 28 70 30
Total Doubts 72 82 79 59 61 50 81 80 69 70 82 57 82 59
127A Post office Very 30 45 28 14 15 16 43 50 33 32 48 15 47 15
Somewhat serious doubts 25 25 23 26 27 22 24 22 23 24 25 24 24 23
Minor doubts 24 14 34 35 34 33 16 11 21 23 13 37 13 37
No real doubts 20 16 15 25 24 30 16 17 23 20 15 24 16 25
Very/Somewhat 56 70 51 40 42 38 67 71 56 56 73 40 71 38
Total Doubts 80 84 85 75 76 70 83 82 77 79 85 76 84 75
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PRES PRI DEM PRIMARY BIDEN V TRUMP BIDEN VCS TRUMP VCS
Some Loyal [Winbl |Perph [Loyal [Winbl |Perph
San |one ist In Un ist In Un
Total Dem | Rep |Biden |ders |else [|Biden [Trump |Other |Sprir [Reach |reach [Sprtr [Reach |reach

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(867) |(592) [(496) |(231) |(134) |(945) |(832) [(109) [(913) [(160) ((895) [(790) ((114) |((1054)
121A Vote by mail Very 31 47 17 49 43 47 45 16 37 46 32 16 15 12 45
Somewhat serious doubts 20 19 18 21 16 15 20 17 23 20 33 16 16 29 21
Minor doubts 25 15 33 13 16 19 14 37 20 13 23 36 37 40 14
No real doubts 24 20 32 17 25 19 20 30 20 20 12 31 31 19 20
Very/Somewhat 51 65 35 70 58 61 66 33 60 66 65 32 31 41 65
Total Doubts 76 80 68 83 75 81 80 70 80 80 88 69 69 81 80
122B Protests Very 36 57 15 58 60 49 57 14 42 58 32 15 12 20 56
Somewhat serious doubts 18 15 20 15 8 22 14 20 22 13 29 20 19 29 15
Minor doubts 22 9 35 8 13 2 8 37 15 7 22 36 39 29 8
No real doubts 24 19 29 18 18 26 20 29 21 21 17 29 30 23 20
Very/Somewhat 54 72 36 73 69 72 71 34 64 72 60 35 32 49 71
Total Doubts 76 81 71 82 82 74 80 71 79 79 83 71 70 77 79
123A Stimulus Very 35 51 22 55 39 56 53 18 38 53 30 18 17 25 50
Somewhat serious doubts 21 21 18 20 29 9 20 20 25 20 32 20 19 25 21
Minor doubts 21 9 32 8 11 12 9 35 20 9 25 34 35 19 11
No real doubts 22 19 29 18 20 23 18 28 17 17 12 29 29 30 17
Very/Somewhat 56 71 39 75 68 65 73 37 63 73 62 38 36 49 71
Total Doubts 77 81 71 82 79 77 82 72 83 82 88 71 71 69 82
124B Wall Street Very 34 47 21 44 54 49 46 21 34 47 29 21 19 17 46
Somewhat serious doubts 24 22 24 26 15 15 21 24 30 21 36 24 24 36 21
Minor doubts 23 11 34 9 14 15 12 35 12 11 20 35 36 34 12
No real doubts 20 20 21 20 17 21 20 20 24 21 14 21 21 13 21
Very/Somewhat 57 69 44 70 69 64 67 45 64 68 65 45 43 53 67
Total Doubts 80 80 79 79 83 79 79 80 76 79 86 79 79 87 79
125A China debt Very 32 49 18 49 43 59 48 15 35 48 30 15 14 14 46
Somewhat serious doubts 20 17 18 18 19 9 18 20 29 18 40 19 19 25 20
Minor doubts 21 14 28 14 13 13 15 30 8 15 16 29 31 25 14
No real doubts 27 21 36 19 25 19 19 35 27 19 14 37 36 36 19
Very/Somewhat 52 66 36 67 62 68 66 35 64 66 70 34 33 39 66
Total Doubts 73 79 64 81 75 81 81 65 73 81 86 63 64 64 81
126B Praisd China Very 31 49 14 47 55 46 50 11 39 51 24 13 11 19 49
Somewhat serious doubts 21 20 15 23 12 22 21 19 23 20 28 19 18 25 21
Minor doubts 20 12 29 13 14 7 11 29 15 11 32 27 29 26 12
No real doubts 28 19 42 16 19 25 18 41 23 18 15 41 42 30 18
Very/Somewhat 52 69 29 71 67 68 70 30 62 71 52 32 29 44 70
Total Doubts 72 81 58 83 81 75 82 59 77 81 85 59 58 70 82
127A Post office Very 30 46 15 51 40 42 46 15 23 46 28 15 14 17 44
Somewhat serious doubts 25 25 25 24 27 24 24 25 27 24 38 24 25 26 25
Minor doubts 24 12 35 11 12 15 14 36 19 14 21 36 37 31 15
No real doubts 20 17 26 14 21 19 16 24 31 16 13 25 25 26 16
Very/Somewhat 56 71 39 75 67 66 70 40 50 71 66 39 39 43 69
Total Doubts 80 83 74 86 79 81 84 76 69 84 87 75 75 74 84
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SENATE CONGRESS TARGETS
DJT16|313 R |DJT16(313 R
Dem | Rep | Not Dem | Rep | Not not not not not
Total |[cand |cand |Sure |cand |cand |[sure |Rep18|Rep18(DJT20|DJT20

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(544) |(426) |(109) [(954) |(813) |(179) [(118) | (55) | (56) |(125)
121A Vote by mail Very 31 43 17 34 45 16 21 21 20 26 24
Somewhat serious doubts 20 21 17 30 20 17 30 25 17 27 24
Minor doubts 25 14 38 27 14 37 30 36 45 26 37
No real doubts 24 22 29 8 21 30 19 17 19 21 15
Very/Somewhat 51 64 34 65 65 33 51 46 37 53 49
Total Doubts 76 78 71 91 79 70 81 83 81 79 85
122B Protests Very 36 57 16 33 56 16 28 21 24 34 30
Somewhat serious doubts 18 16 11 32 15 18 29 23 25 11 27
Minor doubts 22 8 39 22 9 37 20 36 18 22 20
No real doubts 24 19 34 13 20 29 23 20 33 33 23
Very/Somewhat 54 73 27 65 71 34 56 44 49 45 57
Total Doubts 76 81 66 87 80 71 77 80 67 67 77
123A Stimulus Very 35 49 20 33 49 20 28 22 40 46 40
Somewhat serious doubts 21 20 17 30 21 18 25 26 16 17 31
Minor doubts 21 13 34 27 10 33 31 30 22 19 19
No real doubts 22 18 29 10 19 28 16 22 22 18 9
Very/Somewhat 56 69 37 63 71 38 53 48 55 63 71
Total Doubts 77 81 71 90 81 71 83 78 78 82 90
124B Wall Street Very 34 50 19 21 47 20 25 38 37 37 23
Somewhat serious doubts 24 18 23 32 21 24 31 17 22 15 34
Minor doubts 23 13 39 26 11 35 25 29 20 27 23
No real doubts 20 19 19 20 20 21 18 16 21 21 20
Very/Somewhat 57 68 42 53 69 44 57 55 58 51 57
Total Doubts 80 80 81 80 80 79 82 84 79 79 80
125A China debt Very 32 47 13 35 48 14 24 31 30 37 26
Somewhat serious doubts 20 18 21 21 18 20 28 25 24 29 33
Minor doubts 21 14 30 26 13 30 28 20 21 16 19
No real doubts 27 21 36 17 21 35 20 23 25 18 22
Very/Somewhat 52 65 34 56 66 34 51 56 54 66 59
Total Doubts 73 79 64 83 79 65 79 76 75 82 78
126B Praisd China Very 31 49 12 24 49 13 24 13 19 28 23
Somewhat serious doubts 21 21 16 33 21 18 31 22 21 19 23
Minor doubts 20 12 32 17 12 29 18 28 21 32 25
No real doubts 28 18 40 26 19 40 27 37 40 21 30
Very/Somewhat 52 70 28 57 69 31 55 35 39 47 46
Total Doubts 72 82 60 74 81 60 73 63 60 79 70
127A Post office Very 30 44 12 30 44 14 33 21 15 28 16
Somewhat serious doubts 25 27 24 31 26 24 27 35 40 26 31
Minor doubts 24 12 37 30 13 37 32 33 30 21 33
No real doubts 20 17 27 9 17 26 8 11 15 25 21
Very/Somewhat 56 71 36 61 70 38 60 56 55 54 46
Total Doubts 80 83 73 91 83 74 92 89 85 75 79
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RAE GROUPS PARTY ID
Unmar|Mill White Ind Ind
Non |ried enn |NoCol |Strng [Weak [lean lean |Weak |Strng
Total RAE | RAE+ |White Womerrials Womeh Dem | Dem | Dem | Ind Rep |Rep |Rep
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(1125) |(1326) |(474) |(536) |(660) |(460) |(535) |(257) [(208) |(140) [(180) [(231) [(449)
121A Vote by mail Very 31 35 33 39 36 33 31 50 35 46 22 16 16 17
Somewhat serious doubts 20 19 20 21 20 21 19 18 28 20 18 18 24 16
Minor doubts 25 24 25 18 22 25 29 14 17 10 30 41 39 34
No real doubts 24 22 22 21 22 21 21 19 20 24 29 24 22 33
Very/Somewhat 51 54 53 61 56 54 50 68 63 66 40 34 40 33
Total Doubts 76 78 78 78 78 79 79 81 80 76 70 76 78 67
122B Protests Very 36 40 39 48 48 34 34 61 40 58 31 17 15 14
Somewhat serious doubts 18 17 18 16 14 19 19 11 25 17 20 24 26 15
Minor doubts 22 23 22 18 22 24 23 9 16 3 22 27 36 40
No real doubts 24 20 21 18 17 23 23 19 18 22 27 32 24 31
Very/Somewhat 54 57 56 64 62 53 54 72 64 75 51 41 41 29
Total Doubts 76 80 79 82 83 77 77 81 80 78 73 68 76 69
123A Stimulus Very 35 35 34 41 37 31 31 52 44 45 35 25 19 19
Somewhat serious doubts 21 24 23 24 23 26 20 17 26 24 18 29 30 14
Minor doubts 21 21 22 14 22 23 25 12 11 11 25 32 34 32
No real doubts 22 21 21 20 18 20 24 18 18 21 21 14 17 35
Very/Somewhat 56 58 57 66 59 57 51 70 70 68 53 54 49 33
Total Doubts 77 79 78 79 81 80 76 82 81 79 78 86 83 64
124B Wall Street Very 34 37 36 42 39 31 31 50 38 46 33 19 18 19
Somewhat serious doubts 24 23 24 23 26 23 27 20 27 22 21 29 25 23
Minor doubts 23 21 21 16 16 24 20 9 21 7 25 36 39 33
No real doubts 20 19 19 19 18 21 21 20 14 24 22 16 17 25
Very/Somewhat 57 60 60 64 66 55 58 70 65 68 54 48 43 43
Total Doubts 80 81 81 81 82 79 79 80 86 76 78 84 83 75
125A China debt Very 32 34 32 37 32 31 30 49 37 48 26 19 13 17
Somewhat serious doubts 20 21 21 22 21 21 17 17 21 23 28 22 28 16
Minor doubts 21 21 22 15 24 24 27 14 20 12 20 28 35 26
No real doubts 27 25 25 26 23 24 26 21 21 18 26 31 23 Y|
Very/Somewhat 52 55 53 59 54 52 48 66 58 71 54 41 42 33
Total Doubts 73 75 75 74 77 76 74 79 79 82 74 69 77 59
126B Praisd China Very 31 34 33 40 39 29 31 52 37 49 32 14 14 10
Somewhat serious doubts 21 20 21 21 20 20 21 21 26 21 24 16 23 17
Minor doubts 20 20 20 19 22 22 19 9 18 12 24 24 31 30
No real doubts 28 25 26 21 20 28 29 18 19 18 21 47 31 43
Very/Somewhat 52 55 54 61 58 49 51 73 63 69 55 29 38 27
Total Doubts 72 75 74 79 80 72 71 82 81 82 79 53 69 57
127A Post office Very 30 32 31 40 37 28 27 50 44 33 28 14 11 16
Somewhat serious doubts 25 28 29 26 26 32 33 24 23 31 23 25 34 21
Minor doubts 24 20 21 16 20 21 22 11 18 17 34 32 41 32
No real doubts 20 19 19 18 17 19 19 15 15 19 15 29 13 30
Very/Somewhat 56 61 60 65 63 60 60 74 67 64 51 39 46 37
Total Doubts 80 81 81 82 83 81 81 85 85 81 85 71 87 70
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IDEO PARTY/IDEO GOP TYPOLOGY
Libe Mod |Lib |Consr |Evang Catho [Secu Evang
ral Cons | Mod |vativ |elicl Tea |lic lar Mode (T Pty |Sclr
Total Lib Mod [Cons |Dem |Dem |[Rep |Rep |[Cons |Party |Cons [Cons |rates |Cath |Mods

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(594) ((677) |(729) |(549) |(451) |(236) |(624) [(200) |(157) |(187) |(155) [(160) [(545) [(315)
121A Vote by mail Very 31 45 33 19 46 44 21 15 18 13 13 15 24 15 20
Somewhat serious doubts 20 18 21 20 18 24 17 19 15 16 25 21 14 19 18
Minor doubts 25 13 27 32 12 16 44 34 39 35 33 32 45 36 39
No real doubts 24 24 19 29 23 16 18 32 28 36 29 33 16 31 24
Very/Somewhat 51 63 53 39 64 68 38 34 33 29 38 36 39 34 37
Total Doubts 76 76 81 71 77 84 82 68 72 64 71 67 84 69 76
122B Protests Very 36 56 35 20 58 51 18 14 19 11 18 9 15 16 12
Somewhat serious doubts 18 15 21 18 13 19 25 18 23 17 17 25 20 19 22
Minor doubts 22 10 20 33 8 11 35 36 35 29 43 29 42 36 36
No real doubts 24 20 23 28 20 19 22 32 23 43 22 37 23 29 30
Very/Somewhat 54 71 56 38 72 70 43 32 42 28 35 33 35 36 34
Total Doubts 76 80 76 72 80 81 78 68 77 57 78 63 77 71 70
123A Stimulus Very 35 48 40 21 50 46 24 18 15 17 20 22 27 18 24
Somewhat serious doubts 21 18 23 20 18 25 26 19 20 16 29 13 24 22 18
Minor doubts 21 13 20 30 12 11 34 32 34 24 32 34 36 31 35
No real doubts 22 21 16 29 20 18 15 31 29 42 19 31 13 29 22
Very/Somewhat 56 67 64 41 68 71 51 37 36 33 49 35 51 40 43
Total Doubts 77 79 83 71 80 82 85 69 70 58 81 69 87 71 78
124B Wall Street Very 34 49 32 22 50 42 17 19 21 17 20 20 15 20 17
Somewhat serious doubts 24 21 24 25 21 24 27 24 25 21 26 25 29 24 27
Minor doubts 23 9 23 34 8 16 33 36 33 28 40 37 39 34 38
No real doubts 20 21 21 18 21 18 22 20 20 34 14 18 17 22 18
Very/Somewhat 57 70 56 48 71 66 45 44 46 38 46 45 44 44 45
Total Doubts 80 79 79 82 79 82 78 80 80 66 86 82 83 78 82
125A China debt Very 32 42 35 20 44 48 17 16 11 13 21 16 20 15 18
Somewhat serious doubts 20 17 24 20 17 23 29 17 18 19 21 14 28 19 21
Minor doubts 21 19 18 26 19 10 28 29 34 22 29 32 26 29 29
No real doubts 27 22 23 34 21 20 26 38 36 46 28 38 25 36 31
Very/Somewhat 52 59 59 40 61 70 46 33 30 32 42 30 48 35 39
Total Doubts 73 78 77 66 79 80 74 62 64 54 72 62 75 64 69
126B Praisd China Very 31 49 31 17 50 44 12 12 14 9 17 7 12 14 9
Somewhat serious doubts 21 22 21 19 23 21 19 18 22 4 16 27 23 14 25
Minor doubts 20 10 25 24 7 18 36 26 30 30 20 29 37 27 33
No real doubts 28 19 23 41 19 17 33 44 34 58 47 37 29 45 33
Very/Somewhat 52 71 52 35 73 65 31 30 36 12 33 35 34 28 34
Total Doubts 72 81 77 59 81 83 67 56 66 42 53 63 71 55 67
127A Post office Very 30 43 34 18 43 47 14 14 15 11 18 13 14 15 13
Somewhat serious doubts 25 24 29 23 25 25 34 22 15 23 30 23 38 23 30
Minor doubts 24 15 23 33 14 15 36 34 39 36 29 39 31 35 35
No real doubts 20 18 14 27 18 13 16 29 31 29 23 26 18 28 22
Very/Somewhat 56 67 63 40 68 72 48 37 30 34 48 36 51 38 43
Total Doubts 80 82 86 73 82 87 84 71 69 71 77 74 82 72 78
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TYPOLOGY/GENDER TEA PARTY RACE GENDER
EvCth |EvCth |Seclr [Seclr |Total [Strng | Not Not
Tea |Tea |Mod |Mod |Supp |supp |strng | supp Hisp |Mino
Total Men (Women Men Womerrorter orter |sup |orter White |Black [anic |rity Men [Women

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(299) |(246) |(142) [(174) |(764) |(216) |(548) [(1232) [(1520) ((260) |(160) |(474) |(940) |((1060)
121A Vote by mail Very 31 16 13 18 21 25 34 22 35 29 40 46 39 31 32
Somewhat serious doubts 20 19 19 17 18 20 15 22 19 19 22 23 21 16 23
Minor doubts 25 29 42 37 40 30 24 32 21 27 18 13 18 23 26
No real doubts 24 36 25 29 21 24 26 24 24 25 19 19 21 30 19
Very/Somewhat 51 35 32 35 39 45 50 44 54 48 63 69 61 47 54
Total Doubts 76 64 75 71 79 76 74 76 76 75 80 81 78 70 80
122B Protests Very 36 16 18 9 15 19 19 20 47 33 55 40 48 34 38
Somewhat serious doubts 18 18 20 26 19 23 18 25 15 19 16 17 16 18 18
Minor doubts 22 35 37 31 40 32 28 35 15 23 15 17 18 21 23
No real doubts 24 31 25 34 26 25 35 20 23 26 14 25 18 28 21
Very/Somewhat 54 34 38 35 34 42 37 45 62 51 70 57 64 51 57
Total Doubts 76 69 75 66 74 75 65 80 76 74 86 75 82 72 79
123A Stimulus Very 35 24 11 25 23 26 36 24 41 33 48 37 41 37 34
Somewhat serious doubts 21 18 27 18 19 23 13 27 19 20 17 34 24 18 24
Minor doubts 21 28 34 36 34 25 22 26 19 24 12 16 14 20 23
No real doubts 22 30 28 20 24 25 29 24 21 23 21 14 20 26 19
Very/Somewhat 56 42 38 43 42 50 48 50 60 53 65 71 66 54 58
Total Doubts 77 70 71 80 76 75 71 76 79 77 78 86 79 74 80
124B Wall Street Very 34 22 16 13 21 26 25 27 38 31 47 35 42 31 35
Somewhat serious doubts 24 22 27 27 28 27 26 27 21 24 20 26 23 22 25
Minor doubts 23 34 34 42 34 28 23 30 20 25 18 13 16 25 21
No real doubts 20 21 24 18 18 19 26 16 20 20 15 26 19 21 19
Very/Somewhat 57 45 42 40 48 53 51 54 60 55 67 61 64 53 61
Total Doubts 80 79 76 82 82 81 74 84 79 80 85 74 81 78 81
125A China debt Very 32 19 12 14 21 24 32 21 36 30 39 43 37 33 31
Somewhat serious doubts 20 17 22 26 17 20 19 21 20 20 20 23 22 19 21
Minor doubts 21 22 36 26 32 23 16 25 20 23 14 15 15 17 25
No real doubts 27 41 31 34 29 33 33 33 23 27 26 20 26 31 23
Very/Somewhat 52 37 33 40 39 44 51 42 57 50 60 65 59 52 52
Total Doubts 73 59 69 66 71 67 67 67 77 73 74 80 74 69 77
126B Praisd China Very 31 14 13 7 11 20 16 21 39 29 43 35 40 29 33
Somewhat serious doubts 21 10 21 25 25 20 15 22 21 21 24 18 21 18 23
Minor doubts 20 27 26 30 35 26 23 27 16 20 15 22 19 19 21
No real doubts 28 49 40 38 29 35 46 29 24 30 18 25 21 33 24
Very/Somewhat 52 24 34 32 36 39 31 43 60 49 67 53 61 48 55
Total Doubts 72 51 60 62 71 65 54 71 76 70 82 75 79 67 76
127A Post office Very 30 16 14 13 13 21 28 19 36 28 48 33 40 29 32
Somewhat serious doubts 25 20 26 23 37 27 28 27 24 25 24 28 26 21 29
Minor doubts 24 32 38 38 32 29 22 31 22 27 10 23 16 27 22
No real doubts 20 32 23 26 18 23 22 23 18 20 17 15 18 23 17
Very/Somewhat 56 36 39 36 50 48 56 46 60 53 72 61 65 50 61
Total Doubts 80 68 77 74 82 77 78 77 82 80 82 84 82 77 83
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RAGE/GENDER PARTY/GENDER
Hisp |Hisp | Non | Non
White |White |Black |Black [anic |anic |white |white | Dem | Dem | Ind Ind Rep | Rep
Total Men |Women Men [WomenMen [(WomenMen [(WomemnMen [WomenMen [WomenMen [Womern

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...

Total Answering (2000) [(740) |(780) |(104) [(156) | (71) |(89) [(199) [(275) |(333) |(460) [(274) ((253) |(333) |(347)
121A Vote by mail Very 31 29 29 35 43 50 43 38 40 45 45 30 30 16 17
Somewhat serious doubts 20 17 21 14 27 14 31 14 27 14 26 15 24 19 18
Minor doubts 25 25 29 19 17 16 9 20 16 15 15 28 23 29 42
No real doubts 24 30 21 32 12 20 17 29 16 26 14 27 23 36 23
Very/Somewhat 51 45 50 48 70 64 74 52 67 59 71 45 54 35 35
Total Doubts 76 70 79 68 87 80 83 71 84 74 86 73 76 64 77
122B Protests Very 36 31 34 58 52 33 44 46 50 57 52 32 40 13 15
Somewhat serious doubts 18 17 20 16 16 24 13 18 14 12 18 22 18 19 19
Minor doubts 22 22 24 14 16 10 22 15 20 8 13 16 18 36 41
No real doubts 24 30 22 12 16 33 21 20 17 21 17 30 23 32 24
Very/Somewhat 54 48 54 73 68 57 57 64 63 69 70 54 59 32 35
Total Doubts 76 70 78 88 84 67 79 80 83 77 83 70 77 68 76
123A Stimulus Very 35 36 31 37 55 42 31 38 44 51 48 38 34 21 17
Somewhat serious doubts 21 17 22 10 22 31 36 20 27 15 24 24 24 15 23
Minor doubts 21 22 25 11 13 9 22 11 16 9 14 18 24 33 32
No real doubts 22 24 22 43 9 17 10 31 11 25 13 20 18 31 28
Very/Somewhat 56 53 53 46 76 74 68 58 71 66 73 62 58 36 40
Total Doubts 77 76 78 57 89 83 90 69 87 75 87 80 82 69 72
124B Wall Street Very 34 28 34 50 44 38 32 44 40 44 48 32 33 19 19
Somewhat serious doubts 24 22 25 20 21 22 29 21 24 21 24 21 28 23 26
Minor doubts 23 28 22 17 18 12 14 15 17 16 11 23 22 37 33
No real doubts 20 22 19 13 17 28 25 20 19 20 17 24 18 21 22
Very/Somewhat 57 50 59 70 65 60 61 65 64 64 72 54 60 42 44
Total Doubts 80 78 81 87 83 72 75 80 81 80 83 76 82 79 78
125A China debt Very 32 30 29 41 38 49 35 41 34 48 43 35 31 15 16
Somewhat serious doubts 20 19 20 13 25 22 23 18 24 14 22 25 23 20 19
Minor doubts 21 20 27 5 19 9 21 8 20 13 18 12 27 25 33
No real doubts 27 31 24 41 17 20 21 32 21 25 18 29 19 39 31
Very/Somewhat 52 50 49 54 63 71 59 59 59 62 65 59 54 36 36
Total Doubts 73 69 76 59 82 80 79 68 79 75 82 71 81 61 69
126B Praisd China Very 31 27 30 48 38 27 40 39 40 47 48 30 32 12 11
Somewhat serious doubts 21 18 23 21 27 12 21 18 22 24 22 16 23 15 24
Minor doubts 20 21 20 12 18 20 23 14 22 8 14 17 22 32 29
No real doubts 28 34 26 19 17 41 15 28 15 21 16 36 23 42 36
Very/Somewhat 52 45 53 69 65 39 62 58 62 70 69 47 55 26 35
Total Doubts 72 66 74 81 83 59 85 72 85 79 84 64 77 58 64
127A Post office Very 30 28 27 37 54 30 37 31 46 46 50 26 25 14 14
Somewhat serious doubts 25 20 30 28 23 23 34 26 25 18 28 26 29 20 30
Minor doubts 24 29 25 9 11 29 16 19 14 18 10 28 25 35 35
No real doubts 20 23 18 26 12 18 13 23 15 19 12 20 22 30 20
Very/Somewhat 56 48 57 65 77 53 71 57 71 63 78 52 53 35 45
Total Doubts 80 77 82 74 87 82 87 77 85 81 88 79 78 70 80
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AGE GENERATION
Non [Mill Baby | Sil
18- |30- |[40- |50- 18 - Sen enn Boom | ent Not
Total 29 39 49 64 65+ 49 50+ iors ial Gen X | er Grtst | Mill

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(340) |(320) |(300) ([(520) |(516) |(960) |(1036) |(1480) [(660) |(422) |(811) |(104) [(1336)
121A Vote by mail Very 31 33 33 27 36 28 31 32 33 33 27 34 20 30
Somewhat serious doubts 20 22 21 21 15 21 21 18 19 21 18 18 26 19
Minor doubts 25 26 25 32 20 24 27 23 25 25 30 22 27 25
No real doubts 24 20 22 20 29 27 20 28 23 21 24 27 27 26
Very/Somewhat 51 54 53 48 51 48 52 50 52 54 45 52 46 49
Total Doubts 76 80 78 80 71 73 79 72 77 79 75 73 73 74
122B Protests Very 36 39 29 36 36 40 35 38 35 34 35 37 48 37
Somewhat serious doubts 18 22 15 22 18 15 20 16 19 19 21 16 16 18
Minor doubts 22 24 25 21 21 20 23 20 22 24 20 21 25 21
No real doubts 24 15 31 20 25 26 22 26 23 23 23 27 12 24
Very/Somewhat 54 61 44 58 53 54 54 54 54 53 56 53 64 55
Total Doubts 76 85 69 79 75 74 78 74 77 77 76 73 88 75
123A Stimulus Very 35 27 36 34 36 41 32 39 33 31 33 41 27 37
Somewhat serious doubts 21 29 24 20 20 16 24 18 23 26 19 16 33 18
Minor doubts 21 26 20 25 20 19 23 19 22 23 24 19 22 21
No real doubts 22 19 21 21 24 25 20 24 21 20 23 24 19 23
Very/Somewhat 56 55 59 54 56 57 56 56 56 57 52 57 59 56
Total Doubts 77 81 79 79 76 75 80 76 78 80 75 76 81 76
124B Wall Street Very 34 31 32 32 37 34 32 35 34 31 34 35 39 35
Somewhat serious doubts 24 27 20 26 24 22 24 23 24 23 24 23 28 24
Minor doubts 23 22 27 25 20 22 25 21 23 24 23 21 23 22
No real doubts 20 21 22 17 19 22 20 20 19 21 19 21 10 20
Very/Somewhat 57 57 52 58 61 56 56 59 58 55 58 58 67 58
Total Doubts 80 79 78 83 81 77 80 79 81 79 81 79 90 80
125A China debt Very 32 28 35 26 35 32 30 33 31 31 26 35 25 32
Somewhat serious doubts 20 21 21 29 15 20 23 17 20 21 23 18 25 20
Minor doubts 21 26 21 22 20 19 23 20 22 24 23 17 28 20
No real doubts 27 25 23 23 30 29 24 30 26 24 27 30 22 28
Very/Somewhat 52 49 56 55 50 52 53 51 52 52 50 53 50 52
Total Doubts 73 75 77 76 70 71 76 70 74 76 73 70 78 72
126B Praisd China Very 31 29 29 27 33 34 28 34 30 29 28 33 43 32
Somewhat serious doubts 21 28 13 24 22 17 22 20 22 20 22 21 13 21
Minor doubts 20 22 23 21 18 19 22 19 21 22 20 18 24 19
No real doubts 28 21 36 28 26 30 28 28 27 28 29 28 19 28
Very/Somewhat 52 57 41 51 55 51 50 53 52 49 51 54 56 53
Total Doubts 72 79 64 72 74 70 72 72 73 72 71 72 80 72
127A Post office Very 30 29 27 28 33 33 28 33 30 28 26 36 19 32
Somewhat serious doubts 25 29 36 27 19 21 31 20 27 32 25 18 34 22
Minor doubts 24 22 19 27 24 27 23 26 23 21 25 26 32 26
No real doubts 20 19 19 18 24 19 19 21 20 19 23 20 14 20
Very/Somewhat 56 59 62 55 52 54 59 53 56 60 51 54 54 53
Total Doubts 80 81 81 81 76 81 81 79 80 81 76 80 86 80
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WHITE AGE EDUCATION
Non |H.S. Total Total
18- |30- |40- |[50- 18 - Sen or Post |4 yr |Post Non [Coll

Total 29 39 49 64 65+ 49 50+ | iors less [H.S. |grad |[grad | Coll grad
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(220) |(238) |(246) ((378) |((434) |(704) |(812) [(1082) |(391) |(808) ((564) |(238) |(1199) |((801)
121A Vote by mail Very 31 32 26 24 34 27 27 30 29 30 32 29 35 31 31
Somewhat serious doubts 20 20 18 24 12 21 21 17 18 20 21 20 16 21 18
Minor doubts 25 30 29 31 24 25 30 25 28 27 23 29 19 24 26
No real doubts 24 18 27 20 30 27 22 28 25 24 24 23 30 24 25
Very/Somewhat 51 52 45 48 46 48 48 47 47 49 53 48 50 52 49
Total Doubts 76 82 73 80 70 73 78 72 75 76 76 77 70 76 75
122B Protests Very 36 33 27 35 32 35 32 33 32 35 39 32 38 38 34
Somewhat serious doubts 18 22 16 23 20 16 20 18 20 18 15 22 18 16 21
Minor doubts 22 29 26 20 20 22 25 21 23 24 22 22 15 23 20
No real doubts 24 17 31 20 29 27 23 28 25 22 25 22 29 24 24
Very/Somewhat 54 54 43 58 52 50 52 51 52 53 53 55 56 53 55
Total Doubts 76 83 69 79 71 73 77 72 75 78 75 77 71 76 76
123A Stimulus Very 35 24 32 33 33 40 29 37 31 31 34 36 44 33 38
Somewhat serious doubts 21 27 23 19 18 16 23 17 21 20 22 23 13 21 20
Minor doubts 21 32 21 26 23 21 26 22 25 21 22 22 19 22 21
No real doubts 22 18 24 22 25 24 22 25 23 28 21 19 24 23 21
Very/Somewhat 56 50 55 52 51 56 52 54 52 51 56 59 57 54 59
Total Doubts 77 82 76 77 75 76 78 75 77 72 78 81 76 76 79
124B Wall Street Very 34 31 28 32 34 31 30 32 31 30 36 31 37 34 33
Somewhat serious doubts 24 25 21 26 25 21 24 23 25 28 21 27 17 23 24
Minor doubts 23 26 29 25 22 24 27 23 25 20 23 21 31 22 24
No real doubts 20 18 22 17 19 24 19 21 19 22 20 21 14 21 19
Very/Somewhat 57 56 49 58 59 52 54 56 56 58 57 58 54 57 57
Total Doubts 80 82 78 83 81 76 81 78 81 78 80 79 85 79 81
125A China debt Very 32 31 31 25 32 30 29 31 30 24 35 31 35 31 32
Somewhat serious doubts 20 20 19 25 16 20 22 18 20 24 19 20 20 21 20
Minor doubts 21 28 24 24 22 22 25 22 24 19 22 26 12 21 22
No real doubts 27 22 26 26 31 28 25 29 27 33 24 23 32 27 26
Very/Somewhat 52 51 50 50 47 50 50 49 49 48 54 51 55 52 52
Total Doubts 73 78 74 74 69 72 75 71 73 67 76 77 67 73 74
126B Praisd China Very 31 27 24 27 29 33 26 31 27 30 34 26 35 33 29
Somewhat serious doubts 21 30 15 23 22 16 22 19 22 22 18 25 14 20 22
Minor doubts 20 19 25 21 19 20 22 19 21 21 18 23 17 19 21
No real doubts 28 24 36 29 31 29 30 30 30 27 29 26 33 28 28
Very/Somewhat 52 57 39 50 50 50 48 50 49 52 53 51 49 52 51
Total Doubts 72 76 64 71 69 70 70 70 70 73 71 74 67 72 72
127A Post office Very 30 27 23 23 28 33 24 31 25 30 30 29 37 30 31
Somewhat serious doubts 25 31 36 28 17 21 32 19 27 29 26 27 14 27 23
Minor doubts 24 25 20 29 30 28 24 29 26 22 26 25 21 25 24
No real doubts 20 18 21 20 25 18 20 21 22 20 18 19 27 19 22
Very/Somewhat 56 57 59 51 45 54 56 50 52 58 56 56 51 57 54
Total Doubts 80 82 79 80 75 82 80 79 78 80 82 81 72 81 78
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WHITE EDUC GENDER/EDUC WHITE GENDER/EDUC

Total |Total No No Non Non

Non [Coll |Coll [Coll [Coll |Coll [Coll |Coll |Coll [Coll

Total [Coll |grad |Men |Men WomerrWomer Men | Men WomerrWomer

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(860) |(660) [(394) ((546) |(407) |(653) [(340) |((400) |(320) |(460)
121A Vote by mail Very 31 28 30 33 29 28 34 33 26 27 31
Somewhat serious doubts 20 19 19 13 18 23 23 14 19 23 19
Minor doubts 25 28 26 21 25 30 23 21 27 30 29
No real doubts 24 25 26 32 28 19 20 32 29 20 21
Very/Somewhat 51 47 48 46 47 51 57 47 44 50 50
Total Doubts 76 75 74 68 72 81 80 68 71 80 79
122B Protests Very 36 33 33 31 36 37 39 31 30 35 34
Somewhat serious doubts 18 17 21 22 14 20 18 21 14 21 19
Minor doubts 22 24 22 18 22 23 23 20 24 24 23
No real doubts 24 27 24 27 28 21 21 28 32 20 23
Very/Somewhat 54 50 54 54 49 57 56 52 44 56 54
Total Doubts 76 73 75 72 72 79 79 71 68 80 77
123A Stimulus Very 35 31 37 43 33 34 34 43 31 30 31
Somewhat serious doubts 21 19 20 15 19 25 23 15 18 25 20
Minor doubts 21 25 22 18 21 23 23 19 25 25 25
No real doubts 22 25 21 24 27 18 20 23 25 20 24
Very/Somewhat 56 50 57 58 52 59 57 59 49 55 51
Total Doubts 77 75 79 76 73 82 79 77 75 80 76
124B Wall Street Very 34 31 32 28 34 38 34 27 30 38 31
Somewhat serious doubts 24 23 25 26 18 22 27 26 17 23 27
Minor doubts 23 25 25 25 26 23 19 26 30 24 20
No real doubts 20 22 18 21 22 17 20 21 23 14 21
Very/Somewhat 57 53 57 54 52 60 61 53 47 61 58
Total Doubts 80 78 82 79 78 83 80 79 77 86 79
125A China debt Very 32 29 31 35 32 30 31 35 27 28 30
Somewhat serious doubts 20 20 19 15 22 24 20 14 23 24 17
Minor doubts 21 24 23 18 16 25 25 18 20 27 27
No real doubts 27 27 27 32 30 20 24 33 29 21 26
Very/Somewhat 52 49 50 50 53 55 50 49 50 52 48
Total Doubts 73 73 73 68 70 79 76 67 71 79 74
126B Praisd China Very 31 29 28 28 31 30 34 27 27 30 31
Somewhat serious doubts 21 20 22 17 19 27 20 18 19 26 21
Minor doubts 20 20 22 22 17 21 21 21 20 22 19
No real doubts 28 31 29 34 33 22 25 35 34 22 29
Very/Somewhat 52 49 50 44 50 58 54 45 45 56 51
Total Doubts 72 68 71 66 67 78 75 65 66 78 71
127A Post office Very 30 27 29 31 28 31 32 31 26 27 27
Somewhat serious doubts 25 27 22 18 23 27 30 18 21 26 33
Minor doubts 24 28 26 22 30 26 20 22 34 30 22
No real doubts 20 19 22 28 20 16 18 28 19 17 19
Very/Somewhat 56 53 51 50 50 58 62 49 47 53 60
Total Doubts 80 81 78 72 80 84 82 72 81 83 81
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RACE/GENERATION
White |White [White Black |[Black Hisp
White |White |Baby | Sil Non [Black |Black [Baby | Non |Hisp | Non
Total Mill Gen X [Boom | ent Mill Mill Gen X [Boom |Mill Mill Mill
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(458) |(324) |(639) | (95) [(1058) |(75) |(58) |(121) |(185) |(98) | (62)
121A Vote by mail Very 31 29 24 32 18 29 44 37 41 39 49 41
Somewhat serious doubts 20 19 21 17 24 19 31 8 22 19 26 18
Minor doubts 25 29 32 23 30 26 14 27 16 19 13 13
No real doubts 24 23 23 28 29 27 11 27 20 23 12 28
Very/Somewhat 51 48 46 49 42 47 75 45 63 58 75 59
Total Doubts 76 77 77 72 71 73 89 72 80 77 88 72
122B Protests Very 36 30 33 32 45 34 46 48 61 58 46 31
Somewhat serious doubts 18 18 22 18 17 19 26 17 9 11 16 18
Minor doubts 22 27 20 21 27 21 19 21 11 13 9 31
No real doubts 24 25 24 30 11 26 9 14 18 17 29 20
Very/Somewhat 54 48 56 50 62 53 72 65 71 70 62 50
Total Doubts 76 75 75 70 89 74 91 86 82 83 71 80
123A Stimulus Very 35 28 30 40 24 36 50 47 48 47 38 36
Somewhat serious doubts 21 25 20 14 31 17 21 3 20 16 36 31
Minor doubts 21 26 24 22 24 23 18 18 6 10 14 19
No real doubts 22 21 25 24 21 24 11 26 26 25 13 14
Very/Somewhat 56 52 51 54 55 53 71 51 68 63 73 67
Total Doubts 77 79 75 76 79 76 89 69 74 73 87 86
124B Wall Street Very 34 29 32 31 37 32 48 38 51 46 31 40
Somewhat serious doubts 24 23 24 23 28 24 14 24 21 23 27 24
Minor doubts 23 28 24 23 25 23 22 25 13 16 11 17
No real doubts 20 20 20 22 11 20 16 14 16 15 31 18
Very/Somewhat 57 52 57 55 65 56 62 61 71 69 59 65
Total Doubts 80 80 80 78 89 79 84 86 84 85 69 82
125A China debt Very 32 31 25 32 24 29 29 35 50 43 43 42
Somewhat serious doubts 20 20 22 18 25 20 27 23 14 18 21 26
Minor doubts 21 26 24 20 29 22 27 12 5 9 15 14
No real doubts 27 24 28 30 22 29 18 28 31 29 21 19
Very/Somewhat 52 50 47 50 49 49 55 58 64 61 64 68
Total Doubts 73 76 72 70 78 71 82 70 69 70 79 81
126B Praisd China Very 31 25 25 31 40 30 45 32 44 41 35 35
Somewhat serious doubts 21 22 22 20 14 20 17 35 25 27 16 21
Minor doubts 20 22 21 19 24 20 24 16 10 11 20 24
No real doubts 28 31 32 30 20 30 13 17 22 20 29 20
Very/Somewhat 52 47 47 51 54 50 62 68 69 69 51 56
Total Doubts 72 69 68 70 78 70 87 83 78 80 71 80
127A Post office Very 30 25 20 34 20 29 43 47 54 50 33 33
Somewhat serious doubts 25 33 27 17 31 21 29 21 21 22 35 19
Minor doubts 24 22 27 29 35 29 15 6 10 8 18 31
No real doubts 20 20 25 20 14 21 13 25 15 19 15 16
Very/Somewhat 56 58 48 51 50 50 72 68 75 72 67 52
Total Doubts 80 80 75 80 86 79 87 74 85 81 85 83
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NONWHITE/GENERATION GENDER/GENERATION
Mnrty [Mnrty Non | Non Baby [Baby | Sil
Mnrty (Mnrty |Baby | Non [Mill Mill Mill Mill GenX |GenX (Boom |Boom | ent
Total Mill Gen X [Boom |Mill Women Men |Women Men |WomenMen |WomenMen | Men
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(198) | (96) |(170) [(275) [(416) |(244) |(644) [(696) |[(218) |(203) |(379) [(432) |(58)
121A Vote by mail Very 31 42 35 39 37 29 38 33 28 29 25 37 30 18
Somewhat serious doubts 20 25 9 23 19 26 13 21 17 22 14 18 18 23
Minor doubts 25 16 25 16 19 28 21 25 24 27 34 23 20 23
No real doubts 24 17 29 22 25 17 28 21 31 22 27 21 31 35
Very/Somewhat 51 67 45 62 56 56 51 54 45 51 39 56 48 42
Total Doubts 76 83 70 78 75 83 72 79 69 78 73 79 69 65
122B Protests Very 36 45 43 52 50 34 34 41 34 44 26 38 36 43
Somewhat serious doubts 18 20 18 11 13 18 21 19 16 21 21 18 14 17
Minor doubts 22 16 19 20 19 25 22 21 20 18 22 23 19 21
No real doubts 24 19 20 17 18 23 23 19 30 17 29 22 31 19
Very/Somewhat 54 65 61 63 63 52 55 60 50 65 47 55 50 60
Total Doubts 76 81 80 83 82 77 77 81 70 83 70 78 69 81
123A Stimulus Very 35 39 39 45 43 30 33 37 38 34 31 41 41 36
Somewhat serious doubts 21 29 16 22 21 29 21 20 16 19 20 18 14 24
Minor doubts 21 15 22 8 13 24 21 22 20 27 20 18 20 13
No real doubts 22 17 19 25 22 18 24 20 26 18 30 23 25 27
Very/Somewhat 56 68 55 67 64 59 55 57 54 53 50 59 55 60
Total Doubts 77 83 78 75 77 82 76 79 74 80 70 77 75 73
124B Wall Street Very 34 37 39 46 45 33 29 37 32 37 30 36 33 33
Somewhat serious doubts 24 23 25 21 23 23 24 27 21 27 21 26 20 27
Minor doubts 23 16 17 17 17 23 26 19 25 21 25 17 25 24
No real doubts 20 24 18 16 16 21 21 17 22 14 25 20 21 16
Very/Somewhat 57 60 64 67 67 55 53 64 53 65 51 62 53 60
Total Doubts 80 76 82 84 84 79 79 83 78 86 75 80 78 84
125A China debt Very 32 33 29 49 41 28 37 32 31 26 26 39 32 38
Somewhat serious doubts 20 24 27 16 20 23 17 20 20 23 24 18 17 25
Minor doubts 21 20 20 5 12 27 19 24 17 26 20 20 15 19
No real doubts 27 24 23 30 27 22 27 23 33 24 30 23 35 18
Very/Somewhat 52 56 56 65 61 51 55 53 51 49 50 57 50 64
Total Doubts 73 76 75 70 73 78 73 77 67 75 70 77 65 82
126B Praisd China Very 31 39 40 39 41 28 30 36 29 36 20 34 32 39
Somewhat serious doubts 21 17 26 23 24 22 17 23 18 27 18 21 20 12
Minor doubts 20 23 14 16 16 24 19 19 20 15 25 20 16 26
No real doubts 28 22 19 21 20 25 34 23 33 22 37 24 32 23
Very/Somewhat 52 55 67 62 64 50 48 59 47 63 38 55 52 51
Total Doubts 72 78 81 79 80 75 66 77 67 78 63 76 68 77
127A Post office Very 30 35 43 45 43 30 25 33 31 26 26 39 34 21
Somewhat serious doubts 25 30 18 22 22 33 31 26 17 31 19 21 16 24
Minor doubts 24 17 20 14 16 19 24 25 28 28 22 22 29 37
No real doubts 20 18 19 19 19 18 21 16 24 15 33 18 21 18
Very/Somewhat 56 65 61 67 65 63 55 59 48 57 45 60 50 45
Total Doubts 80 82 80 81 81 82 79 83 76 85 67 82 79 82
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RACE/GENDER/MILLENNIAL MARITAL
White |White |White |White |Mnrty (Mnrty |Mnrty [Mnrty Sep
Mill Mill NoMil [NoMil |Mill Mill NoMil [NoMil | Marr Sin Div  |Unmar

Total |[WomenMen |WomenMen |WomenMen |WomenMen | ied gle |Widow|ried
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(292) |(166) |(486) [(572) |(121) | (78) |(154) [(121) |(1069) [(489) ((294) |(931)
121A Vote by mail Very 31 26 33 30 27 37 51 43 31 29 39 28 34
Somewhat serious doubts 20 23 14 20 18 33 10 21 16 21 17 15 18
Minor doubts 25 32 25 28 24 19 12 14 24 26 24 26 23
No real doubts 24 19 28 22 31 12 27 20 30 24 20 31 25
Very/Somewhat 51 49 47 50 45 70 61 65 47 50 56 43 52
Total Doubts 76 81 72 78 69 88 73 79 70 76 80 69 75
122B Protests Very 36 31 28 36 31 44 45 53 46 30 43 40 43
Somewhat serious doubts 18 20 15 20 18 11 31 15 9 19 19 17 17
Minor doubts 22 25 30 23 20 23 8 18 21 23 19 17 20
No real doubts 24 24 26 21 30 22 16 14 24 27 19 27 20
Very/Somewhat 54 51 44 57 49 56 77 68 55 49 61 57 59
Total Doubts 76 76 74 79 69 78 84 86 76 72 81 73 80
123A Stimulus Very 35 26 30 33 38 38 41 50 36 35 36 34 35
Somewhat serious doubts 21 28 20 19 16 31 25 24 17 20 25 15 21
Minor doubts 21 26 27 24 21 19 7 14 13 21 18 30 22
No real doubts 22 20 23 23 24 12 27 10 34 23 21 19 21
Very/Somewhat 56 54 50 52 54 69 66 73 53 56 61 49 56
Total Doubts 77 80 77 76 76 88 73 87 66 77 79 80 78
124B Wall Street Very 34 30 28 37 29 41 32 39 52 30 40 34 37
Somewhat serious doubts 24 24 21 26 22 18 29 28 15 24 21 24 23
Minor doubts 23 26 30 19 27 15 17 18 14 25 21 21 21
No real doubts 20 20 21 18 22 25 21 15 19 21 18 21 19
Very/Somewhat 57 54 49 63 51 59 62 67 67 54 61 58 60
Total Doubts 80 80 79 82 77 75 79 85 81 79 82 79 81
125A China debt Very 32 31 31 29 30 22 53 46 35 31 35 26 32
Somewhat serious doubts 20 20 19 20 19 30 13 20 21 20 21 20 20
Minor doubts 21 27 24 27 18 27 6 14 10 21 21 26 22
No real doubts 27 23 26 24 32 21 28 20 34 27 23 28 26
Very/Somewhat 52 50 51 49 50 51 66 66 56 52 56 46 52
Total Doubts 73 77 74 76 68 79 72 79 66 72 77 72 74
126B Praisd China Very 31 27 21 32 29 31 48 46 33 27 35 35 36
Somewhat serious doubts 21 25 18 22 18 17 17 26 20 21 24 17 20
Minor doubts 20 21 23 20 20 33 10 15 17 20 21 17 20
No real doubts 28 27 38 26 33 19 25 13 31 33 21 30 23
Very/Somewhat 52 52 39 54 47 48 65 72 53 48 59 52 56
Total Doubts 72 73 62 73 67 81 75 87 69 67 79 69 77
127A Post office Very 30 24 26 28 29 42 21 49 37 28 34 28 34
Somewhat serious doubts 25 34 31 27 16 30 30 21 24 26 26 25 25
Minor doubts 24 22 22 27 31 12 28 16 15 26 23 23 22
No real doubts 20 19 21 17 24 16 20 13 24 20 17 24 20
Very/Somewhat 56 59 57 56 45 72 51 70 60 54 60 53 58
Total Doubts 80 81 79 83 76 84 80 86 75 80 83 76 80
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MARITAL/GENDER WHITE MARITAL/GENDER COVID FEAR FAMILY FEAR
Marr [Unmar|Marr [(Unmar|Marr [(Unmar|Marr |(Unmar

Total Men | Men WomerrWomer Men | Men WomerrWomer 10 8-10 1-5 10 8-10 1-5
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(545) |(395) |(524) [(536) [(452) |(288) |(410) [(370) [(199) |(489) |(1162) [(315) |(731) |(912)
121A Vote by mail Very 31 30 31 27 36 28 30 25 34 40 41 28 41 40 26
Somewhat serious doubts 20 16 15 26 20 17 16 24 17 23 18 19 21 19 18
Minor doubts 25 23 25 30 22 23 27 34 24 13 16 28 15 16 31
No real doubts 24 31 29 17 22 32 28 18 25 24 26 25 23 26 24
Very/Somewhat 51 47 47 53 56 45 46 49 51 63 59 47 62 58 45
Total Doubts 76 69 71 82 78 68 72 82 75 76 74 75 77 74 76
122B Protests Very 36 32 36 28 48 30 31 25 44 43 42 33 48 42 31
Somewhat serious doubts 18 16 20 23 14 18 17 25 15 16 21 16 19 22 14
Minor doubts 22 22 19 24 22 22 22 23 24 17 18 24 14 17 26
No real doubts 24 30 25 25 17 30 30 26 17 24 19 26 20 20 28
Very/Somewhat 54 48 56 51 62 48 48 50 59 59 62 49 66 64 45
Total Doubts 76 70 75 75 83 70 70 74 83 76 81 74 80 80 72
123A Stimulus Very 35 40 33 31 37 39 32 31 30 39 43 33 44 42 30
Somewhat serious doubts 21 16 19 24 23 16 19 22 22 25 20 19 25 22 17
Minor doubts 21 19 22 23 22 21 25 24 27 8 13 26 7 11 29
No real doubts 22 25 26 20 18 24 24 23 21 27 23 22 24 25 23
Very/Somewhat 56 56 52 56 59 55 51 53 52 64 63 52 69 64 48
Total Doubts 77 75 74 79 81 76 76 77 79 73 76 78 76 75 77
124B Wall Street Very 34 29 34 31 39 25 33 29 39 43 38 32 44 41 28
Somewhat serious doubts 24 23 19 24 26 25 17 25 26 23 26 22 23 23 23
Minor doubts 23 24 27 25 16 26 31 27 17 13 17 26 13 17 28
No real doubts 20 23 20 20 18 23 20 20 18 22 20 20 20 20 22
Very/Somewhat 57 53 53 55 66 50 50 53 65 66 64 54 67 64 50
Total Doubts 80 77 80 80 82 76 80 80 82 78 80 80 80 80 78
125A China debt Very 32 33 32 29 32 32 28 27 31 35 37 28 38 39 26
Somewhat serious doubts 20 19 19 21 21 19 20 20 20 18 19 19 18 20 19
Minor doubts 21 15 20 26 24 17 24 29 25 18 18 24 16 15 26
No real doubts 27 32 30 23 23 33 28 24 24 29 26 29 28 26 30
Very/Somewhat 52 53 51 50 54 50 49 48 51 53 56 47 57 59 44
Total Doubts 73 68 70 77 77 67 72 76 76 71 74 71 72 74 70
126B Praisd China Very 31 27 32 26 39 26 27 23 38 37 41 28 42 39 27
Somewhat serious doubts 21 16 22 26 20 16 22 26 20 19 20 19 17 20 18
Minor doubts 20 20 19 20 22 20 21 20 20 17 18 21 16 19 21
No real doubts 28 37 28 28 20 38 29 30 22 27 21 32 25 22 34
Very/Somewhat 52 43 54 52 58 42 50 49 57 56 60 47 59 59 44
Total Doubts 72 63 72 72 80 62 71 70 77 73 79 68 75 78 66
127A Post office Very 30 29 29 27 37 28 30 25 29 45 39 27 45 37 26
Somewhat serious doubts 25 19 23 32 26 19 21 31 28 25 27 23 23 28 22
Minor doubts 24 28 24 24 20 31 26 27 23 11 13 30 13 15 31
No real doubts 20 23 24 17 17 23 23 16 20 19 21 20 19 20 21
Very/Somewhat 56 49 52 59 63 46 51 56 57 70 66 50 69 65 48
Total Doubts 80 77 76 83 83 77 77 84 80 81 79 80 81 80 79
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RELIGION
Obsrv | Non |Evan | Non No Other [Total |Total |Total |Evang| Not
Cath |obsrv |gelcl |evang |affil Jewsh |Cath | Non |[Chris or Evang
Total olic Cath [Chrst |Prot [iatn Other [Muslm|olic Cath | tian Cath | Cath

Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...

Total Answering (2000) [(223) |(200) |(400) [(335) |(517) |(189) |(249) ((423) |(735) |(1158) |(823) |(1177)
121A Vote by mail Very 31 29 33 28 28 36 33 33 31 28 29 29 32
Somewhat serious doubts 20 25 19 15 15 20 26 27 22 15 18 19 20
Minor doubts 25 25 23 32 27 20 21 20 24 30 27 28 23
No real doubts 24 21 25 24 31 24 20 20 23 27 26 24 25
Very/Somewhat 51 54 52 43 42 56 60 60 53 43 47 48 52
Total Doubts 76 79 75 76 69 76 80 80 77 73 74 76 75
122B Protests Very 36 28 32 33 40 43 35 39 30 36 34 31 39
Somewhat serious doubts 18 15 26 21 11 16 22 21 20 16 18 20 16
Minor doubts 22 36 20 28 17 15 22 20 29 23 25 28 17
No real doubts 24 19 22 18 32 26 21 21 20 25 23 19 27
Very/Somewhat 54 43 58 54 51 59 57 59 50 52 51 52 56
Total Doubts 76 79 78 82 68 74 79 79 79 75 76 80 73
123A Stimulus Very 35 33 41 25 35 42 35 36 37 29 32 31 38
Somewhat serious doubts 21 32 20 23 12 20 18 18 26 18 21 25 18
Minor doubts 21 20 20 29 19 16 28 26 20 24 23 24 19
No real doubts 22 15 18 22 34 22 18 20 17 28 24 20 24
Very/Somewhat 56 65 61 48 47 62 54 54 63 48 53 56 56
Total Doubts 77 85 82 77 66 78 82 80 83 72 76 80 76
124B Wall Street Very 34 25 40 32 34 36 38 38 32 33 33 32 35
Somewhat serious doubts 24 27 20 22 20 26 17 21 24 21 22 23 24
Minor doubts 23 33 21 27 20 18 19 19 28 24 25 28 20
No real doubts 20 14 19 18 26 19 26 22 16 21 20 17 22
Very/Somewhat 57 53 60 55 54 63 56 59 56 54 55 55 58
Total Doubts 80 86 81 82 73 81 74 78 84 78 80 83 78
125A China debt Very 32 34 38 24 23 36 40 39 36 23 28 30 33
Somewhat serious doubts 20 21 20 21 20 18 21 22 20 21 21 21 20
Minor doubts 21 17 26 26 19 22 19 17 22 23 22 23 20
No real doubts 27 28 17 30 38 24 20 23 22 33 29 26 27
Very/Somewhat 52 55 57 45 43 54 61 60 56 44 48 51 53
Total Doubts 73 72 83 70 62 76 80 77 78 66 Al 74 73
126B Praisd China Very 31 28 31 21 34 39 33 35 30 27 28 25 35
Somewhat serious doubts 21 19 22 26 19 17 20 19 21 23 22 24 18
Minor doubts 20 16 23 25 16 17 25 24 19 21 20 22 19
No real doubts 28 35 24 28 31 27 23 23 30 29 30 29 27
Very/Somewhat 52 48 53 47 53 56 53 54 50 50 50 49 54
Total Doubts 72 64 76 72 69 73 77 77 69 71 70 71 73
127A Post office Very 30 35 33 22 26 34 32 34 34 24 28 28 32
Somewhat serious doubts 25 27 31 23 21 24 28 26 29 22 25 26 24
Minor doubts 24 21 20 32 27 22 22 21 21 30 27 26 23
No real doubts 20 16 15 23 26 19 18 20 16 24 21 19 20
Very/Somewhat 56 62 64 45 47 59 60 59 63 46 52 55 56
Total Doubts 80 84 85 77 74 81 82 80 84 76 79 81 79
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URBAN/RURAL SPLIT
Large [Small | Sub | Fri Large | Non

Total [Metro |Metro |urban [ nge |Rural |[Small |metro A B
Q121-127 Summary: Dem attack on Trump ...
Total Answering (2000) [(593) |(580) |(283) [(254) |(291) |(1172) |((828) |(1000) {(1000)
121A Vote by mail Very 31 33 31 36 27 26 32 30 31 -
Somewhat serious doubts 20 22 19 17 22 16 21 18 20 -
Minor doubts 25 21 28 23 26 27 25 25 25 -
No real doubts 24 24 22 24 25 31 23 27 24 -
Very/Somewhat 51 55 50 53 49 42 53 48 51 -
Total Doubts 76 76 78 76 75 69 77 73 76 -
122B Protests Very 36 43 37 36 23 32 40 30 - 36
Somewhat serious doubts 18 15 21 18 21 15 18 18 - 18
Minor doubts 22 19 20 26 21 27 20 25 - 22
No real doubts 24 22 22 21 35 26 22 27 - 24
Very/Somewhat 54 59 58 54 44 47 58 48 - 54
Total Doubts 76 78 78 79 65 74 78 73 - 76
123A Stimulus Very 35 34 34 45 29 33 34 37 35 -
Somewhat serious doubts 21 22 20 18 29 17 21 21 21 -
Minor doubts 21 21 25 17 21 20 23 19 21 -
No real doubts 22 23 21 18 21 29 22 23 22 -
Very/Somewhat 56 56 54 63 58 50 55 57 56 -
Total Doubts 77 77 79 80 79 71 78 77 77 -
124B Wall Street Very 34 34 36 34 28 35 35 32 - 34
Somewhat serious doubts 24 25 22 23 19 27 24 23 - 24
Minor doubts 23 20 21 21 34 23 21 26 - 23
No real doubts 20 21 21 22 19 16 21 19 - 20
Very/Somewhat 57 59 58 57 47 61 58 55 - 57
Total Doubts 80 79 79 78 81 84 79 81 - 80
125A China debt Very 32 34 31 36 24 29 32 30 32 -
Somewhat serious doubts 20 23 22 18 19 15 23 17 20 -
Minor doubts 21 18 20 21 26 27 19 25 21 -
No real doubts 27 25 27 24 30 29 26 28 27 -
Very/Somewhat 52 57 53 54 44 44 55 48 52 -
Total Doubts 73 75 73 76 70 71 74 72 73 -
126B Praisd China Very 31 34 35 28 20 31 34 27 - 31
Somewhat serious doubts 21 22 21 24 18 17 22 19 - 21
Minor doubts 20 17 20 15 26 26 18 23 - 20
No real doubts 28 27 24 33 36 26 26 32 - 28
Very/Somewhat 52 56 56 52 38 48 56 46 - 52
Total Doubts 72 73 76 67 64 74 74 68 - 72
127A Post office Very 30 33 30 38 22 24 32 29 30 -
Somewhat serious doubts 25 27 23 23 28 26 25 25 25 -
Minor doubts 24 22 26 19 28 29 24 25 24 -
No real doubts 20 18 21 20 21 21 19 21 20 -
Very/Somewhat 56 60 53 61 50 50 57 54 56 -
Total Doubts 80 82 79 79 79 79 81 79 80 -
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RAE STATE DVRS SENATE STATES VOTE HIST 232 PTY ID
Lkly |Toss 2016
Diver Blue [Total Solid Up Rep |Voted | not

Total RAE+ | RAE se Wall BG Dem (LeanD|Big5 |held [2018 |2018 |Dem | Ind Rep
Q128-130 Summary: Trump response to Dem attacks... Positive ...
Total Answering (2000) [(1326) [(1125) |(1058) | (942) |[(1121) |(354) |(559) [(527) ((599) |(1689) ((125) [(792) |(527) |(680)
128 Progress Much 27 24 21 26 28 27 27 28 26 26 28 25 11 21 51
Somewhat more positive 25 25 25 23 27 23 23 23 22 23 24 27 17 27 32
A little more positive 18 20 21 21 15 19 20 18 21 20 17 22 23 19 11
No more positive 30 30 32 30 30 31 30 30 31 31 31 27 49 32 6
Much/Somewhat 52 49 46 49 55 50 50 51 48 49 52 51 28 48 82
Total More Positive 70 69 68 70 70 69 70 70 69 69 69 73 51 67 94
129 Immigration Much 32 27 24 31 33 31 32 32 30 30 34 29 9 27 63
Somewhat more positive 17 19 19 17 18 19 15 20 20 21 16 26 13 20 20
A little more positive 14 16 16 13 14 11 15 10 10 10 13 13 16 17 9
No more positive 37 38 40 38 35 38 37 38 40 40 38 32 61 36 8
Much/Somewhat 49 46 43 49 50 50 47 52 49 50 49 55 23 47 83
Total More Positive 63 62 59 62 65 61 62 62 59 60 62 68 38 64 92
130 Dems-China Much 29 25 21 29 30 28 28 30 27 27 30 26 8 26 57
Somewhat more positive 18 19 19 18 17 18 17 17 18 18 16 19 11 18 24
A little more positive 12 13 14 11 12 11 8 12 12 12 11 12 13 11 10
No more positive 41 43 46 42 41 43 47 41 42 42 43 42 68 44 8
Much/Somewhat 47 44 40 46 48 46 45 47 45 46 47 45 19 45 81
Total More Positive 58 57 54 58 59 56 53 59 58 58 57 57 32 56 91
Q131-135 Summary: Received mail ...
Total Answering (2000) [(1326) [(1125) |(1058) | (942) [(1121) |(354) |(559) [(527) ((599) |(1689) ((125) [(792) |(527) |(680)
131 Post card Myself 21 21 20 20 22 22 27 20 17 18 21 19 21 19 21
Yes Someone | know 4 5 5 4 3 4 2 4 4 4 4 1 5 3 2
No 75 74 74 76 75 74 71 75 78 77 75 78 73 78 76
Total Yes 24 25 26 24 25 26 29 24 21 22 25 21 27 22 23
132 Pay letter Myself 18 18 17 17 19 17 15 18 18 18 18 15 17 18 19
Yes Someone | know 11 12 13 11 11 11 9 13 11 11 10 10 13 10 9
No 71 69 69 72 70 71 74 69 70 70 71 74 70 71 72
Total Yes 29 31 31 28 29 28 25 31 30 30 29 26 30 28 28
133 Direct pay Myself 54 54 55 54 55 53 54 56 53 52 55 52 55 53 54
Yes Someone | know 16 17 18 16 16 16 18 14 14 15 15 17 16 16 17
No 30 28 27 30 29 31 28 30 33 33 29 31 29 31 29
Total Yes 70 72 73 70 71 69 71 70 67 67 71 69 71 69 71
134 New unempl Myself 6 6 7 5 6 6 6 5 4 4 6 6 5 6 6
Yes Someone | know 13 14 13 11 15 14 13 15 13 12 13 16 13 12 14
No 81 80 80 83 78 80 80 80 83 83 81 77 81 82 79
Total Yes 19 20 19 17 22 20 19 20 17 16 19 23 19 18 20
135 SBA loan Myself 2 2 3 2 2 2 2 2 1 1 2 0 2 2 2
Yes Someone | know 8 8 9 7 8 8 8 8 6 7 8 8 7 7 9
No 90 89 89 91 89 90 90 90 92 92 90 91 91 92 88
Total Yes 10 11 11 9 10 10 10 10 8 8 9 9 9 8 12
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